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RAGUU 1. FowYysnipjwh pyh L Yuqih gnigubhebtirp

JdhSwlwgpnipyntbp pGwlsnipyniGh nuunudGwuppnud t L npwbu unghw-
(whwb (wyupGpl npnpwyh wpwépnd wwpnn dwpnywGg hwdwy-
gnipinib), L npwbiu nOnbuwywb Jwwbgnphw (wpunwnpnipjwb qnpéph-
pwghl dwulwlygnnh L npw wpmyntbplbbpp uwwnennh):

POwlsmpjwl dwuhl nwGbpb nubkl ghrnwlwb L gnpélwlwb dho
GwlOwynipynil: POwysnipjwl L wbuwunwlpwihlG nbunipulbph dwuhG
inhy L G2aphun nbnGywwnynipyntGb whhpwdbwn t Gplph L npw wnwGdhG
2nowOGEph unghw-nGnbuwywb qupqugiwl dwywpnwyh L dnnndpnw-
gpwlwb hpwnpnipjwl opjiynpy qlwhwwidwl, JbpphGbkphu qupqu-
gnudp YwOpuwinbubgnt, Gnp opblunpulwl wlnbpp d2wyb e hwdwp:

PGwysnipjwlb yhGwlywgpnipyntlp (hwdwh widwbnud GG dnnndpnw-
gpwlwl Jhdwlwagpnepynil) dpwynud b dpdwlhwgpuwlywl hwodqundwb b
dnnndpnwgpwlwl tpbniypbbph nu gnpéplpwgltbph Jbpnuénpyjwlb dk-
pnnlbp:

POwlgnpjwl dhSwlwagpnipjwl tulnhpbbpb GG npnpbp plwysnipjw
phdp, Jbpinudk Gpuyph vwwpwoépnd Gpw nbnwpwfundp, pGnipwgnt
pOwysnipjwlb Ywquip, nwunuwbwuhptp Gpw JGpwpunwnpnipywb gnpopl-
pwglbinp, npn2t hirwbywpw)hl phdp:

POwlygnipjwl pdh L Jwqdh dbpwpbpjwg nbnblwwndnipjwb wnpjnep-
Gtpl G0 dwpnwhwdwpGbpp, Gh hnipjwl, dJwhwgnipjwl L Ghgpwghwyh
pGpwghly hwpywrnidp, hwwniy pOnpwbpwihG htnwgnunepynGGpp:

FOwlysnipjwl phup wwhwjhG gnigwbhy t, hGsp Gowbwynid t, np hwp-
Juniwh nduwibtpp plnipwgnnud G0 pGwlsnipjwl phup npnawlh wwhh
npnLpjwdp:

FlOwlsnipjwl pdh, Ywaqih b nbnwpwziudwb dwuhlb wrwdbp Ghown L
(nhd wwhwyhG pGnipwghp t nwhu dwpnwhwdwnp: W0 hwnndy Yuqiw-
Upwdwéd Yhdwhwagpwlwb hGnwagnunipynil t, npp pniyl b tiwhu unw-
Gwp wbnbynpynbblp wOdhpwwbu pOwysnipynilhg pwnuwpwghGlph
widiwlywb hwpgiwl Swlhwwwphnd: 3nipwpwbynip dwpnne hwdwp
hwdwpwgpynud 60 dnnndpnwgpwlwh (ubinp, mwphpp, ¢GGnywh Juypp,
pOwnwiblywl  JpSwlp L wyl), wlnbuwlwb (qpwnywoéntp)nilp,
nOnbuwlwb gnpéntbbinip)wl nbuwlp, gnjnipjwl dhonglhph wnpynin-
Ghpp L wy0), yppww, tpOhlwlwb nbntynipyniblGtbn:

RPGwysnipyjwl puh plpwghl qhwhwuwwlywip dhpdwprwhwiwnwih
dwiwlwlywhwwndwsbbpnud unwlnd &6 Jbpeht dwpnwhwdwph wp-
mynilplbph L pOwlgnipjwl wpdh (dGEhNLpJwG, dwhwgmpjwl, dhg-
nwghwjh) popwghly hwywrdwb ndw)GEph bhdwb Jpw:

POwysnpywl phdp jnupwpwGsynip nwpdw ulqphlG hwpdupydned t
hbwnbjw) hwodblznwiht hwwuwpdwb oglnipjwip.

S =S +N -M +V, - P,

P



npnbin’
S, b S, - plwlsnpjwl phdl £ t L hwiwwwwwuiwlwpwnp t+1

nwndw uyqphd,
N, - tnwpnud sGdwébph phdp,

M, - t mwpnud dwhwgwdébbph phdp,
V, -twwpnud indyu mwpwép blwsbeph phdp,
P, —t nwpnud njw) nwpwéphg dEYGwsbEph phyp:

Uh wpp nbwnbuwwl hwyJwplitbp uwunwpbne hwiwp wihpwdbn t
hdwlw] ng Shwjl pOwlsnipjwl phdl wewbdhl wwhbGphl, w); Gwl plw-
Ugntpjwl  dhohG phdp npnpwlh  dwiwlwlwhwunywsbtph  hwdwnp:
Fhwlgnipjwl dhehlh pyh hwpdwplydwl dGpnnbbpp hwdwwywunwuhiwbnid
60 nhGwihlwih wwhwjhlG wpptph dhehlt dwhwpnwlh hwzdwpliwh
depnnbbpha:

Ujuwybu
w) Gpb hwynGh 66 Shwyb pGwlsnipjw b vwwpdw uligeh (5,) L nwpduw
dGpeh () pdtipp, wujw oqudnid GG hbnbjwy pwlwélhg

p) Epb wwhwihb wpph nifyw| Gbpp wihwdwuwnwhte 66, wyw og-
wined 56 Yzrwd ohohb pqupwlwlwbh pwlwdlhg

Y S

s =i

lll

1

npunbn
AY S
S, =220l L nGuilsnipywG ShohG phuG t Bplnt wwhbph dhel pGLws

2
dwiw G lwhwundwdh hwdwp,
/,- wwhtiph dhol pGLwé dwdwbwlwhwuindwoén:

q) tpt wwhuhG nwiGtpp hwdwuwpwhtn G0, wupw oquufmd LG
dhohl quwidwbwlwgpwlwb) pwhwdlhg

npnbig
o= wquahibepy phedle

Uwippabrardanp )y daidwbnaly avapplipned LU plwlgnippot Lpline Qu-
intignphw dpunwlpale phwlpmpypot (U) L owelw pladpnppnt (UP)
Upunulpwls pluagsinpyndits wiyl wbawby hwowlgnipynab t, npnbp unyn-

3



pwpwp wwpnud 56w vwpwépndd, wilwhu hwdwedwl wwhhG
Gpwlg qubybint Jwjphg: dwdwlwlhwynp pwgwlwynnGepb (3F) pln-
gnydned G0 duwlwi pGwlsnipywl Ywaqdnll: dwdwlwhwynp pwgwyw t
hwdwpynud wyl wbdp, npp drnwwbu pbwyynid b nwp hwiw)Gpned
pwnuwp, gjntn, nintlh (2hGnepynil), vwlwil dwpnwhwdwnh YphnhywlywG
wwhhG (33-nud 2001p. dwpnwhwdwph dwdwbwly hnlhwbtdptph 9-h [nuyu
10-h gh26pdqw 12-p) quGyb; t wpwy pwnwpwjht Ywd gyninuywl hw-
owjbph uvwhdwbGbphg nnipu L Gpw pwgwlwynipjwl wlnnnip)niOp,
O2dwé wwhh npnupyjwdp, sf @lpwquigly J6ly viuphl:

Unlyw powlsmpinibp hwdwndwl wywhhl nwy nwpwépned qunbp-
ynn wGdwlg hwdwygnipnill t, wilwhu Gpwlg dunwywh plwlynipjw
Jwjphg: Lpwlg Ywqind plngpyund B0 dwiwlbwlwdnp pGwldnnGhpp
(GEpYwbbpp): dwdwowlhwynn GEplw t (BL) hwdwpdned wil wGdp, npp
dwpnwhwdwph Yphnhlwywl wwhha qubdb b ww hwdwiGpnid,
vwiwl Gpw dnwliwb pbwywdwypp qunbdnid t njw) hwdwjGph uvwh-
dwlGtphg nnupu L Gpw qunGdbne inbinqnepyniGp, G2dwé wwhh npnupjwdp,
N ebpwqubgly U6l tnwph:

PlOwysnipywh Gws YwuinbkgnphwbBph dhol gnynipynild nibGh htinbjuy
Yuwp.

UR=UR-dL+dR

fOwysnipjwl tpynt Ywuwbgnphwlbph hw2dwenudp wwjdwbwynp-
qws t vwpptip unghwp-nGwnbuvwlwb puGnhpGbp nustint wihpwdbunne-
pjwdp: OphGwly dunwlwb pbwlysnpjwb pyh ybipwptippwy unwgywé nk-
nklynipntGGEnG whhpwdbn G0 wuwnwlpwihb ntunipultph pdh hwp-
quplow, plwlwpwliwhb, nwypngwliwb, hhqwbnwbngbbph L Jwllw-
4w hhdOwpYyGtph 2hGwpwpnipjwi yuwqiwlbpwdw, YEGuwpnwybtph L
Owwuwnbbph gnudwpGbph J8wpdwb, puly welw pGwysnipintbp’ wwpb-
Guwjhb b wprynibwptpwlywd wwypwipbbph dwwnwlwpwpnudp Shn Yug-
dwybpwbnt, hwowpwlwlws wpwluwnpnp, hoswbu Gwl YEGgwnwihl
Gwlwynipyntb nibGbgnn wwppbp wbuwYyh dwnwjnipynlbbtipp dpwgpw-
ynpbipnt nu wwlwdnpbine hwdwp: Uaonwlwb pGwysnipynibp hhibwywb
Juwuwnbgnphwb t pGswybu ww Gbph hwjwpwagpdwh, w)bwbu k| dwpnw-
hwdwph Oyoepbiph duldw b dwdwbuly:

Ophluwly 1.1. 2000p. hniGywnh 1-h0 pwnwph welw pbwysnipynibp Yuqdity t
250 hwq. dwpn, npalghg 15 hwquwpp dwiwGwlwynp pGwydnnbtp (GEplwbtin)
GG dwiwlGwlwynp pwgwluw)nnGtph phdp Ywqoiby £ 10 hwg. dwpn: Npnzbp
dnwlwl pGwygmpywl phyp 2000p. hniGywph 1-h npnupjwdp:

UR = UP - dL + dP=250-15+10=245 hwq. dwpn:

Gpyph vwpwoépnd dwpnlwig whuwphwopwlwbd pwtunudp pln-
pwapynid t wewldht wwpwépttph L pGwlywdwipbph pGwlysnipjwb
pyUny, hGswbu Gwl funnepywb gnigulhGpny:



dnnndpnwagpuwlwb gqnpépbpuwigbbph 4pw hpkiGg wqnbgnipynillb GG
pnnOnud pwqiwphy gnpénbltp: Ujuwbu® Gpbtuw nubGhwnt gubynipynilp
L hGwpwydnpnipjnibp Ywhudwé b winwuhbOGph mwphphg, Gpwlg wqgnt-
pintbhg, Yppwlwl dwywpnwyhg, Gywdwnh wnpniplbinhg, plwlwdwiphg
L wyG: Un wywndweny £ dnnndpnwgpwywl YwbiuwwnBuntdGepl hpw-
Ywlwgbbhu L unghw-nbnbuwywli pwnwpwlwbnipywl nunnnipjntl-
Gtnp Ywybhu wlhpwdbzmn £ hwpdh webb pGwysnipjwb Yuqip:

POwlsnipjwl Ywqdb neuncdbwuppdnud b udpwydnpdnid £ pun hbnb-
jw( hwwnwbhbbph’ ubep, wphpp, wqgnip)ntlp, winwbwywb Jhdwyp,
Uppwiwl dwlywpnwyp, plwywduwyph wbuwlyp (pwnwpwihG L gyninw-
Yw(), Bywdwnh wapnupGbpp, qpwnwéntpjwl wbuwlp b wy) b

PLUU 2. Rawlsnipjwl cwrdh Jhtwhwagrnipjnil

2.1. PGwYsnipjwl cwrdh gnigwGheGbirp

Swlywgwd wvwpwoéph plwlsnipjwb phdp GGpwpldnud b twlwh
thnthnfunepyniGotph h hwphy 6GniGnGEph, dwhBph L dhgpwghwih: PGwy-
snepjwl puh thnthnfunepynilp, h hwphy 6GnilnGhph L dwhbph, Ynsdnud t
plwlysnippuls pluwljl pund:

POwysmpjwl plwlwl wpdp Gwhu L wnwe pOnipwqgpynid t
pwgwndwy gnigwbhGbpny §GJwoltph pdny (N), dwhwgwobtph pyny
(M), pwgwpdwly plwlywl hwdbwsnd (N = M) Undnpwpwp plwlw
wnadh gnigwbhG6phlb JGpwgnnud G0 Gwb wdnubnepyndGOtiph L wdnuu-
Gwinénipynulbtiph (wwwhwpquwbGkph) phdp:

. POwysgrmpjwl dJEpwpuwnpnpjwb hGunbGupynipniGt nunedGwup-
nbne hwiwnp oguwagnpdynid G0 plwlsnipywl pGwlwb ywpdh hwpwph-
fwlpli gniguibhplitn, npnbp uinwgynud 66 opwgniguyhl wwpnud witinh
nlbgwsd dnnnupnwapwlwb ppwnwpdnepniGGbph phdp  phwlsnpjub
dhohl tnwpblhwh pdh Ywd Gpw dh dwuh Jpw hwpwpbpbing:

PlOwysnipjwl plwlwb Qwnpdh hwpwpbpwlwb gnigwbhGhph L.

1) Olbypmpywls plnhwlnun gnpdwlpigp gnuyg b uwhu dbl nmwpned
$Gdwéltiph phdp npnawlh nmwpwéph plwysnipyjwG 1000 dwpnne buwzdng
(wpndhynd).

N
Kaﬁ ﬂ["‘ = =" 1000 %0:
S
Oppbwdly 2.1. Ghpwnptibp A pwnuwph pGuwlsnipjwG- dhohG phyp 2000p.
Yuwqdty t 200 hwq. dwpn: SYuwy nwpnud pwnwpnid 664ty & 2.8 hwq. Lpbjuw.

K ‘ﬁ 1000 = 2—'8 1000 = 14 %o:
0G.p0n. § 200 = 00.



2) Uwhwgniprwt plnhwGnip gnpowlfign gnyg t owhu dwhwgwd-
Gtiph phup plwysnipjwl 1000 dwpnne hwyny.

K\!mh.uﬁq_ = ASL{—']OOO %0:

3) POwlwl hunfbywih gnpowlhign gnyg t vwihu phwysnipjwhb pyh
hwpwpbpwlwl hwybiwsp h hwzhy plwywb wpdh.

N-M
Koty = 35 -1000%0 Ywd Kgnuy = Koaeypon. ~ Kown.gtn. ©

OnphGwly 2.2. 6apwnpklp A pwnwpnild 2000p. dwhwghb) t 2.0 hwq. dwpn:

M 20 .
Kdmh.nﬂq_ = ’Sr -1000 = '-2% - 1000 = 10 %o:

Ujuhlpl' wnjuw nwpnud 1000 pGwlysh hwpynd pwnwpnud Jwhwghb) t 10
dwpn:

28-2.
Kpl'l.hu.u{. =%1000=4‘%0 LlUJlj Kpl".hu.n{. =l4—10=4°/00:

4) GEGuntbwlympywl qnpowlhgn plnpwgnnud b 6GLE hnpjwl L
dwhwgnipjwb hwpwpbpwygnepyniGp.

N Koﬁhbnﬂq N
Ky =—=—0"""7:
M K\huh.nl'm.

A pwnuph hwiwp Kg, =14, wuhbplt §GJwébtph phip 1.4 whqud
itié b dJwhwgwdébbph pyhg:

dGpnhhjw) gnigwlhGEpp hwzdwpyynid GG wdpnng plhwlsnipyjwb
hwiwp: Pul nw Gawbwynid £, np wy] hwywuwp wwjdwbGEpned, ophGuwly
btk hnipjwl plnhwlOnip gnpéwihgp pwpdp YhGh wib vwpwéspnid, np-
wnbn pwpdp b wonwpebp ($tpnpp Ywd 6Gnlbwl) wwphph wlwbg nk-
uwywpwp Yzhep: Wn ywwndweny tp dnnnypnuwagpuwlwb gnpéplpwglbiph
ytppnudnipjwl  dwdwlbwly pOnhwbnip  gnpéwyhgbbipp  (pwgydnud LG
hwnniy L dwulbwyh gnpswyhgbbpnd: Ywlbg pdhb EG nuudnid.

5) OLtifimppuls hwuindly qnpdwihgp, npp gnuyg b inwghu wunnwetp
wnwnhph (15-49 nwpbywGGEph funidpp) 1000 Yone hwyny dbYy twpmd
60dwébtph phyp.

Kél'lbl‘hu.:m. = E N - 1000 %eo: .

15 - 43

ObGhnipjwh plnhwlnip L hwwnnly gnpdwlhgGbph dhel gnynupnih
ntbh hbnbyw| Ywwp.

O



K
Kaﬁb[.hmm. = _aﬁb‘;._nﬁl,

npunkin

d- upnnwpbp nwphph Gwlwlg nbuwlwpwnp Y2hnt t plwlgnipjw
pUnbwGnep pyh dko:

Opptudy 2.3 A punupnid 1549 nwnpbwl Ywlwlg nbuwYwpwp Yzhep
plhwysnipjwl pGnhwGnep pyh dbe Jwqdby £ 24.5 %: Iwzwnybbp 6GGhnipywl
hwuwntly gnpdwyhgp.

14
KOGb[.huJuL = '0_2'4_5 =57.1 %o:

6) OLbiihmipywl b dwhwgnppul inwphpuyphl gnpdwlihgtbnn.
OphGwl dwhwgnipjwb tnwphpwyhl gnpéwlihgp nilbh hbnbywy nbupp.

m, = AL{‘ -1000 %o
S

x

npunkn '
x — tnwshpwihG funuipl t,
M, — ndjw| nwpned X vnwphpnd dwhwgwsdbbph phdp,

S, —x nwphpwjhG fudph pGwlgnipjwl dhghG nwpblywh phyp:
Lnyb pwlOwdling Ywpnn 60 hwydwpldt] dwhwgnipjwb gnpdwlhglb-
pp pOwysnipyw b ubnwihG, unghwwlwb L wy fudpbph hwdwn:

Opplwly 2.4. 6apwnnblp A pwnwpnid 30-34 tnwpblwl nnwdwpnyuwbg dhohl
tnwnpblywb phyp Jwqibp t 8252 dwpn: Swpjw pGpwgpnud unjjwy wwnphpnid
dwhwgbj t 41 dwpn: NpnpkGp 30-34 nwpblwl nnuwdwpnlywbg dwhwgnipyub
gnpdwyhgp:

M 3934 41
My 1a = ————-1000 = ——-1000 = 5 %e.:
-3 8252 »

¢?30-34

Wjuhlpl 30-34 twpblywl jnipwpwlgnip 1000 winwdwnnnig ndjw| nwpnid
Swhuwgt t 5-p:

7y Vwhlpwdwhwgntpyuwl gnpdwlifigp plntpwgpned t dhsl 1 vnwpblwb
EpbluwGtph dwhwgnip)ncGp.

M
deﬁu = l—-—z—-l()()() %o Jwd deuuv _ (z/’..lo()u%u
Ny + N, ™
M M|
Wd K yugy = | =+~ |-1000 %o
LI duilly. - [ No Nl

npuntin



Ng L N, - 60dwélbph phdl b hwiwwwwwutuwlwpwp Gwhunpn L
hwybwnt tnwphbbpndy,

M — gy vnwpnid GhGsh 1 wwpbiwb dwhwgwd Gpttuwbsph phyp,

M,°- Gwhunpn wwpnud 604wd Gpsluwltph vbplnhg hwpybnne wwpnd
GhGsb 1 wwpblywb Jwhwgwdbbph phyp,

M| - hwpytwne wwpnud 6Gwé tpbtuwGtph ubpGnhg wyn Gnyl wwpndd
GhOsk 1 rwpblwl Jwhwgwdébtph phup:

CLowlysnpywlb plwlwh wpdh plnhwGnp L dwulwyh gnigubhpGbph
Ghol gnynipyntlh nmbh htwnbjw| Ywhudwoénipnbp. pGnhwGnip gnpéwlhgp
hptbhg GEpLwywglbnud t dwulwyh gnpéwlhglbph dhehl pywpwlwlwbp.

M ZKX '§x .
K swr. o, =‘§"1000=Z—§=2Kx dy:

X

~ Uwhwgnpjwb pGnhwGmp gnpéwihgp Ywhujwsé bt L dwhwgnipjul
wwphpwjhl gnpéwyhgltinhg, L plwysnipjwl Ywrenigdwéphg: Ujuwhuny
dnnnynnwgpwlwb gnpépGpwglbph ybpinénipjwb hwidwp pwdwlwb st
GhwyG pOnhwGnip gnpdwlyhglbph ogquwgnpénulip: FOwysnipjwlb Jbp-
wpunwnpnipjwl wdpnnowlwb pGmpwghpp Ywnnn t vw| dhwyb plnhw-
Gnep, dwubGwlyh, hwwny b unwbnwpunwgdws thnfuuwdwd gniguwbh;-
Gtph hwiwlwpgp:

Phwlysgnpjwl  dbfuwlplywlhwl wpdp phwlysnipjwb pdh thnthnfunt-
pjntlb t h hwyhy dhgpwghwyh: Swppbpnud GG GEpphG (Gpbph vwhdwG-
GGpnud pOwlynpywl Jujph thnthnfunepynil), wpunwphb (Gplph uwhdwd-
Ghphg nnipu), ubqnbwhG (Lwpdw npnzwlyh dwiwbOwuwhwundwdbtinnid
pOwlsnipjwd wnlw pyh thnthnfunipynil), SndwlwlwjhG dhgpwghw
(whw| plwlwywiphg wiuwunwiph Ywd nwwdwl Jup L hwlhwewl
nunanepjwip wiklopjw inbnwwnpdtip):

UbhuwGhywlw 2wpdp pOnipwagnti nt hwdwp oguwgnpéynud GG dhg-
pwghwjh pwgwpdwl L hwpwpbpwlwb gnigwbhGbp:

Pwagwnpdwly gniguwlhybpt 66 vndyw) powlwdwip Bywébbnh phyp
(V), 0tYOwsltph phup (P), pwgwpdwly dbluwGhywywh (Shgpwghnb)
hwybwsp (Ast. = V - P):

UhgpwghnG gnpéplpwgltph hGunbGuhdnupynilp pGnipwanpnn Awpw-
Plpwlwl gmguwlh 66n6 6a.

1) Gynnbbph @npdwlpgp.

K, =Z.1000%:
S



2) UtlGnnGtph qnpowlhgp.
Kp= 2 1000 %.:
S

3) VbfuwGhlyulpw G hurdbyuwsh qnpdwihgp.

V-
Kﬁbh.l.hu‘ll. = —‘.:§—P . 1000 %o

Ywd Kaspunuwy = Ky —Kp:

POwlsmppuul plphwinin hudbjwoh qnpowlpgp hwjwuwn b plwy-
snipjwl powlwl L dEhuwGhywywl hwdbiwsh gnpéwlhgbbph gnudwnh.

Koanhwy. = Kphwy + Kothhuy.

(N-M)+(V - P)
S

Llu."j Knﬁr).hunl. = . lOOO %0

Sq —Su
Uwid K gy hay, = s 1000 %eo:

Ophbwly 2.5. A pwnuwpnid 2000p. ulqphl pGwlsnipjwlb phdp Ywqdkp £ 199
hwgq. dwpn, puly Lwpdw ybpeht 201 hwq. dwpn: Swpyw plbpwgpnid tlwélbph
phtp Ywaquk) t 1.7 hwq. dwpn, huly dEYGw6GEph phyp 0.5 hwq. dwpn:

POwysnpjwl dbhuwbhlywlywh hwybjwsh gnpoéwlhgp hwywuwnp t

1.7-0.5
200

K sbtuhuy. = -1000 = 6 %o,

huly pnhwGnup hwybwsh gnpdwlhgp
Kﬂﬁﬂh\“ll = 4+6 = 10 %0

201-199
ywd K =27 1000 = 10 %o
alnhud. =700

2.2. Uwhwgnipjwl wnjniuwlGhrp L pGulysnipjuG
hGnwaYwrwjhG pyph hwedwryp

Uwhwgnpjwb b Yywbph dhohl nbknnnipjwl wnyniuwlbbpnud gnyg t
wnpdnud dpwyl dwhwgnipjwb hwpdhb dGY wwphphg §nuuphb whgltine
wwjdwlwywb ubplnh (Gnyb nwpnd §G6Jwd 100 Lwd 10 hwqup
dwpnlwlg hwdwygnepynil) pyh thnthnfunipynilp:

Uwhwgnipjwl wryniuwlh gmgubhyGhph hwpdupybbpp hhdGgwé tG
wylb GGpwnpnipywl Ypw, np iy utipnh nng Ywbph pGpwgpnid dwhw-
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gnipjwld dwlwpnulyl wnwbdht nwphpwshb fudptpnud Yhwdwwywnwu-
huwbh npw uqidwl wywhh dwhwgnipjwl hpwlwl dwliwpnwyhG:
Urynuuwynid jnepwpwlbginp tnwphgh hwdwp (0 wwpblwl, 1 wwpk-
Yuw(, 2 nwpblwb b w) 0) ywpnibGwlyned 66 hbunbjw gnigwGhbtpp
I, - 0hGgl x iwphpl wwpnnGtph phdp,
d, - x mwphpnud dwhwguwébtph phyp, npp hwywuwp t
d, =1 -1

x+l 3

q,— x tnwphpnud dwhwlwnt hwywiwlwGmpnlp®

qx=i‘—=l‘—1

{ {

X X

x+!
?

P, - x nwphgh wGdwbg dhGsk hwenpn (x+1) nwphpb wwpbnt hwyw-
GwlwbnipymGp’

Pe = ;" v huy g, +p, =1,

X

L, - x mwphpnid wypnnGph dhehl phyp’

Ix +1x+l

L =———

) 2

T, — x wwphphg 6h0slk vwhdwlw)hbG twphpp nywy ubplnh wnw-
ghlw jwhph dwpn-tnwnphGBph phyp’

L

M

T, =

1

=x

WwGph dhehG wlnnnipinibp (x twphph wGdwhg Ywhph vwwuybihp
tnwnhGtph dhehG phdp) *

T
el =%
II
Uwhwgnipjwb wryniuwlyh uputdwb nGh heunbjw wkupp.
Swphpp x, | [ d P L, T, ;0
nwpblwd x x qx x x €y
0 10000 280 0.028 | 0.972 9860 660000 66.0
1 9720 49 0.005 | 0.995 9695 650140 66.9
2 9671 29 0.003 | 0.997 9656 640444 66.2
3 9642 - . - - - .
L G - - - - -




Onpluwly 2.6. Uwhwgnipywl wyyniuwyhg hwywnbh £, np 30 twptywbhg dhisl
uwhdwGw;hG wwphpl wewehw Yuwbph dwpn-thwphbbph phdp Juwaqob) &
4046901: UhOslL 30 tnwptlwh (dhtOnyl ubpbnh 100 hwq. 6Gwabtphg) wwpky t
95002 dwpn, huly dhGsl 31 wvwpblwG 94785 dwpn: Npngbp dwhwgnipjwl
wniuwyh wwywunn gnigwlhGtpp 30 tnwpbwbObph hwdwp:

30 vnwpblwbnid dwhwgwébtph php hwjwuwn b
dyy =135 — 13 =95002-94785 =217 dwpn:
30 vnwpblywind dwhwlwpn hwywbwlwbnepynop’

d
g3 = —2 = 217__4.00228:
ly, 95002

UhGsLk 31 wwpblwGp (30 wwpblywGOEph  hwdwp)  wwpbpne  hwdwbw-
YwlnipjnlGp’

P =1 g3 =1-0.00228 = 0.99772:

UwpnnGtnph dheht phup

{ {
Ly = 3ty 95002 + 94785 = 94894 Swnn;
’ 2 2

Unwohlw Yywbph Shohl tnunnnipynibp’

o _ Ty _ 4046901 _
ly, 95002

€ = 42.6 thwnh:

Uwhwgnipjwl wyniuwlybtipp yuqdynud G0 wipnne plwysnipjwb hw-
Jwp, wnwdiwpnlulg L YwOwGg hwdwp, pwnwpwihG L gyninuywh
pOwlgnipjwl hwiwp: Ywhwgnipjwl wrynwwyh ndyuwibbpb ogunwgnps-
ynid 60 plwysnpjwb hbrwbYwpwihb puh hw)wpydwh hwdwp, hoswybu
Gwb Yuwbph wwywhnwgpnipjwl uwlwqlbuwihG apnuyplbph uwnnigdwb
hwdwp:

dgnnndpnpwgpwlwb Yuwbhiwwnbundbbpp Ywwwpdnod 66 tpunpuwwn-
pwghwyh, nwphpwjhl tnbnwwndtph L yhdwywgpuwywh dnnbpwynpdiwb
dtpnnGtipny;

Swipfipuyhli inbnuipwpdph J6pnap nhiGwé t dwhwgnipywl wyne-
uwlh wwypbint qnpoéwlgh U pGwysnipywb nmwphpwihl Guwqdh wdjw Gbpp
ogunwqnnoiwl Jpuw.

Sl‘ :'Si:ll 'I).r—l

npwnbin

8% - dwidwlwyh t wwhhG x tnwphph pGwlsmpjw phy t,

$) - (x=1) nwphpwyhG tudph pGwlsnipywl phyp (t ~ 1) dwiwGuyh
wwhha,



Py - 0h0gk x nwphpp (x -1) tnwphph wldwhg wupkint gnpéwihgp:

Opplwly 2.7. 3wpnGh t, np pwnwplbphg dbynud 2003p. ubwwnbdptph 1-hG 5
nwnbywb tptluwbtph phyp Ywqudtig £ 4000, hul 6 nwpbywbGEphGp 4150: Npnzk
7 L 8 nwnblwG Gpehuwbtph uwwudnn phyp 01.09.2005p. npnupywidp: pkhluwGtph
pyh L hwiwwwwnwubuwl wwphph wwpbint gnpéwiyhglbpp  wbknwinpublp
wryntuwyh.dkg.

Su- | ghypwe | Uwnbin Bhup wn @hup wn
nher. | 01.09.2003p | @nNOW- 01.09.2004p. 01.09.2005p.
X Yhgp -
5 4000 0.99940
6 4150 0.99942 | 4000-0.99940 = 3998
7 0.99947 | 4150-0.99942 = 4148 | 3998-0.99942 = 3996
8 0.99951 4148-0.99947 = 4146

tpunpwuynywghuyp dkpnnbbpp pnyp 60 wihu unwGw) pbhwlsne-
pjwl hbtnwGlwpwihG phyl wylb Ghpwnpnipjwdp, np 60k hnipjwb, Jwhw-
gnipjwl b dhgpwghwjh pwgwhwjindwds dhunnudGbpp Yoows wGdnintu:
Wjuwtu' pGwlsnipjwb dnuinwynp phdp Ywpblh £ unwlw” ogunwgnpdbiny
wh plnhwGnep gnpswyhgp Ywd dhohl pwgwpdwly hwybjwsp, huy npn;
nbwpbpnud Gwb nhGwdhy 2wppbph hwppbgdwl wGw finhy $nbyghw-
Utpp: OphOwl bpht hwjynbh t pGpwghy wnwpdw wdpnng plwysnipjwb
phup L pGwysnipjwlb plGnhwbnip hwyblwsh gnpéwlhhgp, www plwlgne-
pjwl htnwGhwpwihG phyp t mwnh hbwnn npenud GG hbnbyw) pwbwdlng

1
S, = So| 1+ e,
o0 1000 '

huly tipb hwynGh £ Ghohl nwpblwb pwgwpdwl hwybwsp, wuww npnznLd
G0 hbunbyw| pwlwdlind’

S, =8, +1-A,
huly tpt hwjynbh t wsh dhehl vnwpblwl nbdwp, www npnznud &GO hb-
nbjw| pwlwdlinyg
S, =8,-K":
OnphGuwly 2.8. 1990p. hnuGdwph 1-h0 Epyph pGwlsgnipjwl phup Ywqoty t 255.6
41G. dwpn, hul 2000p. hniGjwph 1-hG 278.7 §)G. dwpn: Npn2bL ndywy Gpyph
pOwysmpjwl hbnwGlwpwihG phyp 2005p. hwdwp™ w) hhdp pGnnlbbing

pOwysnipjwl Ohohh vwpblwl pwgundwy hwybiwép, p) pGwysnipjwb wsh hehl
nwnblwh nbdwyp:
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Lnidnid.
w) A=

278.7-255.6 _ 23.1 =231 8,6, wpn
10 10

S, =Sy +1-A=278.7+5-2.31=290.25 §|G. Swpn:

0 K= % ='97.09037 =1.0087

Sa005 = Sa000 - K> = 278.7x1.0087° = 291.0 GG. Swpry:

Onplwly 2.9. Ghpwnptilp 1993-2003pp. dwpqgh plwysmpjwl pdwpwlwyh
nwiltph hhdwh Ypw Yuwnwpdws deppménpyjwdp wwnayty &, np phwysnipjwl
plwpwlwlyh thnthnfunipjwl oppOwswihnipym b wnwybky Shopwn phnipwgnpnid t
S, =148+0.05 + 0.025° $nillghwl: Ywnwpb] dwpgh plwysnipywl pwpw-
Owyh yuwlhuwwnbund 2005p. hwdwnp (t=13):

Sa00s =148+0.05-13+0.025-13% = 152.86 hwq. dwpny:

RUGhUL 1t
Uchuusuueh enkul3h dyhGuyuarnke3ni-u

PGUU 3. RhwYysnipjwl qpwnyuinipjwl L weluwswhfwiha
nbuntrutirh Jhawlwagrnpjnil

3.1. UchuwswGfwjhG nbunLruGrh yh8wlywaqrnipjnLG

WhnntGwly pGuwlsntpynt G 60 hwiwpdnid wjG wGdhbp, npnbp pl-
nnibwly 60 wytuwwnwlph pun tnwphph b wennpwliwb Jhdwlh: Iwdw-
dw)b opGlhunpnipjwl 33-ntd wpfuwwnnibwly nwphp b uwhiwbdwéd wnnuw-
dwpnyuwbg hwiwp 16-64 wnwpblwbp L Ywlwlg hwdwp 16-59 wnwnb-
Yulp GEpwnjuwy:

Uyruwwnnibwly wnwphph phwysnipintbp Ywqidwd b wptuwnnibwy
pGwysnip)nibhg L pun wennowlwl Jhswyh wlwfuwnniGwly pGwy-
snpjnLlhg: dbpohGhu dbe Ghpwndnid 60 wfuwwnmbwly nwphph | L I
fuiph swpfuwwnnn hwdwlnwdbbpp, hOswbu Gwl wpuoebwp wuwydw-
Gbpnd YEGuwpnwl unwgnn swpfuwwnnn wGahGp:

UWpnunnwOpuypl nbumpulbpp bpyph phwlsnipjwl wyG dwul t, npp
nbunbuntpyniinud thwunnpbl qpunywsd b Ywd qpwndwé st, pwyg plnnt-
Gwy b wphuwwnwbph punn viwppph L wennpwlwb Jhdwlh: Uztuwnwb-
pwjhb nGunipulbbph Ywqdnud Gepwnnd GG,

1) Uzhuwinnibwly tnwphph wuwnniGwy pGwlygnipyntap:
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2) Qwunwgh wuwwnnn 5hask 16 nwpblwl nbnwhwuGbiph:
3) Qwuwnnwgh wfuwwinnn YEGuwpnwlwenGbphG:

Oppbwly 3.1. Bunupmid wwypnud 66 200 hwq. dwpn, wn pynud GhGgl 16
nwpblywl 46 hwq. dwpn, wiwwnnlGwy nwphpnd 112 hwq. dwpn, whuw-
wnGwy wwphphg pwpdp nwphpnd 42 hwq. dwpn: UtuwnniGwly vwwphph
pOwysnipjwlb 3%-p Yuwqind &0 | L # hudpbph swofuwnnn hw2dwbnwidbbpp L
wpunnljw wwydwbGtpnd YaGuwpnzwy unwgnn widhGp: Rwnuwph Ywqiwlybp-
wnipyntblbtpnd, hhdGwpynepyntGbpnud wtuwnned GG dhGsl 16 nwpbywh 1560
nbnwhwulbbip L 10 hwq. YEGuwpnwlwihb tnwphph wiGdhGp: IwjnGh t, np pwnwp
wikb op wphuwnwlph G0 quihu (pwnwph vwhdwGGEphg nnupu wwpnn) 1400
dwpn, huy dGYGNLS 300:

U2tuwwnnibwy pGuysnipywl phyp hwwuwp £
Ur =10.97x 112 = 108.64 hwq. dwpn:

Uhuwnwbpwihl pbunipuGtph phdp (wnwbg GndwlhwlywihG Shgpwghwjh)
hwywuwp £

Un = 108.64 + 1.56 + 10 = 120.2 hwq. dwpn;:

UtuwnwlpwjhG nbunipubbph phdp (hwauh wewéd SnSwlwlwihG dhgpw-
ghw0) hwjwuwp t

un' =120.2+ 1.4 - 0.3 = 121.3 hwq. Swpry:

UzuwwnwbpwihG rGunpultiph pGwlwb wpdp plwlsnpywl dhqpw-
ghwjh htwn shwuydwsd wuwnwbpwihl nbunipultph puh dindhntuncpnuGh
t: POwlwhb wpdp pGnipwgpynid t hwdwpdwdp, wquuiwidp L pGwlwb
hwybwénu:

POwlywh hwdwpnudp Ywwwpdned b h bwhd nGnwhwubbph wotuw-
wnLlwly wwppp dnGbpn, pGswtiv Gwb dhGsh 16 wwpblwl wGdwhg b
YEbuwpnawlwenbbpht hwuwpwljwlwb w2iuwwnwbph GEpgpwytnt:

PlOwlwl wqwuwnip Junwpdned b dwhwgnipyw@, YhGhuwpnawlh Jud
hwdwlnwinpjwl wGgltbint b ng wtuwwnnbwl vnwphph wGdwig
w2fuwwnwlph nwnwpdwb hwdhb: Utuwwnwlpwihl nbunipulbph plw-
Ywl hwybiwsp hwywuwp t plwlwb hwiwpdwl 4 pGwywl wqundwb
(nnLpu ondw @) wwppbipnepjwn:

Uzuwinwbpwihb rbuncpuGtph dEluwOhywlwh wpdt wfuwnwbpu-
)@ nGunLpuGtiph pdp thndhnfunpniGG £ h hwhy shgpwghwih: UztuwnwG-
pwyhl nbuncpuGliph pdh dhndhnfunipjwl hGunbGuhdnipynilp plGnipwgpbpnt
hwdwnp oquwgnpéynud b6 hbinbyw hwpwpbpwlwb gnugwGhzGlipp.

1) UtvwwnwlpwihG pbunipultph pOwlwl hwdwpdwb (Unnwa) qnp-

dwlhg.

un, s
Khuu) =—h__w—'1000 %0:
' un



2) UyhuwnwGpwihG ntiuntpulbph wquindw (uan_ ) gnpdwlhg.

un
wgq. .
qu. = ﬁ—' 1000 %0.

3) Uzruwmwﬁguuhﬂ nbunipulbiph pbwlwb hwybwsh gnpdéwlhg.

pﬁ huiy. ‘Khwd _K
4) UhqpwghnG hwdbiiwsh (U3) qnnéwuhg-

_u3

FujpGlwlwb  JhswlhwapnipyniGnid  dhisk Jbpphlt  dwidwlwybbpu
w2fuwwnwbph 2wl pOnipwapnn hhdbwlwb gnigwbhzp hwinhuwgb) t
w2fuwnwbpwjhlG nbGunipultiph gnigwbhp, npp npnaynid b wfuwnwl-
pwjhG ntiuntpulbiph hwyyblzrh hpdwh Ypw:

UhowqquihG unwlnuwpunbphl hwiwwwwmwuhuwl wzfuwnwbph 2nt-
Ywjh qlwhwwdwlG hpdGwlwb Ywwbgnphwlbpp hwinfivwGnud GO
nbwnbuwwbu whnhy plwlsnipinibp, qpwndwébhipp L gnpéwqreplltipp:

3. 2. SGsbkuwmbiu wyshy pGwlsnipjwh Juqlp

Stunbuwwby whnpy plwlsnipyniGp, pun Uzluwnwlph dhowqquhl
Ywadwybpwnipjwl vwhdwbdiwl, Gpyph plwysnipywl wyl dwulb E, npp
gunlynud £ 15-72 nwpbluwl hwuwyned wwywhnybind wwypwlplbp L Sw-
nwjntp)ntbltip wpwnwnpbint hwdwp wfuwnnigh wowownlyp: SGnbuw-
wbiu whwnhy pbwysnpyntbp Ghpwnenid b Gpynt ywnbgnphw qpwnduébbn
L gnpéwqnipyGbip:

Swpptipntd GO unynpwpwp wywhy powysnipinii b ndjw) wwhpb
(GEpYwjhu) nbuntvwwbu wynhy powysnipntt Yuwwnbgnphwlbpp:

Uninpwpwn whunpy phwlsnipmGp Gepwnnid b w0 wGawlg, npnlGg
YwpquyhSwyp (qpwnywoh Ywd gnpéwaniplh) npnadty b GGENd Gplw-
pwunb dwiwbwywhwundwéhg (GEY twph):

Syyuy wwhhl inbinbuwwbu wilnpy pGwlsnignOp Ghipwnnud b yund
dwiwlwlwhwwndwéntd (dGY op Ywd dby 2wpwp) wuwwnnn Ywd gnp-
owaniply whdwbg: UWu Ywintignphwl wldwbned 60 Gwb wpfuunndd:

Npny Jtpnudwlwl Gywnwybtpng hwadwplynid b Gwlb nbnbuwwbu
wywnhy powlgnipywb nbuwlwpwnp Yzhnl wzfuwnwbpwiht nbunipubbph
L plwysnipjwl wdpnng pdp atip:

LpuwnduwdGlnhi ta qtinujpbnmﬂ wyb whdwlbg, npnGp ntuntiGwuhpynn
dwdwbwYwpowlnud.

w) Onnny Yuwd pllntl dknd wwpglwwnpldwb hwdwp Jupdne wpfuw-
nwlp 60 Ywwwpty, hOswbu Gwle hGpGnipnyl Ywd thwjwwntpbph hbn
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Ywuwwpbp 60 BYwdnun pbpnn wyp wiuwnwbplbp’ Gepgpwddbing Ywd
wnwlg Ghpgpwddbint Jwpdne wtuwwnnnlbp, wGlwhe hptGg gnpénc-
Gtntpjwl nhdwg widhpwlwb Glwdnun Ywd qupdwwnpnipynd unwGwgnt
dwdiytinGtiphg:

p) dwiwlwlwdnpuwwby pwgwluyty 66 wfuwwnwlphg hhywbnnt-
pjwl, hwlgquunmuwlb optiph, hbppwlwl wpdwlnipnh, wnwppbp wnbuwyh
wpdwynpnbtiph, gnpéwnnibbph b wyGp wwwndwelbpnd® wolwh w)G
pwlhg, pt hptGg pwgwlwjnipjwl dwiwlwlh hwdwp wuwnwdwnd
ydwpuby t, pti ng:

q) COwwltywh dbnGwpynipynuGmd Yuwuwwptp 60 wnwlg Jwpdw-
wnpnpjwl w2fuwwnwp:

2pwnywébbpp unnpwpwdwbynd G0 nbGunbunmpininud qpwnywdé-
Gtph, 4pnGwlwb wwwnwdniliph SwnwynnGtph L ghGéwrwinnlGtph Jpw:
Cuwn qpwnwénipjwl YupgwdhSwlh qpwndwé plwlsnipynilp uinnpuw-
pwdwOynid t htinbyw| YwwbtgnphwGtph.

1) Ubhwlwbnipjwl pnpnp dLbph hhdGwplbbpnud L Yuqiwlbpuyne-
pjntbGtpnid wofuwwnnn whdhbp (Jupdnt wtuwwnnnbbip):

2) Ng Juwpdwwnnipjwip w2iuwnnnbtp, npnlg ke wnwGdbwgynid LG
htwlyw; hdpkpp gnpéwwnnlGbp, hOplwqpwnluéOtp, Ynluwby (Yn-
nwbpwwnhd) AdtnGwpynipyntGlGbpp wOnwdlGbp, pGrnwlblwld AdtrGwp-
Ynipynlbbbnh swpdwnpdnn w2iuwnnnbbip:

SGunbuwlwb Sqlwdwdp wnwowglnid t 7 yppy qpwnywonipni:
Swpptpnud 60 nbuwlbih L pwpGywé ng |phd qpwnywénip)nl:

SGuwtlyp ns npy qpwndwonipintGp plnipwgpdmd bt opkGunpne-
pjwdp Jwd dbnGwplnepjwl Ghipphb YwlnGwlwpgny vwhiwliwsd wtuw-
nwdwliwlwlh Gnpdwjh  hwikdww  ng (phd  wuwnwdwiwbwyny
(bwpsbgyws wiuwwmopny fwld wtuwwnwlpwihlt wpwpny) qpuwnywo-
Gtph pUnd: MpwGg pyhl EG nwuydnid Gwl wiuwnwlwqih Gwjuudbn-
anipjwdp wpdwlnipn ghwgnnGtipp:

Puwplbws (whntuwlbif)) ns (npy qewnywompinip qlwhwuwnynid t
wwzwnnlwwbu phy w2iuwwnwbpw)hb opny qpwndwé, uwlw)b dwypwhtin
gwén  (YEluwwwhndwl  GJwquagniybhg gqwédp) LGlhwdnun  nulbgnn
whdwhg pyny: Gnpswqnipltipp L ng phd qpwnywé wfuwnnnGlipp hw-
dwuwnbn Gwqinud 60 wjuwbu Ynsdwé wpfuwumwlph pnchuwyf Yppunplwlwlb
qnunpl;

g popduy qpundwontpyntGp wwnnlwwtiv sgpwigywéd nlbntivw-
Lwb gnpénibbnupynlGG £, npp gnnupyntlb nbh gptipt pngnp BpypGEpned
wwpptp Swlw Otpny nu dlubpnd: Qwpqugwé GplypGepnud ng dnpdwg
qpwnlwébbph wbuwlwpwnp bzhep qquihnpblb gwén t, pwl qupgqugnn
Epypbbpned:

Gnpowqplnipnilp unghwi-nGnbuwlws Gplunyp t, Gpp LOnbuwwbu
wlwnhy pOwlysnipyjw dh dwup sh uwpnn oqguiwgnpét) hp wtuwwnnedp:

Unwowglnn wwwwnebbphg Jwhuywd wnwppbpnid 5O $rhlighna,
YwnrnigywépwihG L ghYiwihG gnpswapynipyniG:
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Dnplighnt qnpdwgnlympyniGp qpunyuénipjul dwiwlwlwynp pw-
gwlwjnipniGb t wphuwwnnnh deYy atinGwpynipynibhg §yntuhlb wGglbint
dwiwlwl: U0 yuwylwsd t wrbuwwnnidgh hnunibnipjwlb hbn L wwjdw-
Gwynpqwé t htGg pptbg wtuwwnnnlbbph bwhuwdbnbnepjwip:

Guinmgduwdpuyhli qgipdwanpympynitgp ndyu nGnbuwlwb gnpdne-
Genipywl w; wphuwnwlph pwdwpwn wwhwbowplyh pwgulw)ne-
p)ntl0 t: U)o wwypdwbwdnpywd t wptuwwnmwbph Ynbypbn inbuwlbbph
wwhwGewpbh Ywrnigwoph thnthnfunipnibGabpny:

Shlyuyht gnpdwanlynipnGp Ywydwo t pbnhwbpwybiv w2fuwnwbph
pwywpwp wwhwGowpyh pwgwywjnipjwlb htwn L wwypdwlwdnpywé t
nlnbuwywh wpnwnpnepjw b wGydwb thneh b hwyn qugny:

Qnpdwgpymppul powlhwl Gnpdwl w)t dwlywpnwyb &, npp wpfuw-
nwlph wpnwnpnqwywbnipjwb gpnyuwl wsh dwiwbwly Wwhwwlnud t
hpwlwl wtuwnwywpdh L qbbph whhnthnbu dwhwpnuwy:

Pwplbyws gnpowqpynipynip nsy phd qpunywénipjwl hndw G0 £ L
ninbuwghnwlywl gqpwlwbimpjwb d69 Lppbedlo wyG dEUGwpwldnd &
npwbu gnpdwaqplnippuwl Gpnd:

Bnpdwqmplibn 604 hwidwpynud nlbnbuwwbu wynpd powlysnpjwb
npn2dwl hwdwp vwhdwbdwéd nwphph wb wGadhbp, npnlg dnun nhunwpy-
ynn dwiwlwlwzpowlnid dhwdwiwlwl wwhywbyb GG Geppnhhjwg
tnptip swithwlhaGbpp

1) 360 nubbgh| wuwnwbp (Bywdwnwpbp qpwndnOp),

2) hUplnipnyb Ywd qpwnquénipjwl vnwpwédpwihlb YeGwnpnbGeph og-
Gnipjwdp whwhy hGunpb) BG wbuwwnwp,

3) wwwpwuwn 6O Gnb wGdhpwwybu Ywd opkbunpnipjwip uwhiwb-
Jwéd dwiwlwlh pGpwgpnid (dBY Ywd Bpyne wpwp) wGgbbint wpuw-
wnliph:

UndnpnnGtpp, niuwbnnbbpp L yGhuwpnawhwenibbpp gnpéwqneply-
E‘ihnh pynid hwydwnynid &b, Gpb Gpwlg dnun hpwgnpddnud GG gbpehG
Gpynt swihwGhyObpp:

Stunbuwnybiu ns wlmpy pGwlsnprotp Jipwptpnud 6O 15-72 miwpk-
uwl wbdwlg, npnGp nhunwpyynn dwiwlwhwypewbnd 360 hwdwpdned
plnbuwlwh gnponlbnipjuwdp  qrwnywélbp  wd  gnpswqnipylln:
fpwlg Ywqind GEpwednid 66 gbpblwyhG nwunigdwG unynpnnGbpp L
nruwlnnbbpp, wpnnljw) wwydwGibpny Ywd pun wwphph prwlh wa-
gwo UbGuwpnawlwenilbpp, hwdwinwdGtipp, ukihwlwGnipinthg GYw-
dgnun unwgnn wGdphGp, nbwjhlb nlGunbunihhGbpp, ipbfuwGbpha L hhdwGn
hwpwquuGbpht fuGwdnnGbpp, hGswbu Gwl wwppbp Wwndwelbpny
w2 juwnwbp snGbgnn b wfuwwnwbp sthGupnn wGahGp:

Uzuwnnidh aniywih Jhdwlyp pbnipwapbint hwiwp oguiwgnpdydnid
L0 hEwlyw hwpwpbpwlwb gnigwGhGbpp.

1) Flhulpgmppuli wipfuwannGwynippul  gnpdwlpgp wptuwnnlGuly
pOwysnipywl inbuwlwnwp Y2het b pGwysnipjwb pGnhwinip pyh obe:



2) Wtvwwnnibwly tnwphph pGwlsnipywl wyfuwnnt Guwlnippul gnpdw-
bpgp watuwnnibwl wwphph powlsnipjwb pywpwbwynid wfuwwnniGwy
phwlysmpywl nbuwluipwn Yzhnh t:

3) Phwlsnipypuls qrunyuwompyul gnpdwhhgn plhwlsnipywlb phnhw-
Gnip pywpwlwlynid qpwndwé pbwlysnipjulb nbuwlwpwp Y2hno b

4) Wfuunnnibwly inwnhph plwlisnipypuwl qpunyuwdnipyuwl gnpdwilihgn
wyfuwwntbwy wwpphph qpunywé plwlsnipjwl nbuwywpwnp Yhnb ¢
nwi tnwphph pbwlysnipywl pGnhwGnep pwpwbwlynid:

S) UWptuwuwnwlpuyhl nbunipulbph qpunyuwdompiuwl gnpdwlhgn w)uw-
nwlpwihG nbunipubbph pupwlwynid qpunywéd pbwlsnipjwl nbuw-
Jupwn 42hnG t:

6) Llonhwlnin pbrUywomppul gnpdwlhgn wpbuwnnibwl nwphph
1000 dwpnnt hwzyny ng w2fuwnnibwy pnwphph wodwOg phyo t:

7) Wluwwnmwlpuyhl nbunipulbph thnfuwphGdwl gnpdwlihgn wzhuw-
wnntbwl wnwpphph 1000 dwpane hwdny tpbfuwbbph L dp0sl 16 Lwpb-
Ywb ninwhwulbph phyb t:

8) Whbuwpnywluyhl pbinbyuwdmpuwl gnpdwlihgn w2iuwnniGwly nw-
nphph 1000 dwpnnt hwyny YEGuwpnawlwihl wwphph wtdwGg phyG t:

9) Gnpowagnlymipyuwl dwlwpnuwlyn nbnbuwwbu wynhy pGwlsnpjw
pUwpwlwlynid gnpswqnipyGbph phdl b wninynuwihl wpnwhwjnnipjwdp:

10) PlGwlisnipywl intinbuwlwl wimpdnppul dwlwppuwlp 15-72 -
pywl pOwlysnipjwG pOnhwGnp pwpwlwlynid nbunbuwwbu wlnhy
pGwlsnipjwl nbuwlwpwp Y2hno k:

PGUU 4. atnGwrynipjwl wefuwsnidh dhwlwgrnipjntl

Uwpnnt wfuwwnwGph nibwlnepyniGGliph hpwgnudp  Juunwnpgnud t
ynGyptin  abnbGwplynipjwl Ywd Dppdwih dwlwpnwyny: Uzfluwnnudp
wnwwnpnepjwb gnpéptpwgnid uywaeynid t YEGnwbh w2iuwnwbph dwiu-
untiGbpph &uny, npp swihdndd towfuwnweé dwiwlwynd: Bwbh np
w2fuwwnnidp wzuwnwbph 2mywh npnawlh wpdbp nibkgnn wwypwbp t,
wyw wphuwnwbpwiht éwhuuncdbbpp wpnwhwjnynud G0 0wl apwdw-
Yuwa auny:

2tnbwpynipjwl wyuwwnidh dhswlwagpnipywb gnigwbhybGlph hw-
dwlywpgp vwihu t widbwlwqih hwdwihp pnipwghpp punn hbnbywy
hhiGwlwh nunnnipyniGOtiph’

« JhnGwpynipjwl wfuwnnnbbph Jwqip L phyp,
dbnGwpynipywl whadbwywqih wndp,
w2iuwunwdwidwbwlh Ywqdp L oguwgnpénudp,
wBatwlwqih w2uwnwbph wpnwnpnnuywbnipynilp,
w2fuwwnnidh dwhuubipp:



4.1. tnGwrynipjwl widGwywqih phyp L juqdp

Q tinGwplbinippul wodbwlhwqdp dhahywlwlt wedwig hwiwfunidp t,
npnGg hwpwpbpnip)ntGbtpp dbnGwplinepywl hbwn  Jupqwdnpdnud GG
whuwnwbpwihG wWwydwbwgpnd: trGwpynipjwl widbwlywqdh Jupant
wytuwwnnnGbpp, Ywwowpdnn $nighwbbph plnyphg Ywhujwé, unnpw-
pwdwbyntd 6O Epynt fudph’ pwGdnplbp W dwnwynnbbin:

Pwlynp 66 hwiwnpdnud Gnpwlwb wpdbiplbph unbnddwb gqnpé-
pGpwgnid wadhowwbu qpwnlws, hbswbu Gwb JEpwhnpngnudny, phnbw-
thntuwnpnuind b Gmupwlwl dwewynupyntGbbph dwwnnignuind qpwnywé
wGah0p: PwhGYnplbph Ywqind wnwbdbwgynid GO hhdlwlwh L odwl-
nwl pwGdnpbbn: Ipd6wlws 50 hwiwpdnud wpnwnpwlph pnnuplnudny
whdhowwbu qpwndnn  pwbdnpGbpp, huly  odwlnuwly  hhdGwlwb
pwlnpGbph wuwwnwbpwihl gnpéplpwgllipp uwwuwpynnbbpp: Ow-
nwjnnbbpph Juqinud wrwbdbwgdnud LG nbhwdwnbbpp, dJwulwqbinGbpp
L wy) SwnwynnGbpp:

Uzfuwwnnedh hwqdp nuunudGwupptipne hwdwp dbrGwplnepjwb wiOdbw-
Ywqip fudpwidnpmd 6O Owl pun wphbunGbph L npulywdnpdwl dw-
Jwpnwlp, dnnndpnwgpuwlwb b unghwwlwb hwwnlwbhbEph (ubep, nw-
nhpp, Uppwlwl dwhwnpnwyp L wy b):

Qtntwpynpywlb whdlwlwqih (wphuwwnnnbbph) phdp Ywpnn b pGne-
pwanuti| wwhwyhb (npnawlh wwhh npnepjwdp) b dhowlywpwhb (dwdw-
Owlwzpewlh dhohl dwlwpnwl) gnigwlbhbGbpnd:

Npnawlh opdw npnipywdp dbnGwpynepjwl wGhdbwlhwqdph pdnud Gb-
pwnynid GG

= gnigwlwyhb Ywdqh wztuwnnnbtipp,

= wy dtnGwpynmpntblGbphg hwdwwtinnipjwidp whfuwwnwbph ph-

nntbdwé whdhbp (wpunwphb hwdwwmbnnnbtin),

«  puwnuwpuwghw-hpwlwlywb wwjdwlwgptpnd wfuwnwip Ywwnw-

npnn wGdhbp:

Qbnlbwnpynipywl wytuwwnnnlbph gmgwliuyhb Juwqdndd pGngpyymd 50
Guwlwl, ubqnbwiht Ywd dwdwlwlwynp (GG op L wdbh dw-
dwlwynd) woiuwwnwbph plnntbdwd Jwpént wphuwnnnGbpp, hGswbiu Gubl
wfuwwnn  ubGthwlwbwwbptpp, npnbp  wluwunwdwpd 56 vnwbnid
njw dGrbwplynpynibned:

Swilwgwd opwgniguyhlb onpdw wpfuwwnnGlph pdnid hwydwnynid
GO hOswbu  wpfuwwmwOph  GepYwywgnnGbpp, wjGybu bt gwGlwgwéd
wwwndwneny pwguwlwynnbbpp:

Upinwph hwdwwnbinnnGtiph (wluwnwlpwihb gppnyybbpp wwhynud
GG hptOg hpdGwlwl wpfuwwnwiph Juwypnud) Gwlwlydws hpwdwamd
Gadnud &, np hpblbg wphuwwnwbph wknnnepintGp swbwp L glipwqubgh
nw] Jwunbgnphwyh  wyfuwwnnnbbph hwdwp opblpnd vwhdwbdwd
dwdwbwyh 50%-p:
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8nigwlwjhl Yuqdnid k0 pOngpyynid Gwbl pwnwpwghw-hpwywlwh
pOnyph wwjdwlwqgpny wfuwwnnnbbpp, npnbp dtnGwpynipjwl Ynnidhg
Gtpgpwyyt| GO dshwlqwidjw L hwwnnty wluwnwbp jwwnwpbine hwdwp
(UGpwlnpngnid, thnpdwpbanipjncl, YynGuniinwghw L wjyG):

Shunbuwghwnwlwb Jtpindnipinith L oh wpp gnigwbh20Eph (wfuw-
wnwlph wpnwapnnuywbnepjw, dhoht  wuwwnwydwpdh) hwdwpyp
Ywwwpbne hwdwp wOhpwdtwn b hdwlw npnwyh dwiwlwlwzpewbh
w2uwwnnnltiph dhehb gnigwlwyha phyp:

UpfuunnnnGliph dhohG wiuwlwG gnigwluyhG phgp npnancd 66 woudw
pnnnp opwgniguhl optiph wzluwwnnGiph gnigwywjhb pytiph gnudwpp
hwpwptpbind wdudw opwgnigwihG optiph pup Jpw, Bpb GnyGhuy
dtnGwpynepyntlp wzhuwwntip t ng (ppy opwgnigwjhlb wdhu: Iwbgqunjwb L
wnnbwlwb optiph wptuwwnnnlbph phyp dbipglnid GG hwdwuwp Gwiunpn
w2huwwnwbpwihb opdw puhlb:

OnphGwly 4.1. QtnGwnlynipntlp wfuwwnnd b hnGhuh 25-hg: UuwinnnGtiph
gnigwluwjhG phdp puwin optiph Jwqdty b hnbhuh 25-hG (bptipawpph) 200 dwpn,
hniGhuh 26-hG (snpGpawpph) 201 Swpn, hniGhuh 27-hG (hhGgwpph) 202 dwpn,
hniGhuh 28-hG (mppwp) 209 dwpn: Wiuwjw Jtpehl bpynt opbpp (29 L 30)
hwGgquuywb optip LG: QtrGwpynipjwl wptuwwnnnlGtph dhehG gnigwlwihG phyp
hniGhu wduhG hwywuwp t.

T _200+201+202+209+209-2
5=
30

Pwlh np gwlywgwsd opdw gnigwlwihG phyp hwjwuwp bt wpbuw-
nwbph GEpYwywgwoltph b saEpyuyjuguébtph gnidwphl, wwyw wfuw-
wnnnGtph dhehlG gnigwlwihb phdp Ywpbih £ npnztp Gwl dwilwlwlw-
2nowlbh pninp opwgnigwihl opbiph wfuwwwGph GEpJwjwgweélbtph L
s0bpYuwjwgwétbph gqnudwpp hwpwptbpbinyd dwiwbwlwppwbh opwgn:-
gwyhlb optiph pyh Ypw:

Ophbwy 4.2, Uyphy wiuhG dtrGwplnipjwl hwdwp hwjnbh 6O hbwnbjw
nwibbpp (Jwpn-optipnd). wfuwinwbph GEplwjwgwdbiph phyp 3010, wzluw-
nwbpwihG opkiphG sGhphywjwgwdbbph phdp 70, hwGquuywl opbph sGEpYw-
Jwgwdhtph phyp’ 1600: UhuwwnnGbph dhehlG gnigwluyhl phyp wuwnhy wduhl
hwdwuwnp t’

=41 dwpn:

~ 3010+ 70 + 1600
7 =T O 156 dwpn:
9 30

Ng tnhy wluwwwlpwjhb opnd Ywd wzluwnwbpwihlb Jwpwpny wp-
fuwuwnwbph pGaniGdwébtpp dhohl gnigwlwihG puntd hwpdh G0 webyned
thwunwgh wiuwnwd dwiwbwyhb hwdwdwubnpbh:

8nigwlw)hb Ywqdh npn2 wphuwwnnnltip 360 hwydweynid dhohl gnt-
gwlwjhG phyp npnb hu: Lpwbg GG Ybpwpbpnid hnphnepyw L GpGuwGbph

20



fuGwdph hwdwp |pwgntghs wpdwynipnnud gunlynn Yulwp, wewbg w;-
fuwwnwywndh wywhwywbiwab nudwh wpdwynipanud ginbynnbbpp b wy G

Uhghl gnigwlwjhG phyp gnuyg t wiwihu, pb nhiwpldnn dwiwbuw-
Yuppowlnid atnGwpynipjwl gnigwlhbbpnid opwlwb dhohGmd nppwl
w2fuwnnn b gpwbgybi:

Uh pwlh wduhg pwnyugwd dwilwlwlhwzpowbh hwdwp dhohlb gni-
gwluwihG phdp npn2ynid t npuybtiu dhehlG dtidnipynth nu dwilwbw-
Juzpgwlh pninp wihuGtph dhehh gnigwlwhl pyh gnigulhzltiphg:

Ophtwly 4.3. Unwohl tnwduywlynid wpluwwnnnlbph dhohl gnigwlwihl phudp
Ywqdb] t 612 dwpn, wwphhG 610 dwpn, dwihuhlG 608 dwpn, hnlbGhuhG 606:
Unwohl Yhuwdywlnid dhohl gnigwlwihG phyp hwdwuwp t

- _Zx-f_6l2~3+6]0+608+606
gng. v 6

=610 dwpn:

SGunbunipjwl, dwpgh L §nunph wpfuwnnnbbph dhehG gnigwlwyhb
phdp hwdwuwp bt wrwbGdhb dnbGwpynipyntbllph dhehl gnigwluwjhb pyp
gnilwphb:

2Qtnbwpynpjwl wbuwnwbpwihl nbunipubbph oquwgnpéiwb Ybp-
(nuénepjnilp Juuwwpdned b bpbp nunnmepynuGGepny’ pun wi2fuwinnnbbph
puh, wotvwinwdwdwlwlh L wuwnwlph wpnwnpnnulwbntpjw:

Qtnbwpynipjwl wouwnwlpwihl Obpnudh oquwignpéndl wphuw-
wnnnbtph pyh inbuwllnibhg plnipwagpnid b gnigwlwhl Ywqih ogunw-
gnnddwl gnpdwlhgp.

Quuwnwgh wtuwnwélhph Shohl phy |

K = :
UztuwunnnGtph dhohl gnigwluwyhl phy

gnig. jwq. oqun.

4. 2. AtnGwrynipjwl wGaGwywqih cwrdh gnigwlheGtirp

Qtnlwpynipjwl wtuwinnnltiph pyh thnthnfunipynilp wtuwnwGph
ponniidwl L wqwuidwb hbn Juupdws ynsdnd & dbeGupynepyuw
whdlwlwqih (wpfuwwnnedh) 2wnd Yud 2pewbwnnipyniG: Swppbipnud &G
dinGwpynipjwl  wGdlwlwqih wpdh hbnlyw] pwgwpdwly gnigw-
Gh20tpp.

w) gpowlwenipint pun ploniGdwl, npp hwJwuwp bt hwpdbunne
dwiwlbwlwzpowlnd hwiwwwwwufuwd hpwiwlng wuwwnwbGph pG-
nnibdwétiph pyht,

R) opowlwnmpyntl pun wquwndwl, npp GEpwencd b ndug Ywg-
dwlbpuwnipinitihg wquuwdbtpphl, npnGg wquwundp dlwltipuws t
hpwowGny, hoswbu twl Jwhywl Wwndwnny wqundwsGlipha,



Q) wpfuwnnnidh plnhwnen  ppwlwengint (pun pGnnlGdwG L
wqwwuniwb 2ppwlwaentpyntGGbph gnudwn):

Qbtnbwplnpjwlb wbdbwlwqih wpdh pwgwpdwl gnigwbhGbpp
hptiGg wpunwhwypwnnpntGb 66 qunlnud wfuwwnnidh wpdh  hwpyb-
YzhnGtpnud, npnp Ywnnigdnud 60 gullywgqwsé dwhwpnwynd dGnGuwp-
Ynipynibhg dhGsk nne nGunbunipjwl hwdwp: IwydbyhrGEpnd gnyg t
npynud.

o  UWhiwwnnbbph welywjnipjnibp dwiwbwywpowbh uyqphh:
o  Whwwnwph pGnniGwébtph pGnbwGngp phdp L wyn pdnud puwn
pUnncGdwl wnpjnpGepp’

w) qpuwnywdnipjwl dwnwjnipyntGhtph nuntgptpny,

p) nuntigptpny” neunud GwlywG hwuwnwnnepynlGGpp wdwpuntnig htinn

q) wy| dtnGwpynipjniGbtphg nknwdinfudwb Ywpgnd,

n) wy| wnpnuplbp (@Gnbwpynpjwl Gwhuwdtnbnipynil, Ybpwnwndb]
t pwlwlyhg L wy b):

o  Ufuwunwlphg wqwudwdsbhph pnhwGnip phdp L wyn pynd puwn
wquwuniwb wwin8wnlGph’

w) phgpningpwlwl pOnypph wwnBwnltp (Gwhdwl, Gplwpwnb
hhywbnnipynil, wennpwlwb dhdwyh, YEGuwpnwlwiht nwphph hwubt-
(Nt hbwn Ywwywsé ywindwnlbp),

R) ontlpny ninnuwlpnpbl Gwfuwanbudwds wunwrlbp (w2fuwnwi-
pwjhl wwjplwlwagph dwdlbnh [pwlwp, gnpwynsndp pwlwy, wpnw-
npnip)ntihg Yunpdwo nuuntibwlwl hwunwwnnepynib pbnnubybrp, wbnw-
Jwl Ywnwywpiwl dwpdhGGbpnud pOwnpdbp, wyp dGnGwpynipynblbip
ntnwinfuybip, wdnwbne plwlwywp nbnwinfudbip b wy ),

Q) ontilpny ninnuwihnpbl sGwfuwnbudwd undwnlbp (pun ubthw-
Gwl gwGynipjwl L wuwwnwlph Jwpgwwwhnpjwlb wnwppbp fuwhu-
nnudatip):

¢  UWhwwnnGtph phyp cwdwlbwlwypowbh yEpened:

Swjpblwlywl Jhwhwgpnpintbnud  wjuwwnnudh  2powbwrnupynilp
unnpwpwdwGynid tp wGhpwdbn L wdbinpn 2pewbwenipyniblGeph: Y6-
hpwdbpn  pppwlbwnmpulp Jbpwptpnud thG opblpnd nmuynquyhnpth
Gwhuwwnbudwé wwndwnbbpny wquwnudbbpp, huy wdbinpnhb opkGpny
ninnwyhnptl owhuwnbuwslbpp:

Udtinpn 2ppwlwenipjwl wnwGdbwgnuip pniy) tp wwihu npnzby
wjuwbu Ynsqwd Anuntlnipjul qnpdwhpgp, npp hwdwuwn b wydbinpn
2powlwnnipywbp Ypwpbpnn wwuntwnlbbpnd wquundwstbph pdh L owp-
fuwwninnGtph dhehG gnigwuw)hG pdh hwpwpbpnipjwlp: )

Uztuwnnnlbph wpdh Ghplwihu YpSwlwgpulwb hwzdwenidp gh
wnwbdlwglnid wfuwwnnidh wdbnpn 2ppwlwnenipynibp, win huly wwun-
swnny Ywnpbph hnuntGnipywt dwlwpnwyp Yupbh b qlwhwnb] dhwjl
uyqpbwljwl hwodwedwl unw Gepny:



Lbpluwynudu wtuwwnnnGtiph 2wpdp pGnipwgptine hwdwn npnzned GO
pannbdwé L wquudwd wptuwnnnbbph plnhwbnep phdp, wyn pynid
pun ubhwlwl gwiynipjwlb wquudwdbbphb: dbkpehGGhphu Ywqunud
Ghpwnrdnud G0 ubhwlwh Gwhwdberlnipjwdp, hGswbu Gwbl  hbnbjw
nbwpbpnid wquwuwdélbphlb' wwwnnbnud pbunpdtineg, hhdwbnnipjwb Yun
hw2dwlnwdngjwl, wy plwlwdwip nbnwdnfudbpn, YEhuwpnwwihl
nwphph hwulbn, pbuwbhph hhdwOn winwdbGbph pubwdph wbhpw-
dtunnipjwl, Ynndtph hwdwdw)bnipjw:

Uztuwuinnidh 2wpdh hGunGGuhdnipiniGp pbnipwgpbint, hGswbu OGwb
Ywnpbph wpdp pun dwiwlwyh L dGnGwpynipincbbbph dholi hwik-
Swunwlwb Jeppnednepynibp Ywwnwnpbine hwowp oquwanpéynid bG atin-
Gwpynipjwl wptuwwnnnbtph dhehl gnigwlwiht pdph Gwwdwdp wninynu-
GGpny hwzdwplynn hbwnlyw| hwpwpbpwlwb gnigwbhGtnp.

Chnhwlnip ppowlbuwnmppuwl gnpdwyfign Ywnptph 2pewbwnncpyuG
hwpwptpnipntlh t wfvwnnnbbph dhehl gniguwlwihG pdhG:

Luwn plnniGdwl pppwlwnmprul gnpdwyhgnp hwydbnne dwiwGuw-
Yuzpowlnud wiuwwnwlph pnnibdwdélbph hwpwpbpnipniab b wpbuw-
wnnGtiph dhehl gnigwywjhb pyh:

Lun wquundwl pppwlwenpjuwl gnpdwlpign hwpdtnne dwiwlw-
Ywzpowlnud wpfuwnwlphg wquunduwsbbph hwpwpbpnepyniah b ow)buw-
wnnnbtph dhphl gnigwlwjhb pyhh

Onfuwphbdwl qnpdwlpgp plnnliwd L wquudwé wtuwnnnbbph
vnwnpbipnipjwb hwpwpbpnepncbb £ wbuwnnnGsph dhehlG gnigwlwihG
pyhl:

Gunpbph dpunwlwlnippul enpdwlifign hwdbnne mwpnud gniguuljw-
Jhb Yugqdnud dunwwbu gunbdnn wtuwnnnbbph pdh hwpwpbpnip)ndGh t
wfuwwnnnGtph dhohl gnigwlwyhb pyhl:

Wuwwnnnlbph  hwdugpdwl  qapowpgn  hwpdbnnt  dwdwbwyw-
2nowlrd wtuwwwlph pOnnlbdweébiph L wqundwslbph  hwpwpt-
pnipjntQb k:

dwiwbwlywlhg wnlnbuwghwnnpjwl  wbuntpnilp  «wbdbwlwydh
2wnd» hwulwgnip)nibp dtYGwpwbnid £ ns dhwyl npwbu wztuwnnnbbph
puh thnihntunipnil: UGGGwYHwqih wpd wubind hwulugdnuy © Geilg
wzhuwwnwbph Yhpwndwb npnpinh, gnpdntlGbnpiwb niuwlh L wytuanng-
Gbph - wprwnpulwb  $nbyghwltph  dindhfunipnih: Swppbpnuad - LG
dwolwqfunw it pwpd (whgnud wy Jwulwghwnipywl Luwd Gop wp-
hbunh), apwlwdnpduwl pwpd (wiluwnnnh npwlwdnpdwb G wwpw-
Ywngh dhindhntunipyniby U wpfuunnnnGlph pncllgfuubtint pligrafimed (wp-
fuwinnnGtiph dwubwghnwywt wind L wtuwwwbpughl gupdmlibnepyul
gnuint pOnw)0dwl hwdwn Yugdwybpuswlwh, Ginepuiliut L puapnjwitjul
Owhuwnpyw(Gbph  unbnénuing - wwpdwGwynpdwes  Gunplph  2wpd)
hwuljwgnipynibltpp:

(293
e



OGUU 5. UctluwswdwdiwGwyh ogswgnrogw
yh6wywaqrnipnih

UtuwwnwbpwihG rbBunipuGbph  oguwgnpénudip nhunwpldnud b ong
Ghwjb wzhuwwnnnGbph pup L wqih nbuwGynibhg, w)) Gwb wwypwbp-
Gtph L SwnwynipjnGGph wpunwnpnpywl Ypw Swhuudwd whuwnw-
dwdwlwyh nbuwblyynibhg: Uuwnwdwdwbwlyh YnpniunGlph nuuniibw-
uhpdwp GBS niwnpnee)nib t nuipdynid ny dhwyla denGwpynipyniGGbph
ntlywdwnbtiph, wj Gwb wphyndhinkGtph, unghwwlywl wwwhnynipjwh
L wphuwwnwlph hhdGwfulnhpGEpny qpwnynn wbunwlwb qbpwunbu-
snupynLGlbiph Ynndhg:

5.1. UcluwswdwidwGwyh Yuqip b swhdwh ShwynrGGip

Upwnwnpnpjwl 09 dwhuudwd wbuwnwlph pwiwlp swdhynud b npw
wnbnnnipjwidp, wjuhlpl  wyfuwunwdwdiwlwlny: Uluwnwdwdwbwyh
swihiwl hhdGwywb dhwynplept 56 dwpn-opp L dwpn-dwdp: Uwpn-opp
wid onG t, nph plGpwgpnid wpluwwnnp hwpyyk, t abnGwpynipjwl
wGdbwlwqinid: Opp hwpdp b wnGynd npybu whuwnwd, tph whuw-
wnnnp OGplwjwgb) t L wbgh t whuwnwGph, wilwh wiuwwnonyw wnbin-
nnepjnbhg: Uhuwunwéd dwpn-dwdp dbl wiuwwmnnh thwunwgh wphuw-
nwéd dwdwlwlo b 60 pnyb nknnnipjwdp: Uwpn-dwing whvwnwdw-
Jwlwyh hwdwaenudp vnwpdnud t, npybu YuwbnbG, pwbynpGbph hwdwp,
huy wGdlwlhwqoh Swgwéd Ywuwbgnphwlbph hwdwp npwbu wfuwnw-
dwiwlwyh swhdwb dhwdnp oquuwgnpdéyntd t dwpn-opp (Ghpwqquiphl
wpwlywhyuwynud  wpuwwnnnlbbph pninp . JwwbgnphwObph  hwdwp
oquwgnpoyncd t dwpn-dwidp):

Swpptpnud 50 wluwnwdwdwlwlh hbunbjw gnigwbhGbpp.

1) Opwgniguyhs pnbnp dtnbGwpynipjwl pninp wuwwnnnlbphl pGy-
Gnn opwgnigwhb optiph phdb t: UjG Ywpnn t npnpytp Gpune bnuwibwynd

hwpybwnne dwowbusywpewlh wptuwwnnnGbEph dhohG gniguwwhl
puh L wyn Gnylb dwiwGwlwpowbh opwgnigwihlG optiph pyp
wpnwnpjwiny,

s phuwplynn dwiwlwywypowlnd wuwwnwbph GGplujwgwd L
s0GpYwjwgwd dwpn-optiph putiph gnudwpdwb Ghengnd:

2) Swpbiughl Hnbnp npnadnild t dwiwbwlh opwgnigwjht $nlnh L
hwiquunywb nu ninGwlwb optiph hbn Yuwwdwd wfuwwnwbph sGEplw-
Jwgws dwpn-optiph pyh tnwppbipntpjwdp:

3) Unwifbpwgnyl hGwmuynp pnlnp hwdwuwnp t nwpbiwiht $ninh L
hbppwlwl wpdwynipnibph dwpn-opkph puh vwppbpnipjwGp:

Ophlwly 5. 1. Uyph wiudw hwdwp hwjnbh GG htnbjw oguGtpp (dwpn-
ontipny). dbnGwpynipywh wiuwwinnlbnh wuwnwé dwiwbwyp 2884, wdpnng-

onjw wwpwwnipnGlpp 100, wztuwwnwbphg pwgwluynipynGllpp 1516, wyn
pynid’ hippwlwl wpdwynipnlbp 240, hwGquuywh optip 1200 UphuwwnnGtiph
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dhopG gnigwlunhG phdp Ywaqdbky 150 dwpn: Wu ndyuiltipp pnyp 50 vwihu
hwywnyby hbwnbjwp gnigwbhGlipp.

w) Uhuwwnwlph ObpYuwjwgwé dwpn-optinh phup
2884 + 100 =2984 dwpn-on:
p) Uofuwwnwdwdwbwyh opwgnigwihl dnlnp’
2984 + 1516 = 4500 dwpnn-op,
30 x 150 = 4500 dwpn-op:
0) Uhuwnwdwiwlwyh vnwpkiwihG $nbnp’
4500 - 1200 =3300 dwpn-op:

n) Whwwnwdwdwiwyh wrwybiwgnyl hGwpwdnp $nbnp
3300 - 240 = 3060 dwpn-on:

4) Wfywwnws dwidwlwhp pniph oty Ghpwedntd GO hhdGwlw,
hwdwwbnnipjwidp, hGswbu Gwb gnpénindwb d69 gnlynn wpfuwwnmnnblph
thwunnwgh wfuwwnwéd dwdbpp hwadh webbind wponwwiuwnwlpughb
L hwGquuywb nt imnbGwywb optphlb wofuwwnwé dwibkpp:

Upnwwuwnwbpwihlt dwdwbwlp w2vwunwdwiwbwlh opklpny
uwhdwljwsd wnbnnnipynilp qbipwqubgnn wtuwnwds dwakpb GG, O6-
pwrjw|] nnbwlwb L hwiquunywhb optiphl wtuwwnwéd dwablinp, Gpb npwig
hwdwp 60 hwwlwgdnd  hwGquinywl  wyy  opbp: WG Gynunbph
yuwqdwybpynipynilGGbpndd, npunbn wpnwnpneejwl wwjdwbibphg GLG6-
tnd hwbquuywb L wnlwlwb optpht hGwpwynp st wohvwwnwlph nw-
nwpbgnudp  (wpwluynpu,  opwiwwnwlwpwnneyd, b EhnpulwwGbp),
hwlguwnywl L nnGwlwb opbphl pun gpwdhlp w2tuwnwd dwabpp sk
hwdwpdnid wpunwwiuwnwbpwihG:

Upluwwnwé dwpn-dwdbph dke 66 Gepwnrdnid GephGppwihnfuwhG
wwnwwnipnlbbph dwiwlwlp L wwppbp wywwdwebbpny wtuwwnwlphg
w2fuwwnnnbbph pwgwlwynpjwlb dwiwlwlp, wGhwie wlb pwlhg, pb
Opwlbg wvwnwywpép wwhywbynd t, ph ng:

5) dowpyws dunn-dwdtph pwlwlp wuwnwd dwpn-dwibtiph b
swatuwwnws, pwyg ydwpdwéd dwpn-dwdbph gnudwnb t:

5.2. UcluwswdwidwGuyh hweydtlchnGtirp

2trlwpynipjniGbbpnud wpfuwwnwdwiwbwlh oquwanpédwh Ybp-
tnudnepywl hwdwnp Yhpwedntd G0 66 wbuwnwdwdwbwlh hwpdblzhn-
Gbn: IwzdbyzhrbGEpp Gwaddnid 66 dwpn-opbpnd, huy pwOdnplbbph hw-
dup’ | pwgneghs L dwpn-dwdbpny: Uwpn-opbpnd wpunwhwyndwé gniguw-
GhzGEpp, dwpn-dwdbpnd Ybpwhwdwplbine hwdwp, pwgdwupenboud GO
wtuwwopyw Ghphl uwhdwlyws mbnnnipynilny:
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Uztuwwnondw dhohl uwhdwbOwé wnbnnnipynibp npnzunid b wpfuw-
nwlpwjht optGunpnipjwidp’ L Gbny wfuwwnwlpwihl wpwpyw wnbln-
nnip)ntbhg hGgopjw w2luwwmwlpwiht wpwpyw hwdwp 8 dwd, huly
dbgopnjwyhbp” 6.67 dwd: UzfuwwnnnGlph npny JwwbgnphwGbph hwdwp
(nnwhwulbbp, wpuwnpnipjwl Yowuwwp hwndwébbpnd wfuwwnnn-
GEp L wy0) wuwnwbpwihb wpwpp Ywpnn kE ypSwnyby:

Uzuwnwdwdwlbwlyh hwadblhnp pwnlugwé bt Gpynt dwuhg dwtu
dwunud pptbg wpunwhwynmpintGb G0 gunbnid wfjuwnwdwdwbwyh nb-
unipulbbipp, hul wenud” w2fuwnwdwiwbwlyh ogunwgnpdnudp:

«Ufuwunwdwiwlwlyh  nbunipubbp»  pwdbOnmd  OGbpYwjwgynid GG
hbwnlyw| gniguwlhGkpp )

1) w2fuwwnwdwiwbwlyh opwgnigw)hb $nln,

2) hwOquunjwl L wnnbwlwb optiph pwgwlwynipyniGabp,

3) wtuwunwdwiwbwyhh nwpbiwjht $nhn,

4) htppwlwl wpdwynipnbtph hbwn Yuwwydwéd pwgwlwynipyniGap,

5) whvwwnwdwiwbwyh wnwybjwgniylt hGwpwynp $nln:

«Upuwnwdwidwbwlyh ogquiwgnpdnud» dwuntd wipdnud b wnwyb-
twagnt G hGwpwynp $nbnh pGnipwghpp: CGan npnud, wnwydbjwgnyb hGw-
pwynp $nbnh Yuqdmd Gynud t bphp pwnlwgnighs dwu. thwuwnwgh
wfuwwnwé dwiwbwyp, hwpgbih Wywwndwnny sogunwgnpéjwéd dwiwlw-
Yo b whuwnwdwdwlwyh Ynpniunbbpp: 3wydtlizrnid hwuwnwgh wp-
fuwwnwé dwpn-dwibph Ywqonud (Gpt hwydblhnp Ywenegdnid b dwpn-
dwdbpnd) Gdnud &G dpwys wuwunwdwiwlwlh uwhdwbdwd wnbln-
nnpjwl  2ppwlwlybbpnd wphuwnwéd dwdbpp, puy  wpnwwhuw-
nwbpwjhl dwikpp Gagnid 6O wnwGdhG winnny hwadkyzrh nwy:

Jwpgblh wwwndwnny soqunwgnpdywd wuwunwdwiwlbwlyh Ywg-
dnud GEpwnnud GO
e hhdqwlnnipjwl L hhdwGn GpbhuwGtph fubwdph wwwnbwnny puw-

gulw)nipyniGlbp,

e nwdwl hbn juwwws wpdwynupnbbn,
e optlpnd Gwhuiwwbudnn wj pwgwlw)nipntbbtbp (wEnwlwl wwp-
wnwlwbnepntbbbph Ywuinwpnud, nwunwpwbh b ghGyndhuwphuinGtiph

Guwbsbpp b wy 0):

Pwgh Jbtpnhhzjw Gbphg, wnwGah GyYnid t hwpgbh ywndwnGhpny
soquwagnpéywéd  GEphtppwinpuwghlt dwiwlwlyp: Uzuwnwdwdwbwlih
ynpnuunbbpp Yuqinud Gagnid 6O
e wdpnngonw wwpwwnipnltp,

e gnpowpnLiltp,
e wnuwlg wuwwnwywpdh wwhwywbdwh hwpgbih widbwhwb upuwn-

Swrlbpny (wantubnipywh, Gpbuwgh 6Gnin L wy0) wiuwnwljuquh

pnynynipjuidp pwgwlwynipintGGkp:



Epb hwdblhzhep Yuqldnil b dwpn-dwdbpnd, www wewGdho G2dnud
O GephbppwthnfuwihG Ynpniunbbpp (GEphGppwihnfuwghlt wwpwwnipn-
GGp, nizwgnudlbph b wiuwnwbphg Junwdwyd hbrwbwint hbn Yuwwéd
soguwgnpsyws dwdwbwl):

Onplwly 52 Lwtunpn tulnph wwydwGGbpp wdbiwglblp htwnbjwiny.
wwnhy wduhl wptuwnwibphg pwgwlw)nipnitblbpp Ywqdtbp 66 (dwpn-opkpnd).
hpqulnnipjwl wwwndwneny' 28, wpdwlynipnlbp nuudwl ywwdwnenyd 10, gnpdw-
LenudGbp’ 2, wotuwinwlywqoh pnyunynipjwdp’ 6, optGpny Gwluwwnbuynn wj pw-
gulwynipjniGbep’ 30; bwqib] wtuwwnwdwdwbwlh hwybyzhep (Swpn-opkpnd).

Uzhuwwnwdwdwlwlyh hwyyblzhep dwpn-onpbpny

Uztuwunwdwidwbwlyh Uzuwnwdwidwbwyh
ntuntpulbpp oquwgnpénudp
1. Opwgniguyhl $nln 4500 |1. Qwuunwgh wfuwinuwd dwiwbwlyp 2884
2. Snbwlw b hwlgquinywb opbp 1200 {2. 3wpgblh wwwnbwnny sogquwugnnpdywd
3. SwpbpwhG $nin (1-2) 3300 dwiwbwyp 68
4. 3bppwlwl wpdwynipnbbn 240 wyn pyYnLd
5. Unwyb{wagnto hGwpwynp hhquwbnnipjwl wwwndwnny 28
$nln (34) 3060 nudwl hbwn Juwdwé wpdwlynipn 10
onblpny Obwjuwwnbudwd
wj| pwgwbhwnip)nGbbp 30
3. Uphnwunwdwidwbwyh Ynpniuwnlbbp 108
wyn pYnid
wipnneonjw wwpwwnipnlbp 100
gnpdwpnidlbp 2
whuwnwluwqdh pnyindnipjudp
pwguiwynepym Gibp 6
4. Unwybjwgnyl hbwpwynp nln (1+2+3) 3060

5.3. Ucluwswdwiwbwih oqswgnrodwl gnigwhheGlirp

Uphuwwnwdwdwbwyh hwydblzeh hhdwb Jpw hwodwpldnad GG wp-
fuwunwdwdwbwyh ogunwugnpddw b hbunbyw| gnigwbhpbbpp.

1) Uhuvwunwdwidwlwyh hwiwwwwnwufuwb dnbnbph (opwgnigwh,
nwpbiwihl, wewdbiwagnt hGwpwdnp $nlnh) oguiwgnpédwlb gniguw-
GhGEp

Owuunwgh wluwnwé dwiwlwl
 dwiwGwlh hwiwwwwnwutuwh $nGn

Uju gqnpéwlhglbpp gnyg GO wvwihu, pb dwiwlwlyh hwdwww-
nwutuwb Pnlnh np Swub b thwunwgh ogunwgnpéyb:
2) Unwydblwagnylb hGwpwdnp pnlnh pwnlugnighs dwubpp Ywnnig-
Juéph (nbuwlwpwp Y2hrGeph) gnigubhGbp:
3) Uzfuwnwbpuwihl 2ppwlh oqunwgnpddwl gnpdwlihgp Ywd wtuw-
wwdwdwlwlh oqunwgnpddwl gnpdwlhgp pun dby gnigwlwhb wy-
fuwwmnngle wpuunwGph opbiph pdp. '



Oo
Kw = wuun. )
2hu.2n9.0qu. Ouuna.
npntn’
Oowun, -W2uwnwGpwjhl dwdwlwywpowlh ShehlG thwuwwgh wnbinnnt-
pjnelG t optipny,
Ouung. — dwiwGwlwpowbh wziuwwnmwbpwihb optiph uwhdwGywéd phyp:

Uzluwunwlpwihb 2ppwbh Shehl nnkinnnepynilp opkpny hwzquwpyynud t
hwzybunnt dwiwbwlwzpewbntd thwuwnwgh wfuwnwéd dwpn-opkph pyh
L wfuwwinnnGtpp Ghehl gnigwlw)hb pyh hwpwpbpnipjwb dhengny:

Uzuwinwbpwhb 2ppwlh oquiwgnpddwl gnpowlhgp hwydph sh wn-
Gnud wiuwwnwdwiwbwyh GEphGppwithnfuwhG YnpnwunGipp, npw Ok-
Ontpjwl Ypw wanned 66 dhwylb widpnnoonjw wwpwwnipnbtpp:

4) Upjuwwnopyw nlknnnipjwl oqunwgnpddwb gnpdwlihg.

K _ {owun.
opjw wnnn. ogun. ~ 7Y
luwhy

npuinkn’

towun - wpluwwopyw thwuwnwgh dhehlt  wnbnnmipymGG £, npp
npnzyned t hwdbnn dwdwlwlwpewbnid dhwuwnwgh wiuwnwd Swpn-
dwdbph puh L thwunwgh wtuwnwsd dwpn-opbph puph hwpwpbpnipjw
dhongny, :

tuwhe. - w2buwnopyw dhohl uwhdwOywéd nlinnnepnilp:

Swppbpnud B0 wtuwwopyw wlnnnipjwl EBpyne AL |phy L uwh-
Jwlyws: Lphdp, h nmwpptpnepyntld uwhdwGwéh, hwdp b wnbnud wponw-
w2huwinwlpwihlt w2fuwnwé dwikpp:

Uzhuwwmopyw wbinnnipjwb gnpéwlhgp pGnipwgpnid b Gephtppwthn-
fuwjhl wuwnwdwidwlbwyh ogquwgnponuip:

5) Uuwunwdwdwlbwyh oquwqgnpddwl flnbgpuwy anpdwlhg. gnuyg
t vwwihu pnpnp Wwwndwnbbpnd wipnngonw L GEphEppwihnfuwiht wtuw-
nwdwdwlwyh YnpnwunGhph  wpmymbpnud  d6Y  wyuwnnnh hwpdny
w2fuwwnwdwdwlwlh oquwagnpédnudp:

WG Ywpnn £ hwduplyby ipyne Gnulwlyny.

w) UuwunwlpwihG 2powlh L wfuwwnopyw wbknnnipjwl oguiw-
gnnédwh gnpéwlyhglliph wpniwnpjwih dhengny.

Khﬁmbqnwloqm = Ktuzl‘u 2ng.oqu. x Kont{wmhnq ogun :

p) Fwytitnm dwidwlwlwzpowbnud dbl wfuwwnnh hwodny whuw-
wwo dhohl thwuwnwigh dwidkph pyh L dhehl vwhdwldwd dwitiph pdp
hwpuiplipnupyul dhyngnd
AN



Oppbwly 5.3, Lwhunpn  hubnph  wwjdwGObpp  pwglbblbp  hbnbjwiny.
dbnGupynipyniGp wwphp wduphl wfuwwnbp t 22 op, dtrGwpympjwl 140
wptuwwnnnh hwiwp wuwwnonpdw wnbnnnepyntlp uwhdwldwd t 8 dwd, hul
00wgwd 10-h hwdwp 7 dwd, wyphy wduphl dbrbGwpynipjwl wtuwwnnnbbpp
thwuwnwgh wptuwwnt) 66 21919 dwpn-dwd:

1) UzbuwuinwGpuwyhG ypewlh dhehl thwuwnwgh wnbnnnipynibp hwjwuwp t

= 2884
Oouwun. =50 =19.20p:
2) UpluwuwnwGpwihG 2pewlh oguiwgnnddwl gnpdwlyhgp hwjwuwnp t

19.2

K =——<x100=2873%:
220

wi2fu. 2pg. ogun.

3) Uztuwwnopldw dhehl uwhdwlywd wlinnnipnilbp hwdwuwp ¢

- 140-8+10-7
tumh.;.=—————15+0 =793 duwd:

4) Uztuwwnopyw dhehl rwuwnwgh nnlinnnipynilp hwduwuwp t

- 21919
I‘Dl.uum. =——=76 dwd:
2884

5) Uztuwwnopyw wnlinnnipjwl oqunwgnpédwhl gnpdwyhgp hwywuwnp ¢
Kopm{w wlnn. ogu. = 75—3X 100 =95.8%:

6) Uzfuwunwdwdwlbwyh hGunbgpwl ogunwgnpddwh gnpéwlyhgp hwwuwp t
Khaunoqu =0.873x0.958 = 0.837 Ywd 83.7%

21919:150  146.1

K - - x100 = 83.7%
hnean =" 52,793 174.46

5.4. Ucfuwswstnbtirh oqswqnrodwG gnigwGheGtirp

Qbtnbwplnipjwl  wbuwwnwwnbnbph oquwgnpéiwl nundGwuhpne-
pintlp  wphuwwnnudh  oquiwgnpddwl  Jepinidnipywl  nunnepynGGhphg
0LLG bt Uhuwunwnbnbph ogunwgnpédwl gnigwbhyGhph huwdwlwpgp G6-
puwomd t

= htppwihntunipjwl qnpéwlhgp,

*  hbppwihnfuw)hb rtidhdh oquwgnpddwl gnpdwlhgp,

*»  wiplGnhwwnmpjwb gnpdwlhgp,

*  wluwwnwunbnbph oquwagnpsiwh hbnbgpuwy gnigwGhpp:
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Ibppunhnfumpnul gnpéwlhhgp gniyg t vwhu, pbt opdw plhpwgpnid
adtnOwpynipyntlbp dhphlnud pwbh hGppwihniu wpnn b wpuwnb] wbuw-
nnnGtphb punn htippwihnfubiph hwdwuwpwswi pwtubipne ywjdwbny.

K _ _ Ppognp htipp. watuwnwd dwpn-optiph phy
hEA- T LGk Gwdbké htnp. wafuwwnws dwpn-optph phd

Itappwihnfunipjwl gnpéwlhgp hwiwnpbiny étnGwpynipjwlb wpfuw-
wnwbph ntdhdnd Gwhuwwntudwsé htppwihnfubiph pyph htwn, npnznud GG
hbppwihnfuuyhtl rbidhdh oquuwgnpddwl gnpdwihgp, npp pGnipwgpnid b
puin hbppwthnfubiph pwGdnpbtph pwhudwl hwiwswhnipjwl wuwnp-
Gwlp:

QnpéOwluwbnid dbnGwpynipjniGGtpnid OnyGhuly wikbwdbd (wawdb)
qpwnbtgpwd) htppwdhntunipnilnuy, npwbu Ywhnb, 360 oguwgnpéyntd
pninp wuwnwinbntpp: Uy nbyptpnid Gywwnwlwhwpdwp t npnabp wo-
ponhwwnmpyul gnpowhhgp, npp gnyg bt wwihu, pt pwGh wnnynuny &G
oqunwgnpdyntd wuwwnwntintpp wikbwdké htppwihnfunipinubned: Wo
Yupnn t hwadwpldti npnwyh wwhh apnipjwidp.

K _ wikGwidks hbpp. pwbynpGbph phy
wlelshun = ap b Gwnynupjwl wafuwwnwntntnh phy

Ywi hwdbwnnt dwiwlwlwnppwbh hwdwp

wibkGwiké htpp. wuwnwéd dwnpn-onptph phy
w2tuwwnwnbntph phy x wluwnGpwihG optiph phy

}‘.wﬁuﬁnhwm -

2tnlwpynipjwl wyhuwwnwintntph oquwgnpédwl plnhwbpwglnn
panipwghpp wwihu b wpfuwinwinbnbph oquiwgnpddwl plunbqpuy qnp-
owlhgp, npp hwuwplyyned £ Epyne Gnwbwyny.
s  Npwtu hbppwithnfuwjhlb nkchiph oguwagnpdiwh L whplhnhwuwnipywb
gnpowlhgltiph wpunwnpjuwy.

Ahﬁmhqpml = I\hbnp ntg > Ku:ﬁuﬁn.:

o Npwbu hwdbunnt dwiwlwlwppwbntd pninp hbppwiinfunipynib-
GGpnud thwunwigh wbuwnwd dwnn-optiph puh L iyl dwpr-opbiph
puh hwpwpbpnipjw, npp Yunwgdtbp Gnylb dwidwbwlwpewbfy popnn
htippwihnfunipyntGGbpntd wfuwwnwntbntph (phd dwhpwptnbywont-
pjuwl nbwpnuy.

wtuwwnwg dwpn-optinh phy o
wuwwnwntinkph phy xhtipp. phy x wzhu. optiph phy

Oppbwly 54 3Intbhu widund wpunwnpudwund wbuwntby 60 1 hG htppw-
thnfunepymiGnid - 990 dwpg op 2 png hbppwthntunepintbned 880 daipy op 3 g
htippuainfuniprnbond 40 0o o Ui ibnuediuenad el 50w bocaa s iglip

v

Khﬁmbqnwl =



huly wiudw wluwnwé optiph phyl £ 22: Apnzti hippwihntunigjwl gnpéwlhgp,
wOpOnhwwnipjwG  gnpéwlhgp, htippwihnfunipjwG  atidhdh  oquiwgnpédwh
qnpowlhgp, waluwwnwintintiph tphy ptinGywénipywh gnigwlhap:

Lniénud.

1) tppwihnfunipjwl qnpdwlhgp YYwqdh'

990 + 880 + 440 )
Khbnp T =2.33:

2) 3tppwihntuwhb ntidhdh ogunwagnpéiwb gnpdwlhgp hwywuwn b

233
Khbnp.nbd.oqm_ = T =0.777:

3) UGpGnhwwnnipjwb gnpdwlhgp hwywuwn £
990 990
K =——=——-=090:
wheln- = 50,22~ 1100
4) Uphuwtnwintbntiph |phy pErGywéntpjwb gnigwlhp hwlwuwp t

2310 2310

— =070
50x22x3 3300

Kpgn =0.777x0.9=0.70 i Kpgn =

PLBUU 6. UcluwswGfh wrswnrnnuljwGnipjwl hGwlwgrnipjntl

6.1. UcjuwswGfh wrswirnnulywGnipjwl hwulwgnipjntip b prw
dtpnpupwlwlwG hhinlGfGhrp

Uhuwnwbph wprnwnpanulwbnipjwb npndwl Gwybnwiht pwbw-
aup htwnlywib b

Unmwnnwﬂp

UzhuwinwGph wpunwnpnqwlwanipinib= —
Owluubp

Upunnwnpwbph b dwhuutph pwlwlp Ywpnn 60 gGwhwundb] twppbp
gnigwlh06ph oqlnepjwiip: Yyuwybu npwbu wpunwnpwlph gnuguGh0bp
oqqunndx{nuﬁ GG.

wpunwnpwd, prtwwnwpdws, hpwgdws wpunwnpwiph wpdtpwjihb

Swlwip, hwiwpiwnb L wypwlpwihlt wpunwnpwipp b wyl (Ww)-

Swlwywbnptib npwlg widwbklp « phu» wpnwnpwbp),

»  gnn wpnwnpwipp b hwiwfuwel wdbjwgdwéd wpdbpp, wjuhlpl
wpunwnnwbph wjb dwup pGnipwagnpnn gniguGhGEpp, npp unbnéyby t
nuw dGrltwnynipjwl whuwwnmwwnnnbbph wuwnwbpny:

Owfuu wubiny hwulwgunid t Ywi y&bnwbh wofuwumulph dwfuubiip,
wd (ppd owfuubpp, wyuhlpl YGGnwGh L wnwpluwywgwd dwiuubiph
gnudwpp:
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ubn hdwuwnny’ wiuwwnwbph wpunwnpanulywbanipynth wubind hwu-
Jugynd t yEGnwbh w2uwwnwbph déwhuuh dhwynphb pGYGNn pnnwpliuws
wpunwnpwipp (ppd Yrud wybwgdwé): Uju dninbgnuip ywwnidwlwbnpbl
wnwoh(l t, vwlwl, hhdbwlwh Ywwhwnwih nu 2powlwnene ShengGtph
yninwydwl L wnwpluwjugwsd  wuwwnwiph  wnbuwlwpwp  Uzeh
wybwgdwl hbwn Jwuylwsd, wnbunbuwgbnbbpp Ghwt w)bd Gqpwlwgne-
pjwl, np wpunwnpnnuhwlnpywb yepinénipywl hwiwp whhpwdbun
hwdh welk)] wpnwnpnnh pninp dwtuutipp:

SGwnbuwghwnnipywl wnbunpyntGnud w2huwwnwlpp, Ywwhwwip L hnnp
hwiwpdnid G0 wpunwnpnepjiul hwiwpdbp qnpénGltp (ptunwpultp): Gpb
wpwnpnipywla wpnyntbpabpp hwiwnpdned GG nplt rbuntpuh hbwn, wwyw
unwgynud G0 wprnwnpnnulywbnpywl  dwubwlh gmgubhGpp: Up-
nwnpwiph L wpnwnpnpywl papnp dwhuutiph hwiwnpnipjwip unwg-
dnud 60 wpwwnpnnwlwinpywb  gghwanyy  (pwqdwqnpdnl) — gni-
gwlhGtpp: YEGnwbh L wewpywjwgwd wuwnwapltiph dhebk huhwwbtu
shw uyqpenilpwiht wwpptipnepynca: Wn pwdwbnuip wuwpdwlwlwb t L
Jwhudwé t dwiwlwyhg nu nwpwénepynilbhg:

UpinwnpnipjwC |phy éwiuubpp Ywpnn G0 hwzdwplub wpdbpwjhG L
w2uwwnwlpw)hb dbpnnbbpny: Uzluwwnwbpw)hb depnnp jwjl wwpwénid
¢h unwgli|, hGgp yuwwdws b pwqdwphy pwgnighs hwadwplbbph, Lopw-
npnipjntbGGbph L nddwp dEYGwpwlnpyntGGEph hbw: Gnpébwlwlbnid W-
nwlwjlnip)ntGp wipdnud b wpdbpw)hb dnnbGEphG: Luyld pdwunng wp-
hwwnwbph wpnwnpnquiwGnepyw b Jwiwpnwyp (pGnhwanip gnigwGhzp)
Ywpnn t GEpYwjwgdty htuinbywg bepy

UzuwnwGph wpunwnpnwywbnepynll = P
zc

npunbin’

q - wpnwnnwlpp pabinkl wpunwhwjwnnipjwip,

p = Shwdnp wpwwnpwaph ghlp,

z - ltbnwbh L wrwplwjwgwd wtuwnwlph dwhuubpp pobnkt wp-
nwhwjnnepywdp,

¢ — dhwdnp dwhuuh qhbp:

U2huwwnwlph wpunwnpnnuywbnipjwl swihiwl pwqiwphyd dtpnnlt-
ph, GnwGwlyGbph, gnigwlh2GEph welw)npynilp wwhwGpnd t npwlg
gnpélhwlhwb Gawlwlnipywb hwpgh (nuéndp: IwdwuwphwhG wpwlnh-
Yuwh Jwybk) b whuwwnwiph wpunwnprquywinepywb wju Ywd wjl gnigw-
Gph2h gqnpolwywl Grwlwynipjwl wewdbl pGnbwlnip hbnbjw] jwihw-
GhzGtpp.

*  wjyl wbwp t (hGh hwpdwp, wjuhGpl wywpq hwdwplyyh L hbaun dkly-

GwpwGdh,

*  wyl ybwnp t wnywwdh whniph gnigwbhzh htwn,
v wyl wbwp b GEpwedp Ywrwywpdwb hwiwywpgnu, wfuwnnnbbphl
fupwGh pwpdp wpnynbpbbph Gwsdwbp:



Uztuwinwlph wpnwnpnquywbnipjwb gnigwbhzGeph hwzdwplybbph
wihwiwwwunwuhuwbnpynilp G2dwd wwhwbelbbphl nbnwdnfunid £ wyb
qnpélwlwb npnpuinhg qnun ghnwlwb npnaen:

Uztuwnwbph wpunwnpaqulywbnpjwl swghiwl hwjpbGwlwb Jhsw-
Yuwagpnepjwl dawldwé dbpnnlbpp oquwgnpdynid G0 dhwyld wpnwnpw-
wh npnpunnud L 366 pGnaplnud SwrwyacpynGGlph npnpunp: Uwlywyo wi-
qud wpunwnpwlywb npppunned wiuwnwiph wpnwnpruubwanipynlp
hwquplyned £ dpwyb denGwpynepyjwl, dhwynpdwb b §)ninh wpfuwwnng-
Ghph Ywd pwGdnpGbph Ywwnbgnphwibph hwdwp: bGdtbEpwnbuGhyw-
Gwh wpfuwwnnnGbph, gqpunwlwl wfuwwnnnbbph, wbwnbuwqbnbtph,
dpwagpwynpnnbbph, dGGbgtpGheph, wyuhlpl wjuwbu Ynsdwd «uwhunwly
odhplbph»  wphuwwnwlph wpunwnpnquywbnipynitbp sh qbwhwingdned:
UhGsntn Jbpohlt wniwphGlphl vndwi fudph wpfuwwnnnlbph tnbuwlwpwp
Y2hrp qpwnywébtph pGnhwbnip pynud Yupnly pwpdpwgt t:

3wenpn hwunibwgwd dhpnnwpwlwlwl hhdGwfuGnhpp dwnwjnt-
p)ntGGtph npnpuninud wzfuwnwbph wpnwnpaqwlwbnepjwb swthnudG t:
Uz uwwnw bph wpnwnpnnuwluwinepjwb qlwhwwndwb wnbuwbyyniGhg pagnp
oumuJJanjnLGﬁbng unnpwpwdwbynud GG Gptp fudph.

1) Bnnwpydwb Spwynpnyd Ywd wpdbpwjhl qlwhwwndwl wwnq br1u1
Gwynd pGnipwgpdnn dwnwjnip)mGibp (UEGgwnwihl dwnwjnipniGGtn,
thnunnwihlt dwnwynpyntGbbp L wylG): Sywy nbypnd  wpwnpnnw-
Ywlnipjwl swihnudp Gdwlwwnhy b wpnwnpwlwb npppunnud Ghpwndnn
pOpwgwlywpght:

2) OwnwynipyntGltn, npnbg Ybpehwlwl wpnynibpp nddwp t GGpwply-
gnud  wpdbpwjht qGwhwwndwl (Yppwlhwl, wennowwywhwlwb, hpw-
Juywl, wnbnyuwndulywlb dwnwynipyniblbp): 9npénilbnipjuwl wyu wnb-
uwllbpp  wpunwnprquywGnipjwl  swhdwl  nbuwlwb  hhdnGplbpp
gunlynid 60 Gwlydwh hinyned:

3) Swnwjnipntlbtip, npnlg wziuwnwlph wpnwnpnnwlwinipndlp
nlnbuwghunwywb hdwuwnhg GO6GnY swbnp £ hwydqupydh (wpdbunh,
gnwywbnepywl L Yplnjh npnpwn):

6.2. UcjuwswGfh wrswnraqpuwGnipjwl dwywrnwyh gunhnudp

2tnlwpynpjwl wfuwwnnlbpp wfuwnwlph wpuwnpnqwlwbne-
pjwl gnigwlh06pp hwdwlwpgp pUnipwgpned t dpwyl YhbnwGh wphuw-
nwlph wprynibwdbnnepyntlp, wyuplpld wuwnwlph wpewwrpnnulw-
Gnipjntlp G pdwuwnny:

2tnbwnpynpjwl wfuwwnnnbbph wfuwnwbph dwhuuntdblipp wpanw-
hwjwndnud GO0 wpluwwnwéd  dwpn-dwitpnd, wluwwniwd  dwpy-onptipnd,
hwdbnnt dwdwlwlywpewlh wfuwwnnnbbph Shehl gneguuljught pynd:

Uzluwwnwlph dwiuunudbGbiph swihdwh Shwynpbbphg Lwjudwd nwp-
pltipnod GO wpnwnpnouiwbnpywl hbnlgwy gnuguwGhGbpp

a9y
1Y



Uhohl dwduyhl wmanwnpnuilpwlnigim G (pnnwplyncd)
Upunwnpwbp

W, = ,
dud wluwnwd dwpn-dwdbp

Uhohl opwlw G wpunwnpnnwlywbniginia

_ Upunwnpwip
wzluwwnwd dwpn-opkin

Wo n

Uhohl wiluwlw G (inwpblyw ) wpanwnpnqwlwbnipini

_ Upunwinpuibp .
wzfuwwnnnGlph ShehG gnigwluwihG phy

UhohG dwidwjhl L dhehl opwlwl wpnwnpnnwlwbnepjniGGbpp hw)-
quplyntd GG dhwjb dGebwpynipjwl pwbynplbph hwdwp: CGn npndd, dw-
GuwyhG wpunwnpnnwlwbnepynibp sh wpinwhwjnned wuwnwdwdwbuwyh
GGphbppwihntuwihG  YnpnwunGbpp, huly opwlwlp wdpnneopw  ww-
pwwnipnbbpp: Uhohlh widuwlwh wpnwnpnnwywbnepynibp hwquplyned
t hGswbu pwGynpGbph, w)Gwbu b dkrbGwpynipywl pninp w2tuwwnnnbbph
hwdwp:

2tnOwpynipywb O6Y pwbynph dwiwjhb, opwwl, wlvwywld wpwnw-
npnnwlwbnpjwb gnigwbGh2GEph dhole gnynepynh nubblh hbunbywg thnju-
YwwJwoénpniGbtipp.

Wudu

Won = Wawu -d

Wudu = Wop -0

npuinkn’

d - wtuwwnopyw dpehh thwuwwgh wbnnnipjntlp dwidbkipny,

O - wtuwwnwbpwhl dwiwbwywpewbh dhohl thwuwnwgh
wnlnnnip)nlp opbpny:

Pdwlwiny dbY pwhynph shehl wduwlwl wpunwnpnnwlwbnepntlp b
dtnbwpynipjwl wuwwnnnbbph pOnhwinep pyntd pwlynpbtiph nbuw-
Ywpwp Y2hep, Ywpnn GGp hwpdwplby dbY wtuwnnnh dhohlt wduwywl
wpunwnpnnwlwbnepymbp hbunbjw pwawdlny.

W wghuwnnnp = W puing X 9
npunbn’
d - atnObwpynipjwl hhdbwlhwh gnpéniGEnepyniGny qpwnywéd wtuw-
wnnnGbph pGnhwbnip pyncd pwGynpGlph wbuwywpwp Yhe t:
Oppbwly 6.1. GGpwnptiGp, np 20000 dhwynp wpuwnpwip pnnwpytpn
hwiwp wzhiwnwipwiht dwiuundbbpp wiujw hwidwp Juwaqdk] &G 10000 dwpn-
dwd Ywd 1280 dwpn-op: Sdyw| wiuhG pwlynpltiph dhohl gnigwlw;hhG phyp

34



Ywquki £ 60 dwpn, huly wfuwwnnnbbphGp 66 dwpn: Jwquplytbp wzhiwnwbph
wpnwnpnnuwlywbnipjwl gnigwlhGtpp:

20000

= ———=2 dhwynp,
10000 hudnn

Wawi

_ 20000

w ——=15.6 dhwynp,
°" 1280 !

20000
W wohiwuianh = —66— =303.0 dhwynp,

20000
W putigoph =~ = 3333 Ghuidnn g

d=60:66=0.909,
d =10000:1280 = 7.8 dwd,
0 =1280:60=21.3 op,

Won =2x7.8=15.6 dhwynp,
W pwGgnpp = 15-6x21.3 =333.3 dhwinp,
W utuwtnngp = 333.3%0.909 =303.0 dhunp:

Upwnwnpwbph swhh dhwdnph plGunpnipynilhg uwhudws nwppbpnud
GO wyuwwnwlph wprnwnpnnuywbnpjwl dwhwpnwyh swihdwl pGENLG,
w2huwinwbpwihl 4 wpdbpwjih dpnnlbip:

Phtinkl dtpnnh nhdpnud pGlws bt wpunwnpwiph pGbnta dhwydnp-
Gbpnd swihndp (hwnnd, dtinpnd, ninGOowynd b wylb) U wptuunnwlph
wpunwnpnquywinpjwl dwjwpnwlyp wpnwhwipngdned b dhwidnp dwidw-
Gwyh pbpwgpntd wpunwnpwsd wpunwnpwlph (hbhg wyn dhwdnplblipny
swihdwd) pwlwlyny:

npuinbin

g - pGbnkG dhwynpGbipnd wpunwnpwbph swyw(lt,

T - wuwinwbph SwiuuntdGbpp:

Upfuwnuilipuyhls d&pnnf hhdpnud plYws b pnnupldwd wpinwnpubiph
Swlwth swhnidp wuwnwdwdwlwyh Gnpdw-dwdbpny: Suyw nhiwypnid
wnwppbp wpnwnpuiplbph U wtuwnwGplbph  bwduwguihhsh &
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Unpdwwnhduyhl wfuwnuwunwpnepyneGp: Uluwnwnwpnepynibp (t) gnyg k
nwihu dhwdnp wpunwnpwbph pnqupyiwt 4pw dwhiudwéd whuwnw-
dwiwbwyp: Uluwnwmnwpnipyniop wfuwnwlph wpnwnpnnwljwGnip-
jwl hwlwnwpd gnigwlhy0t.
T 1,
t=—=—:
O w
Oppbwly 6.2. Ghpwnptlp wpunwnpuwiwuld wpunwnpnd t A L B wnbuwyh
wpunwnpwip: A wpnwnpwiphg pnnwpyytp t 1000 hwwn (g ), nph deY Shwynph
prqunliwb wtuwwnwbph GnpdwnhdwihG éwhuumdbbpp uqind GG 0.9 dwd,
huly B wpuwnpwblphg 500 hww, nph Gnpdwunpdughl wiwwnwwnwpnegniGh t
04 dwd: NpnakGp pnuwpyywd wpunwnnwbiph pGnhwGnip dwywip whuw-
nwbpwjhG depnnny (Q ).

Q=31,x9g=0.9%x1000+0.4x500=1100 Gnpiw - dwd:

Uzuwnwbph wpunwnpnquyuinepywl dwlwpnwyp hwdupybine hw-
dwp Onpdw-dwdtpnd wpinwbhwjnwé wpnwnpwiph Swdwip hwdiw-
npUnud £ wfuwnwbph thwunwgh SwhuuntdGbph htw, nph wpnynGpnud
unwinud 60 wfuwwnwlph wpnwnprquwiwinegpniip wuwnws  dkl
dwih hwyyny, Gnpdw-dwidbpny:

Bhpwnpkbp Gwhunpn ophGwynud thwunwgh wyhiwnwd dwiwbwyp Yugdb t
1000 dwpn-dwd, www wtuwunwiph wpunwnpnnuywbnep)niGp deYy dwpn-dwdndd
LYwaqdh.

Q1100
T 1000

=1.1 wpunwnpwiph Gnpdw-dwd :

b wwpptpnip)n b pbbnkG dtpnnh, wuwnwbpwihGp pnyp t nwihu
dwthbne tnwppbp nmbuwlyh wiuwnwGpbbp Yuwunwpnn pwbynpGtph wp-
fuwwnwbph wpnwnpnnulwbnepnibp: Uwlw)s ndywy d6pnnp nbh oguw-
gnpédwl uwhdwlOwdwy nnpn, pwbh np wiuwwnwnwpnegpywb Gnp-
Gwuwnhyltpp nwppbp dEnGwpynepyncGbGEpnd twppbp 6G6:

Unpdbpuyh dbpngp wluwnwiph wpunwnpnnulwbnpyub Jwlwp-
nwyp swihbine wowyb) hwiwwwnthwy b pwyb Y4hpwndnn dbpnnb t: Ypw
hhdpnud pOYwd b wnpdbpwiht wpnwhwjnnipywip wpnwnpwbph Swywih
hwdwnpnudp YEGRwGh wuwnwbph dwhuuntdGliph hbw.

Q

w=—,

T
npunbn’
O - wpnwnpwlph dwywil E npuwiwlyul wpnwhwjnnpywp:
Uju dbpnnp pnuyy t wwihu tmwppbp wpnwnpwlph wpnwnpnipjw
wwjdwbbbpmy stuhb| wuwnwbph wpnwnpaqnuwlywbnipywb dwiwpnw-
36



4p L npGwihywh: U0 wwwhndnd b wdpnng nbunbunipywl, wpwldhh
nwnpwoplbph L ninbph Ybpwpbpuw) wdhnh ndjuibbph unwgdwb
hGwpwdnpnipyncbp:

Nnwbu wuwwnwbph wpnwnpnquywbnepjwt dwlwpnwyh pbnhwG-
pwglnn gnigwlhzGbp oquwgnpddnud G0 Oynupwlwl wpunwnpnipjwb
ninpuinp §nenbpnad Gl qpwnqush hwyny wpunwnpws wqquihb byw-
dnh L nGunbunpiniond deY qpwnduwsh hwadny 3LU-h gnigwbhpGbpp:
@Jwplwsd gnigwbhbbphg wewehlbhl hwiwju widwbnd GO hwuwnw-
Yuwlwh wuwnwbph wpnwnpnquywbnepyneG:

6.3. UcjuwswGfh wrswnrnquiuwinipjwi nhGwshywjh
nLuncdGuwuhrnipnilp

Uuwwnwbph wpnwnpnnuywbnepjwlb nhGwdpywl nwnwibGwuhpbpnt
hwdwp oquuwgnpéyntd 60 wiuwwnwbph wpnwnpnquywbnepyulb G-
nbpulbpp: Vpwwnbuwly wpnwnpuwiph wpnwnnnepjwl wwydwbGbbpned
w2tuwwnwlph wpnwnpnnuywbnipyjwlb hGnGpup Ywpnn b hwaduplly
hGunlywy dEpnnbGpnd.

1) Wtuwwnwbph wpinwnpnnqwlwbnepywb dwywpnwybbph nunnwth
gntgwOh2b0bph hwdwpnpdwb dhongnd.

L e O O
W | {} I, I(,

2) UpnwnpnnuwCnipjwlb hwlwnwpd gniguwbh0bph hwdwnpdwl
thongny Ywd npwbu wiuwnwwnwnpnipjwl hGnbpuh hwlwnwnpd dténe-
pjnih.

3) Upvnwnpwlph dwlwih b wbuwwnwbph dwhuuntdGbph hGntpubbph
hwdwnnpiwb dhongny.

Upunwnpwbph ¢wlwp Ywpbih t nhunb) npwbu Gpyne gnponGhg Gwtu-
qwe dbonpinl wuwnwdwiwlwlh dwihuunudbbp b wyhuwmnwGph wp-
wnwnpoqwlwinignil: Upnwnpwbph dwlwip wpnniGpwihG gniguGh;p t,
nph nhGwidhlwh npnadnd t Gpdwé Gpynt gnpénbGGbph wqnbighepywip:
Fninp 0lwgwed gnpénbbbph wanbignipnibp (Snlnwuwpnepjwl indin-
funtpyncl, wiuwinwdwdwbwyh Ynpnwunbbph Ypswnnid L wy ) wpnwn-
nwbph dwdwih thnthnfunepywl Ypw, dbpeht hwpynd, Yupwwhwjundh
dlpnhifopup grpdnbbtpp dindinfunipjwdp:
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Upunwnpwbph pnhwGnp hwybjwsp hwjwuwp t.
AQ =0 -Qy =Tyw, ~Towq,
wyn pynud h hwahd
w) w2huwwnwbph swhuuntdGbph hindhnfunpjwl
AQr =(T; “To)'wo =Qo(ir —l),
p) wtuwwnwbph wpnwnpnqwlwGnipjwb hintnfuntpywl
AQ, =(w) - wp)- Ty = Qy - ir(iy, —1):

Upunwnpwiph swdwih pOnhwGnp hwybiwsp Gpynt qnpénbGepp
hwyh0 hwdwuwp t
AQ=AQT + AQW
ywd wtnnynubtipny
AQ" = AQ; +AQ,
npunkin
AQ’ - hwybwép wnlynubtpny:
tpt wpuwnpwlph plnhwlnp hwybjpwsl pGanGbbp  hwdwuwnp
100%-h Jwd 1, wwyw Jwpbh t npnzty pGnbwbnip hwyblwsh 869 jnpw-
pwlsynip gnpénGh nbuwlwpwp Yzhep htnbyw) Yepw.

L 80, _AQ) i

r = = — =~ x100

A, AQ, ig—ir ip(i, -1
V= Qw= sz Q T=ll(lk )XIOO

AQ  AQ ip-l g~

Onptuwly 6.3. Lhpwghl dwiwlwywpewnid wpnwnpytb| b 21216 wn ghdkhun,
huYy pwqhuwjhGnud” 20000 wn: Uphuwuwnwdwdwbwyh dwhuntdbtipp pwghuwih0
dwiwbwlwpewanid Yuqdt t 1100 dwpn-op, huy pGpwghlynid’ 1122 dwpn-op:

Uzhuwunwaph wpnwnpnawywinpywb htntpup hwjwuwnp t

_ W _ 21216 20000 _18.91 _

= : = 1.04
w, 1122 1100 18.18

w

L2216 o
¢ 720000
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iy =2 102

1100
Unmwnnwﬁéh hwybwsp hwdbunnt dcwiwlwywznpewbnid hwdwuwnp £
w) h hw2hy wpunwnpwGph SwhuuntdGiph hinthnfuntpywb
AQr = Qy iy —1)=20000-(1.02 ~1)= 400 nn
p) b hwzhy wpnwnpnnwywbnipywh thadinfunipywG.

AQ, =0y -irli, ~1)=20000-1.02-(1.04~1)=816 n

AQ =400+816 =1216 wn,

400

unynund AQ; = ————x100=2%
huy wnynuny AQ; 20000 °

Q. =ﬂx100=4,1%
20000
AQ = AQ) +AQ., =2+4.1=6.1%:

Upwnwnpwbph hwybiwsnud gnpénbbbph nbuwlwpwnp Yzhep Ywqdb) t

AO,
8940060 - 32.9%
AQ 1216

A
=80 816 0o 67.1%:
AQ 1216

Swpwnbuwly wpunwnpwbph ppnupydwl wwydwbbbpnid wpnwnpn-
nwlywbnepjwb hGnbpup Ywpnn t hwdupydb] hGnbyw depnnbepny.
1) UprnwnpnnuyuwGnipjwl dwlwpnulyGtph ninnuyh gniguwbhyGbph
hwdwnpdwdp.
00

I, =W, W
w 1770 f -
1, T,

npinkn’
O — nwpwwbuwl wpunwnpwbph pGihwGnep Swlw (G t, npp wpunw-
hwjnynud t Yuwd wuwnwdwdwbwlh Gnpiw-dwdtpny Yud wpdbpwhG

wnunwhwjnnipjwdp: ,
Unwohl bnwlwynd Ywenigdwéd hGnbpup Yngdnid b wpuwunwGph

wpunwnpnnuywbnpjwb wpfuwnwbpuwihb hontpu.
- Z(h’u . Z‘h)’ﬁ
D W D W
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huy Bpypnpnnd’ wodbpuypl fanbpu
_ 2q1Po . 290Po
2T 2T,

npntin p, — hwownpth Ywd pwghuwjhb qltpG GG:

2) Upnwnpwiph dwywih hGntpuh U wtuwwnwbph dwhuuntiGlph hG-
ntipulbph hwiwnpiwip:

w

1, ==
Iy
npinbin’
_ 24, Do
I, = ——— - wpnuwnpwlph $hqhlwlwh Swiuwh hlntpub t,
290D
_2h .
I = Z—T - w2fuwwnwbph swhuundtiph hantipup:
0

3) Swpptp nbuwyh wpnwnpuGeltbph w2fuwwnwnwpnipjwb nyjwy-
Gtipp hpdwG Ypw

_ 214,
219,

npuntin

Y19, - hwadbwnne dwiwlwlywyppwlh wpwnpuiph dpw wfuw-
nwdwiwbwyh SwhuuniiGtph wjt wwjlwbwlwb dbEsnpymGG £, npp
Yunwgyh wiuwunwlph wpnwnpnquywanipjwl pwghuwiht dwlwp-
nwybtph nbwpend,

24,9, - whuwwnwdwiwbwyh thwunwgh Swiuuntibbpd GO hwadbnnt
dwiwlwywpewbned:

Sywy hGnkpuh hwjnwpwph U hwdwphgsh nwppbpnepnbp plnt-
pwanpnid t wzhuwnwlph wpunwnpniuywanipjwb wsh (Gdwqdwb) 2Gnp-
hhy wyfuwunwdwdwbwyh nGunbuncdp (pwugnighs Swiuuntdbhipp).

3,=24Lq ~2tq;:

dbipehl hGnbpup Yngynid t wuwnwlph wpunwnpnquywbnpjwh wg-
pliquuunuypl plnbpu, npp nnipu bt pbptp wpynibwpbpnigjwl JhSwlyw-
qnntpjwl hhdGwnhpGtphg dkyp” U. MNnwnwntlp. wewowplbind wpunw-
npwiph w2fuwnwbGpuwihG hwidwswihhsh hnjuwpbb oguwgnpsty pwgh-
uwihlG  dwiwbwlwypewbh dhwynp wpunwnpwliph  w2uwnwnwnpne-
pjncGp:
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Lwhh np wfuwwnwwnwpnpntbp wpnwnpnnuiwbnepjwb swihhsh t,
wuyjw  wpfuwnwiph  wpnwnpnqwhwbnpjwld  nhbwdhywih  swihdwb
njw) nubwyp hwdwpynid £ ghnwlwbnpbb wewybi hhdGwynpdwop:

UgpbquunwihG hGnbpuntd npnpwyh 4Gpwihnfunepniblbp Yunwnk-
(Y’ utnwgynd £ wpfuwnwbph wpnwnpnnuywbnepywb dhght pyuwpwbuw-
Yl phonbpu, nph0 widwbnud 66 wywnBdhynu U. UnpnudhphGh hnbpu.

Iy
2—hq .
DX _ 2 T)

Y Yng 2hq T

iw:t— - wewbdhl wpunwnpuywlb dhwdnpbEpp Ywd wrwGdhb

wpunwnpwunbuwlyobph wfuwnwbph wpnwnpnuywbnepjwb wihwunw-
Ywb hGnbpul t,

T, - thwunwgh wfuwwnwlpwihl swiuuntdlibpp (whuwnwsd dwpn-
dwd, dwpn-on Ywd wfuwwnnnltph dhohl gnigwlwjhG phu):

Uhght pywpwlwlywl hGnbpup Uhpwednid t wjl nbwpbpnud, Gpp
wrwbdht wpunwnpuwiwb dhwynpbBpnud  (wpunwnpwdwy, atinGwplyne-
pjnil) ogunwgnpéynid 0 wyuwwnmwbph wpnwnpnnulwbnepywb swhdwh
nwpptip depnnGbp L wOhpwdbwnnipinilb £t wrwowblnid unwbw| wpunw-
npwlwb dhwynpGph wdpnng hwdwlygnipjwl hwidwp (Ghwuhb Yepgpwé)
wfuwwnwbph wpnwnpnnulwbnepywb nhGwdhywh pnhwGpwgbnn qhw-
hwunwlwp:

Onplwly 6.4. Uwnpgh dknGwpunipniGibpnid whuwnwlph wpuwnpnnwytu-
Gnipjwl nhOwdhywl hwygtnnt dwiwlwlhwpowbnd  pwghuwihGh  hwdbdw-
wnnipjwip pGnipwgnyntd t hbnbyw nnjuwiGbpny.

Qtinlwnp- Uluwunwlph  wpunwnpn- | 3wzybnnt dwdwbwyuppewbnid
Ynipin nuwlwbnmpjwb hGntpu, wpfuwwnnnGtiph dhohli  gnigw-
% YuwihO phy. dwpn
1 98 450
2 103 300
3 105 500
COnwdkap - 1250

Npnat, pb hGswbu t dindinfudb] wfuwwnwGph wnmwmmqml@ﬁmmeGL\
dwngh atirGwpynipjncGGEpnid dhwuhG Ybpgpwé:

xiJh 0.98-450+1.03-300+1.05-500 1275

YT 1250 1250

=1.02 Qi 102%
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3,=1250-1275=-25:

Ujuhlpl wtuwwnwiph wpnwnpnqwlwbnipyniGp pwpdpwgty t 2%-ny, hGsp
pnyi t gt nlwnbut] wzuwnwbpw)hl dwhuuntdlbpp 25 Swpnny:

SGunbuwghunwywb eppnidntpjwb tubnhpGtphg d6YG t inGunbunipyw,
dwpqgh, §jninh Juwd dhwynpdwb Ywqdh dbp dinbGnn dEnGupynipyniGGbph
hwdwn, dhwuhb JEpgpwéd, wbuwnwbph wpunwnpnqulwbnipjwb nhlw-
dhywjh nuunudGwuhpnepynibp: Uju Guwwnwynd Jwpnn t oquiwgnpoulb|
w2tuwwnwbph wpnwnpnqulywbnpjwl pbnhwGnup hGnbpup, npp hwp-
Junlyned t hwadbnne b puqhuwjhl dwiwlbwywpewbbbph wfuwwnwi-
ph wpnwnpnnwlwbnipjwb dhohl dwywpnwybbpph hwpwpbpnipjwdp.

- =w ' w =&-_Z__Q£~
IR ¥ A

SYuwy| hUnbpup ¢hrnhnfunis uqdny pbntpu L, npp pOnipwapntd b wp-
fuwwnwbph wpnwnprqulwbnepywb dhphlt dwlwpnwyotph nhGwdhywl
puwn htiwnbyw) Gplynt gnpénGGEph wqnbgnipjwG.

1) wpwGdht dEnGwpynipyntGbtpnid wzfuwnwbph wpnwnpnqwyw-
Unipjwl dwywpnuwlh dinhntunipyw,

2) wpluwwnwbph pbnhwlnip SwhuunudGlph 4G9 w2tuwnwbph wperiu-
npnnwwbnipyjwl wwppbp dwlwpnuybbpny dteGwpynipynlGGEph k-
uwlwpwnp Y2hrGtph thnthnfunipjwG:

Onhnfunih wqiny hGnkpup pwlwdlkp Ywpnn b Jbpwihnfuybp hbunb-
jwl wnbuph (hwayh wnGkny, np Q@ =wT).

lsow) = 2ol Xwoly _ Lwdy,
w4 2T 2T 2 wody,

npunbn’

w; b wy - hwiwwwunwuluwb dtnGwpynpntGblipnud wfuwnwbph
wpunwnpnnwwbnep)niGG t,

d; - wztuwwnwGph pGnhwlnip dwhuunuiGepnud wewGshG dtnGup-
Yynipynibltph inbuwlwpwp Y2hep:

Uzluwnwbph wpnwnpnnuywbnepjwl dhehlt dwlwpnwyh nhGwdh-
Ywjh dpw wqnnn Gpynt gnpénGGtphg Jntpwpwlyniph wanbkgnipyntbp
npn2tint Guwwnwyny hwwplynud G hbwnbyw) Gpyne hGnbpup.

1) Uzhuwuinwlph wpunwnpanuwbnepjwb Yuynth (hwunwunnil) Jug-
dny hGnbpu, npp gniyg t nwihu dhehl dwhwpnwyh thnthntunipynilbp dh-
wjhb drGwpynipjnGGhpned wfuwnwbph wpunwnpnnulwinepjwh dndn-
funtpjwG hwyhG.



L _Zwh Swh_Iwds
w(ut) X X7 2 wody,

2) YwnnigwépwyhlG wnbnwywndtph hGnkpu, npp gnuyg b wwihu

dhohlG dwywpnwyh tinhinfunipyniGp b hwzhy whiwnwph pGnhwbnep
SwhuundGbph 069 wwpptp wprnwnpnquiwineeywl dwiwpnwybbpny

atnGwpynipyntGGbph  wbuwlwpwp  YheGbph  (Yuenigwasph) tinin-
funipjw:
Zwod'rl .

1;.1 Uw) = Zwod'r :

Onthnfuntt Ywqing hGnbpup wpnwhwpnid b Gpyne gnpoanGhtph
Ghwdwiwlwljwb wgnbignipnilOp.

Ia@u) =15 ) * 17wy’

UhohG wpuwnpnnuliwbnipjwl pwgwndwl thnthntunipynilbp {(pGnhw-
Gnip L ybpnhhywg tipyne gnponGObph jnupwpwbymph wqnbgnipjwl hwp-
4pG) npnzbint hwdwp hwdwpydnid 66 hwiwwwwnwubuwb hGntpulbph
hwdwphsGbpp L hwywnwpwpbtiph vmwppBpneindGGtipp.

Aw = AW(W) + A\_ﬁ(d)i

6.4. UcluwswGfh wrswnrnnuljwGnipjwl wéh gnronGGtrh
nruntiGwupriwl jhewlwgrwljws dtpnnatrp

Uzruwinwlph  wpnwnpnnulwbnpjwb nhbwdhlwih Ypw wrwGdhi
gnpdnGltph wanbgnip)ntGb nrunudbGwuppbipne hwdwp Ywpnn GG ogunw-
gnpéyty phOGnbpuwjhG dbpnnp, 2npuwjwlwl wnbnwnpndbbph  dkpnnp,
fudpwynpnudbbph dtpnnp, Ynebywghnb u wy ypswlwgpwlwb dEpnnGbp:

Plnbpuuyhli d6pnnph ogunnwgnpoiwl ophlwy t thnthntunilh Lwqdnd,
Yuynth Juqdny L Yuwnemgdwdpwht wnbnwwpdtph hOnbpulbph Yw-
nnignuip:

Cnpuywlhwl inbnunpnidGbph Jbpnnh oglnupjwdp nhinklbp wphuw-
wnwbph wpunwnpnqulwinp)wl dpw w2ivwnwdwdwlwly) oguiwgnps-
dwl wqnbtignipjwb gnpénGuyhG Ybppnudnipnilp: UL wptuwmnnp dhohl
wduwywl wpnwnpnnulwbnpywb dwlwpnwlyh L apbwdhwih dpw
hptiGg wqnbgnipynilbb GO pnlnud htinbjw gnpéanbGknp.

*  dhon0 dwiwyh0 wpunwnprnwywanggntbp dEY pwbynph hwzdny (a),
=  whuwwopyw dhohl thwuwnwgh nnbinnnepniap (b),
«  wyfuwnwlpwihl dwiwbwlwypewbh dhehb thwuwnwgh nlnnnepynilp

optipny (c),
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«  wluwwnnbbpp pnhwbnip pwpwlwynid pwbGynpbbph nbuwywpwnp
Yzhnp (d):
Uty whuwwnnnh dpoht wiuwlwld wpnwapnqulwbnipjwl pwgwp-
awy thnthnfunipynilp panipwgpyncd £ hinbywy tnwpptpnepncing’

Aw = Wl - Wo = alblcldl - aob0C0d0 )

huy hwpwpbpwlwb dhndgnfunnuap’

R abed, |

i wo  agbyced, ~

U)dd npn2tbp snpu gnpénbbtphg jnupwpwGgjniph wrwbdhb wqnb-
gnipyntlbp dhohl wduwlwh wpnwnpnqulywbinmp)wb tindnfunip)wb Ypw:
Unwohlh htpphlG Gp60p pwOynpbbph wbuwlwpwp Yenh dindnfuncpjub
wqnbgnipynibp’ hwyh wnbbind wjyb, np dbYy pwbynph dhoht wduwwb
wpunwapnquywbnepynbp (agbycy ) Ywpbth bt nhinbp npuybu npwywywb
gnigulh;y:

Fwybiwép pwgwndwly wpnwhwjunnipjwip hwywuwp b

Awd =aob0C0d| _aob0C0d0 N
huy hwpwptpwlwb wpnwhwjpnnipjwip’

_ 4 _ aobycods
" dy  agbyced, .

Npwbu Gpypnpn qnpénb Ybpglkbp wuwwnwlipw)ht dwiwlbwlw-
2opowlh wbinnupynilp optipny’ hwpyh webbiny wjh, np dhehb onpwlwh
wpunwnpnnwlwbnipynibp (a,6,) Ywpnn t nhnyby apybu npulwywb gnt-
gwlpz: Fwybjwdp pwgwpdwy wpunwhwjinnipjwip, h hwahy G24wé gnp-
6n0h, hwywuwp £

Aw,. = agbyc,d; — apgbycyd, .
hul hwpwptipwywl wpnwhwjnnpjwip’

] =5 _ agbcid; |

co  agbycod,

Gppnpn gnpénbh (wphuwwmopyw wknnmpjwl hinhnfuncpynulb) wqnb-
gnipynOp hwdwuwnp t

A‘Vb = aoblcldl —aobocldx s

44



huy hwpwpbpwlwl wpunwhwjnnpjwdp’

_b_ agbic,d, :
" by agbyed,

UhohG dwiwihG wpnwnpnnuywGnipjwl dwhwpnwyh dininfuncpyw
hwauhl
Awu = a|blcldl - aoblcldl s

huly hwpwpbpuwywl wpnwhwpnnepjudp’

_a _abcd,
I, =—=—""—+

ay  agbc 4
Pwgwpdwl hwybjwsbph dhole  hnfulwuwydwénipyntblbbpp  wpnw-
hwjwnyndd £ ywwh wnhnhy hwwuwpdwb inbupny.

Aw=w, —wy =Aw, + Aw, + Aw_ + Aw,,

huly hwpwpbpwlwb hwybwskph dhol hnfujwwywénipynilp dnepuinp-
W hywwnhd hwdwuwpdwb nbupny.

fudpwndnpnidGlph dpnnp pouy £ vwwihu hwunwwb] juwwh welw-
jnipnclp (pwgwlwynipyniOp) L wfuwwnwbGph wpnwnprnuywGnipywb ni
npnwlh gnpénbh Ghol Ywhudwédnipjwlb plnypp:

bnnbpwghnt (bpniénipinip pnyp | wihu hwunmwnbp ng Ghwjb
Ywhuwénipjwl wnlwinipjwb thwuwp, wj Owlh pwlwluwiybiv wpnw-
hwjwnb} wyl, dwulwynpwwbu.

1) Npnz6 Ywuwh wlw)hnhly wpunwhwjnnegncbp, wjuhGpl wilb nbgpk-
uhwjh hwdwuwpnidp, npp gniyg t wihu wuwnwbph wpnwnpnnuyw-
Gnepjw O Ywhujwdnipynilp vkY Ywad Gh pwGh gnpédnl-hwinlwhGEphg.

w, = e,

2) Quihb| Juwh ubpunip)niGp, wyuhlpl pwliwlwwbu qhwhwnbg, pb
nmppwlnd t ndbn w2fuwunwbph wpnwnpiquywbnegpuwt Ywhudwédnip-
jnelp nuuntdbwuhpdnn gnpénGGhphg:
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MEUU 7. Ucjuwswifh yuwrdwsrnipjwl yhGwlwgrnipjnia

7.1. Ucjuwsnidh dwiuubrp L nrw Juqdip

dhSwlwqgpnipnibp Jwpdne wtuwinnnbtiph wuwnwbph Jwpdw-
wnpnepyntlp plnipwgpbint hwdwp ogunwgnpéndd t tnwppbp juwinbgnphw-
Gtp, npnGghg wnwyb) plnhwlpwlwGl bt wpfuwmnwleh wnpdbpp wd
wpfuwinmdh dwfuubinp:

Qnynepyncl 060 wtuwwnnidh dwhuubph plnpn2dwl Gplyne dninbkgnud-
Uep” Jwpdnt wtuwwnwbph oquwgnpédiwl hwdwp dGrGwpynipjwb dwu-
ptipp L wdpnny wlwbunipjwl dwlwpnuwyny whuwinnudh dwhuubpp:
Unwohl nbwpnud hhdbwlwb nopwnpnep)nibp nupdynud b wfuwwnnudh
w)b dwhupbphh, npnGp Ypnud GO whdhowwbu gnpéwwnniGbpp:

SGunbuntpjwl dwywpnwyny wfuwwnnidh dwhuubpp npn2GnL hwdwn
hwydp 60 wabnud Gul unghwiwlwl wywhnynipjwl, Yshuwpnawlwiho b
wjy Opwgpbph $hGwluwynpdwb dwuny wbwnipjwlb Swhuubpp: Anpé-
Gwywbntd wowelbw)bnepintbp wipdmud t dbnGwpynipjwlb wpuwwnnidh
Swhupbtiph hwjbgwywnpghlb:

Uztuwwinnidh dwthuutiph ywqdh b gwidbph nwnudGwuhpdwb dhowg-
qwjhl unwlnwpunibpp pnduinulydb; 60 wluwwnwbph wpdbph Yhsw-
Ywqpnpjwl dwuhlb pwlwdknid, npp plnnilybp £ 1966p. w2huwnwGph
yhdwywaghpltph dhowqquwjhlt ghunwdnanynid: Iwdwdw)l dhowqquihl
unwlinwpun nuuwywpqiwl w2iuwwnnudh dwhuubph Ywqinud plngppl-
L[nui LG 10 hhabwYywb tudpbp.

Uhuwunwé dwiwlbwyh qupdwinpnipynib:

Qwtuwnwé dwiwbwyh Jupdwnpnipyndl:

Uhwlywg fupwhuntuwlywb ydwpnuGGtp:

UGGnh, YyuwgupwGh L Juebhph JwpnudGbp:

UruwunnnGbphb ugwpwbnyg wwwhndbine dbrGwpynipjwb Swhuubpp:
UzuwwnnnGbph unghwwywb wwunwwbnipjwb dwhuubkp:
UzhuwwinnnGbph dwulwghnwlwb nunegdwb dwiuutip:
Yowynipwlbbgwnwjhl uywuwpydwh dwuutip:

Uztuwwnnigh oquwgnpdiwl hbwn Yuwuwywéd hwplbp:

10 U Swhuubp:

Uztuwnnidh dwhuubiph Yuwqind wewGdGwglnud 60 wuwnwywpdhl
JyGpwpebpnn (1-4 fudptpp) npuwiwlwb L pGwdpbpwihlb dwhuubp b wuw-
wnnnlGbph oqunhG abrGwpynipynuGbbph Yuwwwpwd (pwgnighs Swhuubp (5-
10 fudptp): YwGp dh Ynndhg nhundnid 5G npwybu wfuwwnnidh oguw-
qnnpddwl htin Yuwywd gnpdwinnih qwutnwgh dwhupbph dh dwu, djnwu
Ynndhg npwbu dbrGwpynipjwl wtuwwnnnlbph GYwdnun: Uluwnwywp-
4h0 YGpwpebpny dwhuutipp dwipwiwub YpGawpyyblh wyu ptidwh hwenpn
hwpgbtipncd:

OCOINDO P WON =
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Wuwnnnlbph unghuwywlwl wupwnupwlbnpyul owfuubph Yugqdndd
umwﬁdﬁwgqnui L0 Swiuubph hwnlyw) fubptpp.

Mwpunwnpp hwwnwgndbbp whnwlwlb unghwiwywb hhibwnpwad-

Gbp (unghwwiwl wwywhnduqpnipjwlb hhdbwnpwd, LYLEGuwpnyw-

Yuwjht hpdGwnpwd, wwpunwnhp pd2wlwl wywhnJwagpnipjwl hhi-

Ownpwy, qpunyuwénipywl hhdbwnpwd b wy b):

= Ns whnwlwb unghwwlwb hhdbwnpwdbbpht hwnlwgnudGbp (wp-
fuwwnnnltph Yuwdwynp LEGuwpnwlhwihl, wodbwlwb L nbbgywé-
pwjihb wywhnynipjwl JéwnGtin):

*  Unghwiwlwb pGnyph JwpnudGtph dwup Ywgdnn Swhuubp (pnwlyh
wbgbbint dhwljwq Guwuwnlbtip, w2fuwwnnn YhaGuwpn;wlwenibbph
pnawlybEphG (pwhwwnywgndlbp, wfuwnnnlBphb 0jncpwywh oqlnt-
pynt0, wfuwwnnnbbtphl L Gpwbg phunwbhph wonwdGbph hwbgqunjwh
L pnddwCG nunbgptiph Jswpnudlbp, wennowwwhwlwb Swowjnt-
p)ntGGEpp JGwpnudGtip L wy G):

»  2brGwpynipjwlb hwpdtlrenid qunlbynn hwlquunywb wnbbph, pnudyb-
nbph L wyiGh wywhywbdwb Swiuubip:

UtnwnnnlGbpht Guguwpwing (plwhwpwing) wupwhndbyne d6nbuwpn-
Gmpywl owfuubpp Gepwnnid B0 YwgwpwGh 2h0wpwpnipjwl Ywd dbnp
ptipdwl (phwlyww)dwGobph pwpbiwdiwl) Gwwunwynd wpwdwnpywé
untpuhnhwbtipp, wfuwwnnbbph pnfuwpkl hrfuwent ppwdwlw’s dheng-
Gbph  (dGpnhhgjuwp  Owwwwlybbpnd  wpwdwnpws) dwpdwb  Jupgny
Jdwpdwé gnudwplbbpp, atrbwplmpjwl hwdblzenid qubdnn plwy-
Inlnh ywhwywbdwb Swhiubpp b wj(G:

Vwubwgfunuwlul nungdwl swiuubpp Ghipwendd 60 nuumdGwlwG
2tibptiph (aGrGwplnipjwb hwydblzenid qunbynn) wwhwwidwh plpwghy
Swhbipp b Jwpdwluiimpjwlb Swhuubpp, wzbuwwnnnGtph Jéwpndh ni-
unigdwl (wpnwnpwywb wihpwdbunnpjuwdp wwjdwbwynpwé) dwfu-
ubipp, wztuwwnnnbbph Uppwpnawlbtpp dtrbwpynipjwb shenglhiph hwp-
UhG L Yunpbph wywnpwundwb b yEpwwwnpuundwh wy; Swhuubpp:

Vpwhymipwyblgunuyhll  vyuwuwpldwl - dwfvutipp  punugwsd GG
GwwnwhGtph, qpwnwpwGlbph, wynudpGbph, Guhiwnwpngwlwb hpd-
OGwpynepyntGOtiph, uwynpuiwihG 2hGnepyniGabiph Wwhwwbiwh swluutiphg,
dwynipwqulgwdowihG dhpngwnnidGliph L hwOquuywl  LplynGeph
wlgyugdwl htwn Ywwdwd Swhuutiphg, SwlwuwphnpnnepniGGtiph L
ghunwzponipynilbGtiph nuinbgpbiph YdwpnudGbphg, wigliqnpowlywlh pays-
pnegntOGhph pwpbliwpqiwb Swhuubiphg b wy G:

Uppuunnnidh oqunugnpodwl hbwnr Guiydwo hwplbpp Gipwnnd LG
wpnwuwhdwOjwl wfuwwnnidh Gepgpwydwl hwdwp Jowpp, nwpwéph
pwnblwpgiwd, Yppoowlultiph hwdwp b wy Guyywnwlwihl qubaniiGhpp,
wofuwwnwlph  Jupéwwpnipjwl  Gnpdwdnpdwé  dhdnpynibp glipw-
quibgbiint hwnpyp L wy(G:
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Uy owfuubiph Jbpwptpmd GO gopénuniwl Swlhuubipp, Ghpwnjwy
opwwuwhplp, wztuwwnnnbbpht wpjwé hwnny hwgniunh, wihwnwlywb
wwunwwbnpywl dhenglbph dwiuubipp, w2fuwnwbph Ywd hwGgpuinjwb
quyp nunbopdbpne Jupdwyswpbpp, wpnwnpuiwb  wOhpwdbnne-
pjntbhg sptunn wztuwwnnnbtph hwiwp ydwpGbpp b wyG:

2nbwpynpjwl wfuwwnnidh Swhuubpnid 366 Gbpwnynid dwiwlw-
ywynp wlwfuwwnnibwlnpjwb, hnpnipyjwl L Gpbluwbbph fubwdph hw-
Gwp Owwuwnlbbpp L ng peetnwghl hhdGwnpwdGbph wy JSwpbbpp,
dbnGwpynipjwl ubthwlywlnipjwbl vb9 wpfuwwnnObph dwulwygnipjwl
(nhyhntGwnGtp, nnynulGtp) hwiwp GywdnunGipp L pwdbbnndubph Glw-
GnunObpp:

UtGnwbh wuwwnwlph oqunwgnpéiwl wpnynitbwybuwnepynitGp plnt-
pwagpnud 66 shwynp wouwwnwdwiwbwyh L vk wuwnnnh (wiuwlwG)
dhohl SwfuuniGtph gnigwbhGbpp: IGnwppepnipynil & GEplYuwjwgbnud
Gwl wpfuwwnnudh dwhuunwdGbph hwpwpbpwygnipynibp pnnuplywé wp-
nwnpwbph éwjwh Gywwndwip:

Uzfuwwnnidh dwhuubkph Yuqip ntunudGwuhpynud t ng dhwjyb punn Swtu-
ubph wwppbph, wy Gwk pun §nentph, zpgwGObph L wtuwnnn@bph
ywuwnbtgnphwlkph:

Uzluwwnnidh dwhuubph nunudGuuhpnepgniOp hpwlwbwgynid t hw-
wnncy dhwldwqg pGunpwlpwihl hbnwgnunnepyniGGeph hhdwb ypw, npnbGg
wigywgiwb wwppbpwlwbnipyntbp, puwn wyfuwwnwlph Ghgwqquihb
Ywqiwybpwnpjwl Gpw2tuwdnpnipjwa, swbwnp bt qbpwquGgh 5 wnwphG:
Npwbtu nhunwpliwl dwiwlwhwhwwnywsd pGunpdmd b okl wwphl,
npwbugh hwydh weOdtt hGswbu YwOnOwdnp, wjlwbu b wilhwbnb
Jowpnuibbpp:

7.2. Ucjuwswywidh dLkrp L hwdwlurqbirp

Uzfuwnnidh dwiuubiph hhiGwlywl dwup uquind b wluwwnwywpdp:
Wvwwnwwndp npuwbu nGnbuwlwb Ywinbignphw hpbGhg GEpLywjwglnud
t wfuwwnnidh wpdbpp (ghGp), wyjuhGel wpunwnprtpjwl wpnyniGwybn
Ywqdwhbpwydwb L wytuwwnnidh ypwpunwnpnigjwld hwdwp opjklwnh-
Unptl wlhpwdbn  YEGuwlwb dhenglGbph dwlwh wpdbpwjhb wpunw-
hwjwnnpyniGp: ‘

Uzhuwnwywpdh dlny GEpyuwjwgywd wfuwwnnidh ghlp Yuwpnn t 2tin-
4t wztuwwnnidh bpwpunwnpnipjwl dwhuubph wpdbphg wwjdwbwynp-
qwé wtuwnwbph 2niiuwih nbnbuwlywb hpwnpnepjw b wqnbgnipjwdp:

Rwypblwywb L dhowqquwiht yhdwlwgpnipjw b wypwlhnhlwnd «w;-
fuwwnwywpd» hwuluwgnnlbb plngpyned t Jwpdne wbuwwnnnlGbph wp-
hluwwnwbph wpnynibpGbph htwn nupnwyh uwd wonunuyh Yuwdws Jup-
dwwpnipjwl pnnp wbuwlybtpp, GEpwnjw] ywpqlwwpndbbpp, hwyb-
luuldlynﬁbn[], (pwyBwpbbpp, thnpubwwninigynn Y8wpbbpp, npnbp Jdéwn-

48



dnd 66 wphuwwnnaGbphG YwGnGwynp dwiwGwywhwundwesbtpnud:' Up-
fiwwnwywpdahb s60 JEpwpbpnud. grpdwwnnlbtpp Ynndhg hplitg wpfuw-
wnnnGtph unghwjwywl wwywhnynipjwlb hwidwp YeEhuwpnywywiha hho-
Gwnpwdbtp thnfuwlgwéd gnudwpbbpp, hbswbu Gwl wywhndwgpnipjwb
wwdwlwgptpnyd Ywd pjniptitnwihb L ng pynpbunwghlb hhdGwnpwibbphg
unghwiwlwb Gwwunbbpp duny (Gwulwynpuybu dwdwlwywynp wai-
w2fuwwnniGwynipjw, tpGluwbtph fuGwogh L hnhoepywl hwdwn) wnpynn
qnidwnbtipp:

Wvwnwiwndh dLépp L hwilwlhwnpqbpp wwnpptipdnid 60 wluwnw-
Junpéh hwdwpydwhb Ywpgnd GG5nd wbuwnwiph wpnynlbwybunne-
pintlhg: Swpptipnud G0 wpfuunnwiwndh pyne dlbn. qnpéwdwpd L dw-
Swlwywdwpd: dwdwluwlwdwpduyhl duny wfuwnwbph Jupdwwnpne-
pjnilp Ghpwnpnud t, np wRfuwwnnh wluwwnwdwndh dkénipynlp npn;-
gnud t dwunwgh wuwnwé dwiwlwyp L vwhdwldwd nwphdwhl
npnyph hhdwl Jpw: Uuwunwdupdh dwiwbwlwldwpéwiht hwiwywnp-
gbipp GGpwenid G0 wwpq L Wwpglwwpwlwb hwiwywpgbpp:

Twpq dwlwlwlhufwupduyhl hwdwluwnqglb vnnpwpwdwiynud t dw-
dwlwpéwjhb, epwywpdwihl, wduwdwpdwhl hwdwlwpgbph Ypw: dwp-
dwswihp npnaynud t htinlyw) pwlwalbpny.

dwiwywndwyihb ySwph nbwpnid

U g8 = Tgwn * Togn:

Opwdwpdwjhl Jswpp nbwpnid

Ud,, =16 x Tyt

Uduwywpéwihlb JGwph nbwpnrd

qudu. = lygu @ (Ton :Tuulh. ):
npuinkn
lowo: lops fugw — Qwiwhl, opwlwl wwphdwhG npaypl t L
wivwlwl ywunbbwlwb npnupp,
Tows+ Top — hwuwnwgh watuwwnwé dwitipp Ywd optipp,

Tywn, - ywhdwldws wtuwunwbpw)hG optiph phyb puwn gpwdhyn:

dwiwiwlwiwpdwwwnqbwnpwlwl hwiwluwpgp wwpq dwiwbw-
Ywwpdwihl hwiwlwpgl b |pwgdwé whuwwnwiph Ynbyptn pwlwlw-
Ywh L npwlywlwh gnigubhGbph hwdiwp wwpglwwnpnudGhpny:

! U33-ntd oguiwgnpaynn «wzhuwinwbph Jupdwwnpnipynils nbpohGp «wtuwnuwidwnd»
hwuluwgnipiniGhg wybh (wyG t, pwbh np Owl Gepwemd t gapdwunniGtiph ownlbbpp
unghunwlwl wywhnywgpnipiwb hhdGwnpwibn:
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Gnpowdwndwyhl wuwinwywpdp hwqwplynud t &) G6ny hwunwgh
prnwpliwé wpnwnpwlph (w2uwwnwbpbtph Swywy) pwlwlyhg: Swp-
pbnnuj LG gnpéwywpdwihb hbnbyw) hwdwlwpgbpp.

Mpnuwh gnpowdwnduyhs wifuwnwywpdp hw2duplynud t pnnupy-

Jws wpunwnpwlph jnipwpwbgnip dhwynph hwiwp vwhiwGywsé

Jwpdwswihbpny:

»  Gnpowduwndwwwnquinpwlwt hwiwlwpgp mnnwyh gnpéwywp-
Awjhl Jwpdwswihbphg pwgh wpmd b wziuwnwiph uwhdwOyws
gnigwlh20tph Yuwunwpdwb b ghpwlywnwpiwl hwiwp ywpglwnpnud-
Gtn:

v Tpngpbvhy hwiwlwpgp Jwpdwunpnuip uwhdwGdws  GnpdwGbph
2npwlwyatpnd Ywwnwpned b hwjwuwp Jupdwswihtph hhdwb ypw,
huy Gnpdwjhg wdb” pun pwpdp Jupdwiwihbph:

v Ubmnpuwhh hwidwlhwpgp oguwgnpéynd bt odwlnwly pwGynplbph
w2huwwnwbph qupdwwnpnipywl hwdwp, nph nbwpnud Gpwig wuw-
vnwywpdp ninnuyh Yuhdwdnipjwl dbe t qunbynud hpkGg Ynnidhg
uywuwpyynn pwaynplbph wuwnwiph wpnynibplbphg:

«  Nuydwlwgpuyht (whnppuwyhl) hwiwlhwpgp Jwpdwwnpnudd hpwlw-
Gwglnud b Ywowpyws wiuwwnwbpbtiph nne hwidwihph, wyy ns ph
nplt wnwGdh0 wouwwnwbph hwdwn:

dbpohlt nwulwiwlndd (wjb nmwpwénd b qubtp w2iuwnwbph Jwp-
dwuwnpnip)jwl wlnwphp hwdwlhwpgp, nph nbwpnud Jnupwpwbsjnip wp-
fuwwnnnh wihwunwiwl wfuwnwdwpdp npnzdnd b wzuwnwbpw)hh
Gwubwygnipywlb gnpswlygny:

Uhuwwnwywnpéh dpSwlwgpwlwb nwuncdbwuhpnepynbp uwnwpyned
t puwn hGwnlyw] hhdbwywb nunnnipyntbbbph’

wfuwinwywpdh $nlnh Yuqdh L swihh npnznidp,
* uuwunwywnpdh Ghohl dwlwpnwyh npnzndp,
*  w2huwwnwywnpdh nhbwdhlwh depiniénepynilp,
»  whuwunwywpdh 2Epnwynpiwb nuuntdbwuhpnepynulp:

7.3. Ucjuwswywrah $nGnp L nrw Yugqip

Wnunnwuwpdp pnlbop Jupdne wiuwnnnbbph wzfuwnwbph pwlw-
Uh0 L npwyhb hwiwwwwnwuhuwb npdwd qupdwhwinngygbbph gnudwpb
t, hOswbu Owl wyfuwwwlph wwjdwGbbph hbn Yuwldwsd ginfuhwinne-
gnuip:

Uzhuwinwyuwpdh dnlnned wnwbdbwgbnid G0 Jdwpnudbbph snpu fudpbn.

1. Whwwwnwoe dwdwlwlhp updunnpmpinep (nunnwih LuzroumuJ-
Jwpd) Gepwentd t.

*  Uhuwwnwydwpdp, npp hwaybgpywé b wiwnws dwiwlbwlyh Yuwd

Jwuwpwd wiuwnwbph hwdwp pun wphdwihl npngplbph, ww;-

nnGbwlwG npnyplbph, gnpdwdwpdwiht Jwpdwgunhtiph, wnnynu-
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Gbpny ppwgdws wpunwnpwbph (Jwnnigud dSwewnipjwlb) Swlwihg,
nbuwlwpwnp Yzrnd whnyphg:

Upwnwnpwlph wpdbpp, npp wnpdb b wfuwnwGph pGwidpbipwihb
Jupdwuwnpnipjwlb hwpgny:

Onfuhwwnnignnulywb Jdwpnudbbpp wbuwnwbph ntidhdh L wwjdwi-
Gbph hbwn Yuwuwdwsd (wpunwdwijw, hwiqunywb L wnbwlywb optiph,
gh2bpwjhG, JOwuwlwpwp wwydwbGbpnd jwuowpdwé, htppwihn-
fuwjhl wzluwwnwbph |pwddwplbpp b wy 0):

tlupwlnn J8wpnudltip, (pwddwplbip Jwubwghnwlwb hdnnepjw,
ahvnwwb wunhdwOGtph L wy 0h hwdwp:

Gwinbwdnp Ywd wwppbpwlwb pOGnyph wwpgqLwwpnidbbpt
Jundwhwwngbbipp:

Fwidwuwbnnipjwip w2fuwwnwbph plnnibwé ng gnigulwihb Ywqdh
w2fuwwnnnbbph w2luwwnwdwpdp:

2. upfuwinwd dwdwlwlf JupdwmpmipynGp Gipwnncd b

3Gppwlwb, | pwgnighg L niudwb hbn yuwwydwsé wpdwynipnbbph Jup-
dwwpnepynibp:

Mnwhwubtph, | L I} Ywpgh hwdwlnwdbbph wpwunnbjwg dwdtiph
dwpdwuwnpnipyntlp:

Npwywdnpdwl  pwpdpwgdiwl, Jwulbwghnwlywl wwwnpwundwl
ninupydwd  wpfuwwnnnlbiph nudwl  dwiwGwywppwih  Jupdwwnpne-
p)ntlp:

Manwlywl Ywd hwoewpwuyuwld ywponwwbnigyniGubph umwp-
Jwlp GEpgpwddws L gnununbnbuwlwl wyfuwnwGpbhph nuinwpy-
Jwd wyhuwwnnnbtph Jupdwwnpnepynibp:

Ns wtuwwnnnh dbnpnd wwpwwnipnbbph JupdwwpnepymGp:

3. Upwidwq fupwfuniuwliw JowpnidGip.

Uhwldwag wwpglwwinpnidbbp:

Tpwiwlwb  hnfuhwnnignuilbp goquwgnpddwsd  wpdwynipnh
hwdwp:

Nnubu lupwhuniuntd npdwé pwdbbinndubph wpdbpp:
dwpdwhwinnyg bpluwpwdjw dwowjnipjwl hwdwp:

Ljnipwlwl oqlnipyntl, winGwlwb L hnpbpgwlwlwl wwpbpdtph
YJwwwlgnipjwdp chwidwq JdwpnudGbp, GytipGtiph wpdbp:

4. Ubhnp, pouquwpwGh b qunbiihph dowpnidGbp.

Ubddwp wnpdwéd ubbnwdpbpph, plwlhwpwih L Yndnibwp Swnwjnt-
pntlbtiph wpdtip (opGGunpnipjwlp hwiwwwwnwuluwb) Jwd ppubp
wlddwn wpwdwnptignt thnfuhwuinignidGlph gnodwp:
Guwwpwbbtpnud, paudtinGbpnid uGlnh JewpnudGip ppudwlut Guwd
pObEnLG aling:

Utuwinnnbbphl inpdwé Junk hph JdwpnidGtp:
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QtnGwnpynmpjwl éwhuubph dh wdpnny wpp s66G ybpwpbpnud ny  wp-
fuwwnwdwpdh $nlGnhG L ng b unghwiwlwl pGnyph JéwpnudGtphG:
Apwlp GO gnpénundwl dwiuubpp, dwubwghnwywb ntunigdwl L wfuw-
wnnnbtiph dawympwybiguwnuwshlt uywuwplydwl Swfuubpp, wbunwlwh
unghwwywb hhSGwnpwdlEpht  wwpunwnhp  JSwpnudbGbpp,  whuw-
wnnnGbph (pwgnighs GhwdnunGbpp (nhdhnbGunGtp, vninynubbp) L wyG;

7.4. Ucjuwswywrdh dwiwrnwyh L nhGwdhuwih yGrgnidnip)niip

dEprnudwlywl Gywnwybbpny Ywpnn t hwdwpydt; shwdnp dwdw-
Gwyh w2uwnwbph Jupdwwnpnipjwb dhoht dwlwpnwyp. dhohlt dwdiw-
JhG, 6hohl opwlwh L dhohG wiuwlw b wuwnwywndp:

UhohG dwdiwjhb wfuwwnmwywpdh hwuplydwb hhdpl t wdudw pG-
pwgpnud hwydbgpqwé wuwnwduwndh $nlnh wib dwup, nplb hpbGhg
GEpYuwywglnud b hwunwgh w2iuwnwé dwdbph Lwd juunwpwd wfuw-
nwlph ninnuyh wfuwwnwywpdp L Ynsynid bt wuwnwduipdh dwdwshb
$nln (U4ddd):

Uhoht dwduyhl wpfuwinwdwndn ( f4.,5) bwadwpldnud b wzfuwnw-
qwpdh dwdwihb $nlnp hwpwpbpbind thwunwgh wiiuwnwsd Swpn-
dwibphl:

Uhohl opwlwl wpuwunwdwnpdh hwadwpldwb hhdpl b wfuwnw-
qwpdh opwlwh pnlnp (U4OD), npl hphGhg GEpYwjwglnud t dwpn-opk-
pny hwdwnwd wtuwnwsd dwiwlwlh hwdwp hwbonwéd wuwmnw-
qupdh gnudwpp: Ypw Yuqdnd GEpwenud G0 hGswbu wluwnws dwdw-
Gwyh nhdwg wnpdnnq nunnuyh w2fuwwnwywpdp, wilwbu t] wiuwnonpyw
plpwgpnud sw2fuwwnws dwitph (optGunpnipjwdp Gwhuwwnbuljwé) Jéw-
pnudbbpp, dJwulwynpwwbu nbrwhwulbbph wpnnbjw) dwdbph Yewnpnudp,
whnwlwb Ywd hwuwpwlyuwlwl wywpnwlwbnpynbbbph uwwpdwb
hbn uwwlws GephGppwihnfuwihG dwdbph JGwpnudp, ng wztuwnnnh
dtnpny GephGppwihnfuwhb wwpwwnupnbbph Jewpnudp:

Uhoht opwlwli upfuunnuwduwndp ( f,,) hwadwplynid t wfuwnw-
ywndh opwlywl $nlnp hwunwgh wiuwinwd dwpn-optiphb hwpwpbpb-
(nd: Uphphlt dwidwihb L dhphlt opwlwl wpfuwwnwdwpdh dwhwpnwylbph
hnujwwywonip)niGlh wpunwhwinygnud t hbinbyw) Yapy.

Jop = Saws -4k

npunbn

a - wtuwwopyw dhehb thwuwwgh inlnnnipynill t,

ky- LpwySwnbbph hwpyhl wpiiwnwywpdh opwlwh $nlnh wybjwg-
dwl gnpéwlhgb t, npp hwwuwp b w2fuwwnwldwpéh opwhwl L dwdwshl
$nlnh hwpwpbpnepywbp:

Swidwdwubnpbld dhdjwbg hbn uwywd GG dhohl duawght L vhehl
opwlal wtwmunjwpdtph hUntpulbbpp



llan = Ifaun) .Ia .Ikl:

Uhohlh wiuwlhwl wpfuwwnwifundp  fs, ) bwdupydned © wzuwnw-
Jwpéh wivwlwl $nlnb wfuwwnnbtph dhehl gnigulwyihb pyhl hwpw-
ptiptignd: U huwwwdwpéh wiswywb $nlnh Ywqinid wewbdbwgynid O
Jsdwpnuibbph bptip fudptp.

1) Ufuwwnwdwpdh opwlw dnhn:

2) 2wphuwwwé optiph JGwpnuibbp, dwulwynpuwtu htppwlwl L
niudw@ wpdwlynipnbtiph JdwpnuiGbp, ybwwlwi L hbwuwpwlwlwb wyw-
pwlwGnipyntGbbph  Ywowpdwb bbn Ywwdwd  swfuwwnwsd  opbiph
“hwdwp JowpnudGbp, ng w2uwnnnh denpny wdpnngopjw wwpwwnipn-
Gtph JSwpnidbbp:

3) W Jswpnudbtip, dwulwynpuwtiu soguugnpdywéd wpdwlynipnh
npwiwlwb hnfuhwwnnignid, shwidwg wwpglwwnpnidGbp:

Uhohl wiuwlwh L dhohl opwlwl w2fuwwmwdwpdh dwiwpnuwyGtiph
L hGnbpulbph dhele thnpujuwwdwdniginibp wpnwhwndnid £ hbnbyw)
" pwlwadlbipnd.

Jwiu :/En'b‘kz I/w,,u :Ijor"lh'lk_,

npwnbn

b - whuwunwlpwihl dwiwbwlwypowbh (wdudw) dhehG thwuwnwgh
nlnnnipntGG t optipnd,

k, ~ tpwddwpbtph Pwdhlb w2fuwwnwdwpdh pnlnh wdbwgdwb gnp-
¢wlhgp, npp hwdwuwp £ wiswywb b opwlwl wfuwwnwdwpdh nbnkph
hwpwpbpnipjwp:

Uzruwwnwywndh dhohl dwlwpnwih nhGwdplwih niunciGwuhpdw
hwdwp oguwagnpsynid b0 thndhnfuntt Ywqdngd, Yuynid Jwqgind L Yuw-
nnigwépw)hl nbnwpwnpdbph wqnbgnipyjwl hGnbpubbpp:

Onthnfunil Ywgingd hGnbpup gnyg t vwihu wpuwwwduindh dhehG
dwlywpnuwyh nhGwdhlwi bpyne gnpénGheph wqnbignipjwb hwpUhh

w) wwpptip fudpbiph L wwnbgnphwlbph wfuwwnnnGtiphy wjuwnw-
dwpah thnthnfunipjwl hwahg,

p) wfuwunwdwpdh nwppbp dwiwpnwly nibbgnn wfuwannnbtiph Gw-
nnigywédph thnthnfunipyw hwydhG:

Uwjnil Jwquih hlnbpup wprnwhwinnd t wwppbp fudpbph wtuw-
wnnnbbph wiuwnwdwpdh dwlwpnwlGph dhehG hindhnjuiepmtp: Yw-
nnigdwoépwihl wnbnwwnpdbph hbnbpup pGnipwapnid bt wpluwuyudwpadh
dhohG dwywpnwyh nhblwdhlwh dpw wptuwwnnnGbiph Yuqumad wungh
nbbgwd Yunnigywdpwihb tindhinfunipniGlliph wanbgnipynp

U2fuwwnwywndh dhohl dwlwpnwyh, wotuwnnnbph puph b wohuw-
wwywndh $nbnh dhel gnynip)nitl nibh hbwnlywy Yuwp.

FefT
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npunbn’

F - whuwwnwdwpdh $n0n0t,

S - wauwnwywpah dhehl dwywpnwyp,

T - wohuwwnnnGtph dhehl gnigwlw)hG phyp:

Utuwinwydwndh $nlnh dinthnfunipnilp, h hwyhd wewbdhG gnpédnG-
Gbph wqntgnipjwl, npnznud 6O hbnbyw Ybpw.

w) wziuwwnwdwpdh $nlnh pwgwpdwy hwybwsp” h hwahy wtuw-
wnnnGtph pyh thnthntunipywG.

AF, = (T, =Ty)- fo = Fy - (I =1)

p) whuwwnwdwndh InGnh pwgupdwy hwdbiwsp’ h hwahy waluw-
unwydwndh dwywpnwyh thndhnfuncpywl.

AF, =(fi~fo) Ty =Fy-lyp (I, =)= Fy (I, 1)

~UGhUL I
uaqu3hu IUNUSNHA3IUL YhGUUUaMrNHI3NHL

PGUU 8. Uqqu)jhG hwrusnipjwG hwulwgnipjniGp, Swywip
L Ywqip

8.1 «UqqujhG hwrusnipjnLi>» hwulwgnipjniGp swrpbr
hwjtigwywrgbirnLd

Uqquw)jhG hwpuwnnipyntGp Ywpbnpwagneyb unghwi-nbunbuwlwb Yuwnb-
gnphw £, npp pOnipwgpnud | hwuwpwlwhwb  YEpwpunwnpnepjwb
ulqpCwlwb L ybpotwlwh thntbpp: Uqquyhlb hwpuwnipjwl wydbjwgnidp
nlwnbuwlywb wsh quiuwdnp gnpénGGlphg G6YO E UqquwjhlG  hw-
ppunnipjwlb  wép  hwinhuwGwind pOwlgnipjul  YhbGuwdwwpnwlh
pwpdpwgdwb wihpwdb;n wwjdwl, dspwpbpnid t wbnnpjwl punw-
pwlywbnipjwb bpywpwnl gbpwyw)nipyntGlGbpho:

Ugqquwjhl hwpuwnnipjwl L wqquwjhlt BYwdnh wrwehl qlwhwwnnid-
Gbpp Ywunwpdbp 60 nbrbu 17-pn nwpnad, npnbp ulhqp 6O npbp dwypn-
nlunbuwlywh Jhdwlwgpnipjwbp: LAWGE hwdwplGbph wihpwdbunne-
pintlp Yuwbph tp hGpOhG phpwnpnud: Hpwlp winwlywl Ywrwdwpdiwb
GwpdhGGEphO hGwpwdnpnpnil thG tniwihu hwdwenn, Wwwnws b hwu-
Ywlwih dund qunuwihwp Ywqikp hptibg Gpyph pwpblbgnipywl dwuhG:
UlqpOwlwb 2ppwlnud hunwly uwhdwbGwhwlnd skp npdnd «<hwpunne-
pinth» L «bljwdnun» hwuljwgnepyntGbbph Ghel, Gnybhuly Gkl hwulw-
gnupynilp thnfuwphynd tp gjnuny: Uhwjl 20-pn nwph ulgpehlb nbvw-
Ywh nlunbuwghnnipjwb qupgwgnudp hhdGwynptind L Gqpntnd win
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ninbuwlwh Ywwnbgnphwibph pndwlnwynpinilp, dbipg wngdbg wnbpdh-
GwpwGwlwb fuwnbwthnphl:

«uwpuinnipyntl» nbpdhGp uyulig oquiwgnpdyty dwdwbwyh npnwlh

wwhh gpaepjwdp nplt hwiwygnipjwb welwyneyntbp wpunwhwjnbipnt
hwdwp, puy «Gywdnwny nbpdhGp npybu npnwlp dwiwlGwlwhwn-
quéntd (undnpwpwp nwpdw pbpwgentd) wpnwnpnipjwb gnpdplpugh
wpryntGpltiph (hnuptiph) pGnipwghp:
. 20wywé wqquyhG hwpunnepjwlG hwdwpyiwh Gptpnwpw  wwwn-
dnpywGp, GEpYywyndu b ng pninp hhoGwhwpgbpG GG |nudué: Yw Y-
pwpbpnud b pGswbu «wgqquihG hwpunnipjwb» hwuluigatp)jwa phnipw-
qppiwGp, npw wwppbph hwdwpedwb ne gGwhwwndwb dEpniabiph pfn-
pnepjwbp, wylwbu £ Golwbwwnpy hwduplbtph nbnblwnduywb pw-
quwjh unbnédwlp:

LbpYuwynudu 3wjwunwoned b UM3-h EpypbEpnud wqgquyhl hwpuwnne-
pjwl hwydwpyiwld Jhswywgpwlwld wpwymhywd twlwbnpbl hwdw-
wwuwnwuhuwbnid t ng pb Ugqujhl hwphdbbph hwdwlwpgh (U33-h), wy
dgnnndpnwlwbl wnbwnbunipjulb hwydtiyzrh (dS3-h) hwjbgwlwnpgbpht L
dtpnnwpwlwhwb npnypltphl, hGsp pwgwwnpynid b wlhpwdtn nbnk-
Ywunynipjwb pwgwlwynipjwdp:

dS3-h 2ppwlwlybtpnd nwy nlbnbuwlywbd Yuwwnbanphw;: vwhdw-
Gnudp hbnlywlG t. wqeuupl hwpuwnmpindp YnunwlJwé GnipwlwG
pwphpbtiph hwdwlygnip)ntGh £, npp hwuwpwynepynibp wbophGnid b dw-
dwlwyh nw) yuwhhb: UG ywqdnd G0 unbnéywsd pninp OynepwlwG
wndtplbpp, npnGp hwGnhuwlnd GO hwuwpwlwlwb Ywbph wihpw-
dtipun wwydwbp:

Uqquw)hb hwpuunnipjwl Ywqil niuntdbwuhpbipne Gywunwyny oguw-
gnpéynud bt Gmipwlywl pwphplbph’ punn wnwppbp hwnlwOh0Eph G
2wnp nwuwlwpgnudbtip L judpwynpnidbtip:

Lwhu b wrwy wqquwihl hwpunnipywb Yuqdned, pun npubg dwaqdw
wnpjniph, wpwOdwgbnud GO Gplyne funcdp wqqughb nubbgwop L plw-
Ywa ntuntpultn:

Ugqouyhli mGbgywopl wuwnwbph wpnnlGpbbpnd  Ynunwldwoé
yntpwlywl pwphplbph hwdwygnep)ndG t: Uqquyhl nibbgywéph Swwp
Ywpnn bt wybwlwg Gnipwlwl pwphplbph Ynunwliwb wpngniGpndd,
wyuhlpl bBpt wpunwnpnipjwl nwpblwb Swqwp qbpwqubgnia t huw-
uwpwynipywl nwpbywl uywenudp (wpunwnpwywb b ng wpnwnpuwlwa):

© Uaquyhlb hwpuwnnipywb Gpypnpn dwup hwwndwéd b nbnbuwljwb
2nowlbwrenipjwl 069 plngpuwd plwlwl nbumnpulbbpl GG Ghpwnjwg
hnnp, wiOwnwnbtbpp, pbntppp, 9opwjhlG rbunipulbpp: Lpdwd wnwppbpp
Gbpywynidu, wpdbpuyhl  qGwhwunwlwbGhph pwgwlwimpjwl  wwwn-
Swnny, s60 GEpwrdnid wqgquyhb hwpuinnepyw b Swwncd:

Flwlwl bhwpunnepyndlp, GGGEnd oquiwgnpddwh wbuwbljolbhg,
Yuptih b unnpuwpwdwbb uygpnibpnptl twppbp Gpyne fudph.
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1) 2bpwlwigyng plwwh ebunpubtp (hnnp, oquwlwp hwGwén-
GGpp L wy 0):
2) dbpwlwbgynn pawwb nbunipubtp (9nep, on, pniuwlu L YeGnw-
Owlwb nbunipuGtp):
Enlupnpn YwplnpwanyG udpwdnpnidt wqqughl nuGbgywdph nwuw-
Ywpgnuil t pun inbinbuwlpw b Gruwbwlympjuwi b pGwhpwihl fwqdh:
Uqquw)hb nlbbgwésph Ywqinud wewbdbwglnud G0 hbwnbyw) fudpbpp.
o 3hibwlwb nbnkp:
e Unipwluwl powlwnnt dhenglbp L wwwnbbp:
o  POwysnipjwl nlwihG mbtgwdp:

dbpehl funudpp GEpwend t nbGwihlG nbnbunipniGGbph Bplwpwnb
ogunwagnpéiwl uywennwlwb Gnipwlwl pwphplbp (Ywhnyp, YeGgw-
nwjhb uwnpbp, npwbuynpuwihb shenglbp L wy b):

dbpniswlwl Gywwnwybtpnd wqquihl hwpunnepyniGp fudpwinpnid
GO OGwblk pun ubhwlwbnipywl dubph, wnlnbunpjwb §ninkph L wnw-
nwépwihbt nbnwpwudw:

U3-h zpowlwlybbpnid wqquypb hwpunnipjwb hwwpldwb hhipnud
pOYws t nbnbuwlwb wywhy hwulwgnipnilp: Stnbuwhwls winhdG6ni
wihwunwlwb Ywd Ynkhwhy ubthwlwbnipjwl opjtyunlbpa GG, npnGg
utithwlwlwwbpbpp npwlg whpnidhg Ywd oguwgnpénidhg Ywpnn LG
ognuwn puwnby:

dwiwlwlyh pGpwgpnd wlwhybtph wpdtipp thnpudnd b Swppkp
wlwnhdbbp wwppbp wbuwlyh ognun GO phpnud hpkGg ubthwlwGwnbpb-
nhG: Ujuwbiu
e bLlpLpp, dbpLlGwlbpp L uwppwynpmuibbpp GLUwdnun GG phipnud

wpunwnpnpjwl gnpdplbpwgnid npwlg oguwgnpétnt Shengnd,

o Pphlwluwlws wynhyGbpp L hnnp hpbGg ubthwlwbwwnbpbphG ognin
G0 wwwhnynud ubthwlwbnipynibhg GlwinunGhph nbupny (Lnynu-
Gtp, nhupnbGunGtp, nEGunw),

e gwlwgwé wywpyh wnhpnwhg ognunp Ywpnn b hpwgdbi, npwbu
wndtiph wwawn, npw Jwdwaeph dhengny:

UlwhyObph dp dwuhG Yupbh £ nhpbp wjipwb dwdwbwy, pwih nbn
sh uwywndb, npwlghg ogmun unwlwnt hbwpwynpnipjnilp: Gppnpn
nbwpnid” wywnphyObpp Ywpnn G oquwgnpdyb] qnin inbupnd (ophGwly
pwllwpdtp dtwnwnbbp, pwpbp L wy0) npybu wpdbph wwwn, wnwig
wjp ognun  unwlwn: LiwlO wynhdbbpp wwhwwOdnd &0 w)l
wlbywyhpnd, np npwig qGEpp Yyntu wwypwbplbph L SwowjnipyniGGEph
hwibdwuwnipjwidp dwiwbwlh ppwgpriid hwiklw)lb nbwu s656 Gwgh, L
Ynuwnwlyyws hwpuinnipynilp Yuwnwwbbl wpdbgplnidhg:

dtipnhhzjw) uwhdwlnidhg hbwnlnid 66 Bpbp Yuplnp wwjdwbbEp.

o  Opjihunp whwp t 1hoh ubhwlwbmpntt (WEnwlwl, Jwubwnp ud
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o UtithwlwlwuntipG opyihinhG wnhpbint Ywd ogquwgnpétiint dhongny
wbwp t nGnbuwlwb ognin punh:

e Ubpwlwlwwbpp wbwnp t nbbGOow wy hGunhwninighnbw) (Ywenig-
uépwihb) dhwynphb opjklhunp Juwdwnbint hGwpwdnpnipyniG:

LoJwd  swihwGhGEphG Ywpnn 60 pwdwpwpbp ng dhwl dwpgnt
w2fuwnwbpny unbndywsé Gnupwlwb pwppplbpp, wyp Gwl ppowbuw-
yuwa gnpshpltipp, pGwlwh sdwanud niGbnnn op)blttpp: U33-nud plwywl
nGunipultpp GEpwreynd G0 nGunbuwywld wynhylbph dbp wjl wwjdw-
Gny, np npwig ubthwwbnpjwG hpwynibpblipp ubdwywlbwwnbptph Ynn-
0hg hpwybu oguwgnpéytl Ghwdnin unwbwm Gywwnwyny:

Npwbu wlnhylbp 66 nhndnud 2pewyw dhewywyph opjkiyinGipp,
npnGp $6G Ywpnn (hGG npLt dEYp ubEhwlwbnepynibp (onwihl tnwpwép,
opwiht pwg wywquwGtp), Ywd panmbwy 360 ppbbg ubthwlwbwink-
pbphb ognun plipty (ophlwy oguwywn hwlwénbbph wwwnllpp, npnbg
whwgagnpénuip nbwnbuwwbu whwybn s uyjws wnbubhlwlwb
qungwgiwl Ywid qGbpph njjw| dwlwpnwyGbph htw):

Stunbuwlwl whwmhyGtpp dbe 60 pGngpyyntd Gwl nbGwhl nbunk-
untpyntGObph Gplwpwnk oguwgnpéiwl uwywenqwwl wwpwbpbbph
wwwnbbpp: U33-h hwjbgwlwpgbphl hwiwdwt GYwséd wwpwlpbbph
dtinp pbpdwl Swiuubipp Ybpwpebpnud G0 Jbpebwlwl uwwrdwGp, wy) ng
pb fubwynnnipjwGp: U33-h Gpwzhuwydnpwgpbpnd inGwihlb tnbunbeunepyndl-
Ghph  Gplwpwwnl oguiwgnpéiwl wypwlpbbph wwwplbpp dwupb
nw GEpp funphntpn b ripdnud gnyg nw) wrwGdhG nbnblwwnnt nbupny:

Wuwhuny, pun U33-h, wqquupl hwpuwnnigyneap Gpyph nbunipulbph
(nOunbuwywb whnhybbph) hwdwhgnepyniaG t, nph wnbindnud t wGhpw-
dbin wwjydwGGbp wwpwbplbbph wpunwnpnipjwh, SwnwjnipntGGbph dw-
nnigiwb L dwpalubg Ywiph wwwhndwh hwdwp: WG Gpyph™ -
Gwluwywl wwpuwynpnepyndbGbpny Gwqbgywé nbunbuwluwb wynpy-
GGph hwdwlgnepyntll b, wyuhGpl tpyph pninp nGunbudwpnn unepgbln-
LGph gnun wwhwwih gnedwpp:

8.2. UqqujhG hwrusnipjwG swrrbirh nwuwywrgnudp UII-nud

U33-md wqquihl hwpunnipjwb nwppbph quuwlwpgqiwG hhdpndd
pOlws GG npnpwyh pUny hwwnywhGhGbp, npnGghg hhaGwlwGGEpG LG
nnwig unbnédwh Gnulwyp, oquwgnpsdwl plnypp, wWwhwywbdwb dlp
L gwihh dhwynpp: UgquwihG hwpuwnipywl vwppbipp, puin gnpéwnGwlywb
dutiph  hhidph, pwdwGdnd &G ny HPhlwluwlywls L PhOwWGUWLWG
wlwnhyGbph:

Ny pplwbuwlpun G wipnpdGbnl wiG opjtlynGhp &G, npnGg ubthwlwGw-
wnbtiptpp whnbuwlwb ognun Ywpnn GG unwlwy wbnbuwlwb gnpdnt-
GGnipjniGnud npuGg oquiwgnpstbnt Ywd npybiv wpdbiph wwywp wwhbine
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dhongnd: Cuwnn Swqiwlb wnpjnpGlph, ng ShowGuwywls wynhyGlpp
pwdwbynmd &6 wpunwnpdnn b swpunwnpdnn wynpyGbph:

Upminuwmpynn whnpyGEpp untinddnud GG wpnwnpnupjwb gnpéplpug-
Gtipp wprynuGpbtpny, npnbp Ywpnn 66 |hGGp hOswbu Gynupwlwb, wjbwbu
ty ns Gynupwuul:

Upunwnnynn wlywnpdbbph uqind plngplynud 66 hpabwlwb Ywwh-
wnwp, znowlwnene dhongbtph Gmupwlwl wwwplbpp L wpdbipGbpp:
Ujuwhuh unnpupwdwbnudp uwuuumlnui t pun nlbwnbuwlyuwb Gwlw-
ynipjwl hwwnuGhh:

Ipdhwlhwl wwfunwyp wqquyhlt hwpunnpjwlb w)l dluuﬁ t, npG
wGhnhnfu pGwhpwihl nbupny pwqiwyh wiqwd fwd dnwybu oquiw-
gnpoynud bt wypwbpebtnh wpunwnpnpjwb L znijuwjwlwb ne ny 2nLw-
jwywl SwrwjnipntGbbph dwuwnnglwb hwidwp®™ pp wpdbipl wunhBw-
Gwpwp thnfuwbgbiny untindyws wprnynilGebtiphb nu SwewnpnlGGEphG:
3habwlwh Yuwwhunw 0 b pp htpphG unnpwpwdwbynid b Gynupwlwb L ng
O)nipwywl nwppbph:

U33-p Gnp vwppbpwynud hpdbwywb Yuwpunwh db9 plngpyynud LG
Gwlk nwqiwlwl vwppwynpnudbbph npnz nbuwyitp, npnGe Ywpnn GG
ogquwgnndlt| ny dpwjb nwqiwlwl Gywunwlbbph, w)k punupwghw-
Yuwh (hwuwpwlywywb) Ywphebtph hwdwp (onwlbwdwlwjwbbbp, wyunn-
GbpLOwltp L wy 0):

Upwnwnpdnn Gnipwlulb wlnhyGEph Gpypnpn funudpp Yuqined GG
Gnipwlwl 2ppwlwnnt Ghonglbtiph wwwpbbpp: Ypwlp w)l wwpwbp-
Gtpt GG, npnbp wpuwnpyb GG pGpwghly Ywd Gwhunpnnn dwdwlw-
YuizppwbGbpnid L owhiwnbuywé G0 Jwsweph Juwid hbnwqw dwiwlw-
Yuwpowbnid wpunwapnipjwl kg oquwgnpétint hwdwnp: Uju fudphl &G
Ybpwptipnud Gwl Gpypp rwqdwywpwlywb GauGwynipntd nibbgnn wh-
nwuwl ywwpbtipp (hwgwhwwhyp L w) wwypwbpbbn):

Unpdtpbtnp bipwpwwnl oquwgnnddwl pwllwpdtp wwpwlpGbp GG,
npnGg wpdtipp qGtipp pGnhwbnup dwlwpnuwyh hwdbkdwwnnipjwip, npybu
Jwhnh, sh phelnud: pwlp 3G oquiwgnpéynid wpuwnpnipjwl Jud
uywniwb hwiwp, wy dbnp GG phpYnid L wwhwwOdnd O npwbu
wpdbph wwywpltp (pwllwpdtp dbunwnbbp, pwptp, hGwpdtp hptip L
wnybuwnp wj wpwpluGbp):

U33-0 wowbdbwglnud b ng ympuwlywl hhdbwlpwl huwwpuwp: pwlp
wjb opjywnlbpl GG, npnbp unbnédt GO dwpnnu w2iuwwnwbpny b Ypned
L0 ng hwOpwiwwngbh ntntwunynipynta: Un opjtyunbtpp ng Gjnipwlwh
wlwnpybtpht G0 Jbpwpbpnud, pwGh np nuwy optyunlGhph wndbpp
npnzdnid t npubGgnud wwpnibwyynn wnbnbyuwndnipjwdp: Ywlp GO
ogunnwlwp hwlwénbbph hbGnwfuniqiwl Swiuubpp, E3U-h épwqpwjhb
wwwhnydwénep nilp, qqupdwih dwGph, wpybunh L gqpuwlwbnipjw
ophghlGw) uwnbndwqgnpdmpniGGbpp: UUW-p dhdwlwagpwlwlb hwGdbw-
dnnndh tpwotuwdnpnepjuel hwdwdw)l, wyu fudpnid plngpldned BG Gwb
hwiwwpqauht wiuigbbph pwqwih qGdwh, Jwydwh b phyw)bdwb
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dpw Jwuowpwé funznp Swhuutipp, npnlGp wbnp b oqunwgnpéytl okl
nwpnig wybh dwiwbwlynd: YEnwpdbunwlwb ophghlw] untinéwagnp-
onipnthGbpp ($hiobp, qpebp, Gpwdunwlwb unbnéwanpdnipyncbbbn b
wyLG) ns Gnepwlwl hhdbwlwb Ywwhwnwih 669 plngpydned 60 dhwyl wyb
nbwpned, 5pt ogunwgnpéynid 60 whdhpwuwbu Ywd b wypwbpltph b
SwnwynipnlbGEph wpnwnpnepjwl hwdwp wwnskGh ntupnd, Gnybwbu

064 wwpw dwilybnp gbpwqubgtbine nbwpned:

UqquwjhG hwpuwnnipyw b nwuwlwpgnedp

Ng phlwluwlwb wiinhyltip SpGraGuwlpub
whinhyGbp
wpunwnpynn swpuwnnynn ¢ Ubinwnwnpuwd
Qjnipwljwl |ns Gnepwjwib | Gynipwlwl  {ns Gnipwilwa nulh
* 3h0Gwlwb * 3pdbwlwh | * 3nn * MuwuwbGwn- * Onfuwnmpjwl
Juihuwg Juwhww | ¢ COnbipp Gbp hwunnily
* Unipwljwl wjn pyntd ¢ POwlwb |e Ibnhlw- hpwyniGp
nowGwnnt  |w) oquwlwp | Ybluw- Lwyht * Lwltupy npwa
Ghengltiph hwlwdnlbb- | pwlwlwlb hpwynibp (wndny)p)
wwpwnbbp nh hbunw- nbunipu- | * dwpdw- * MEwnghwbtp
* Updtiplbtip funiqdwG Gtp Ywinipjwh | * Updtenplin
* PGwygnip- owfuubtip * Uwnnp- wwydwlbw- (Pwyh pwdlbhb-
jwl Ynewnwly- | p) dpwgpu- qtwnljw qpbip wnndubinhg)
Jwé nilbg- JhG wuyw- onwyhh * Gmnuhy ¢ dwplylp
Jwop hnjwdnip- nbunipu- * Uj ng Gyne- * Pwdbbinndutn
{(inbntlwuwint) il Gtp pwlwl * Uwwhnywgpw-
q) quptw- wlwnhyGbp Yuwl nGRubhyw-
Lh dwlph, 4w ntqinylbp
qpulwbne- * Qphwnplbph L
pjwhb L wp- UntnpwnpGbph
Jtiuwnph wy hwzhyhtip
plonhGuly
uintindwgnp-
onLpyniGhbp

Qwmnwnpgng ng ppluubuwlul wlnpf6bps wpnwnpnipjwb gnpd-
pOpwgh wpynibp kG Ypwbp, hGswbu wpnwnpdnn ns Shlwbuwlwb
wywhdbbpp, pwdwbynud b0 Gynpwlwb U ng Gincpwlwb wljuhyGlpp:

Dwpunwnmdon ns phowbuvwlwl apwlwl wimpdltyp unbndynud

GO plUnipjwlb Ynnihg, npnGg dbpwpbpnid GG hnnp, pGntipph hwpuwnnt-
pintlp, swokgynn UGGuwpwbwlwh U opwyhG nbuncpubtipp: dtpnhppug
pOhwlwl nbunipubtphl ubthwlwlwwhpbine hpuyniGpp Gupng b okl
unipyljurhg thnfuwbgy by 064 wyhG: Puly wyb pGwywb ptiuncpuGtipp, npnhbg
Chwwndump ubthwluwbwwnhpnipjwl hpwyntlp sh uwhdwGynud (ophlwy
onp, Eulp), wyqquuhli hwpunnepywb dtie 356 pangpyunuy Lwjulhbnud
npnzwlih nddrpoepniGbbp wewowlnud thh ppwihG rbungpuGlph GhpphG
mnnpuyisduiniuts gnponad - U polp wwwdwneny b UULp dhdw-
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Jwgnpwywl hwidbwdnnndp 1993p. bLipwtuwdnpnipnilp hunwlybignud
dungptig wyu hwpgnud, punn nph dwybpunipwihlb optipp plngpyynid LG
hnnwjht rbunipubbpp, pul unnpgbnlyw 9opbiph wwwpGbpp epwjhl
nGunLpuGbpp Ywqdned:

Dwmnwnminn ns phlwlbuwlpwl ns Ginipuwlpwl wiimpdGbpp hpwdw-
Ywl Ywd bhwyqwrdwb gnpdnnnipynilGbbph wpnynibp 6G: Ypwlp w)b
thwunwpnptipb LG, npnGp ppkbg ubithwlywlwwtptpht hpwynibp 6O w-
thu qpwnubint nplt YnbGyptwn gqnpénLGhnipjwdp, npp dwwnskh st owyl
nbunbudwpnn dhwinpbtppb: Wu fudpnid pGngpyynid GG henhGwlwhG
hpwyniGplbpp, gjninwpwpwiub wpnnbwgpkpp, gyniintph oguwgnpd-
dw, nbhuGhywlwb ghwnbhplbnh, wwpwlipwbwbbbpp L Jupdwywnt-
pjwl wwydwlwgptpp L wy l: Snendpp wyl gnpénbGepp hwdwlygnipniGh
t, npnlp npnnud GO0 hwSwhunpnbbphG Ypypt npdbp npw; Yuqiw-
Yenwnipywb SwnwynupynlbbtphG: Ywag Ypwpbpnud 60 dnnwlywb hw-
Swiunpnltipp, gnpéwpwp Yuuwbipp, htnpbwynipynibp, dhpdwih whyw-
Unidp, wisbwlwqdh npwlwydnpnudp bowy G

dhlwluwliw G wlnpdabpp nbntujwpnn dhwynpltph $hlwbuwlwh
dhenglbtpp wwwplbpt GG: Ddplwluwywl wlwnpdbbpp dpb  dwup
$plwlvwlwb ywpunwynpnipyntbbbp GG, puy dnww dwup wywhwGelbp:
Mwhwb9l ppwynilp t wwipu hp ubthwlwbGwwmhpnep (Yptnhwnphl)
yawnlbp unwlw] wy, pGunhunnighnbw dhwynpltphg (ntppwnnplbphg)
punn phpkGg dpol YOplwd wwjdwlwagpp wwjdwbGEph: dDhGwluwlwb
wwhwbep dbY wyy hGunhwnnighnbw] dhwynph hwdwp dlwlybpwyred t
npwtiu $hlwluwlwl ywpunwynpniginild: Uu nbwpnid wjt wpnbb hwb-
ntu Ygw nbkphunnph nbpnud:

dhlwluwlw b ywpunwynpnepynilp (wywhwbep) Ywpnn b hwinbu qui
wnwpptip dubipny, npl £ wwjdwbwynpywd t phlwbuwlwb wlmpybbph
pwqiwquwbnipjwudp: Uinnpl GepYwywgynid G0 wnwppbp nbuwyp $pPGwl-
uwyw b wynpybbph pGnipwqpbpp.

1. VUbmnwnuwaonwd (dnGbuwn) nulp. nuyne YEGnpnGwgywd wwpwp-
GtnG GG npwdh Ywd dnygwlnnph dund, npp wwhynud b wbnwywb npw-
dwdwnpyuwjht hpdGwpynepjniGbbpnud: Uja dtep t phpynd  qOnnnibw-
Ynipjwl nbqbpdObph (wWwhnwunGbph) unbndiwb Guwunwyny:

2. Qafuwnnppwl huwnnely ppuwdneGp (@3F). dhowaqquihl rbgbnywjhl
L JSwpuwjhlG dhenglGhpG GG, npnGp unbnéynud GG Uhgwqqujhl wpdni-
pwjhlG hhiGwnpwdh (UUI) Ynndhg L pwdwlynid GO npw wGnwdlbph
dghok: d3P-G hwiwfuwphwihG thnnh 8Lk, npp oguwgnpéynud b dho-
wqgqwjht wilywbhupy hwadunybGbph hwdwp' UU3-h hwnniy hwzhyGipnud
gpwnndbbp Ywwnwpbiny:

3. qubfuply npwd (wpdnyp). pewlwnnipjwb dbe qunbynn pnpwnpwdh
nt dGunwnwnpwda t, npb ogquwgnpsynid bt hwywpllbp Ywwmwpbine
hwidwn: Cpowlwenipjwb dbg pnnwpyynn Ywbfuhy npwdp pnnwpynn hhd-
Gwpynepjwb (unynpwpwn’ YabunpnGwlwb pwbyh) wwpunwdnpnipniGa t:
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4. 6wynqpuinbbp. Wuwhwwlnipywl hwdwp pwlhbpht thnfuwGgyws
npwiwlwb dhonglbpt 66: Wu $hlwluwlwl wlynmhyhb <hwhwnpynid t»
pwGhtph $hGwluwlywld ywpwnwdnpnipynilp hpblg dnun mwpwpwfuydwd
$hlwluwlywb dhenglbpp  winynulbpny  Ybpwnwpdbbine  wwjdwbny:
NGwnqhwbbpp Ywpnn G0 wpunwhwyudtp hGswbu wqgquihb, wylbybu by
ownwnpbpypjw wnpdniypny: )

5.Unpdbpnpbn (pwgh pwdlbbnndubphg). npwiwlwl wjl thwunw-
pnpbplG GG, npnGp hwuwnwwintd GG ubthwlwbwwhpng nlGgywspuwhl
hpwynilpp pnwpynnp Ghwwdwdp: Ppblg pGnypny npwlp wwpuph
hwGdbwnnpynid G0 (dniphwly, nbwyngpw, hwjwuwnwghp, ubthwlywbw-
2Gnphdwl sbY, thnfuwnnipjwb nindu):

6.dwplhbp. PhOwluwlwb gnpdhplbp GG, npnlp wnwowlnid LG
quwplwwinibbph™ wGdhpwwbu wwpnwwwbhbt dhenglbp thnfuwbgbnt
dwiwbwy: Undnpwpwp wju gnpdwnbnipyntbp Jwybpwgynid b hwdwww-
unwuhuwl hwunwpnpny, npp BGpwlw st hnfuwbgdwi:

7. PwdbGbnndubp. thwunwpnptn G0 Yuwinbwnpuwiwl Yuwwhunwnd
npnawlh  pwdbbdwuph  Jywynipjwl  dwuhG, npnGp hpblbg wbkpbphG
hpwynilp GG vwihu unwbwnt whnyph dh dwup nhyhnbGup nbupny:

8. Uwywhndwaopulwl wbfubhyuiwl rbqbndbbn. wyl ShGwlbuwlpub
wywnhybtplb GG, npnGg unbnonudp wwjdwlwynpywsd b wwywhnywagpw-
Ywh gnpéwnbnipynibbbph wighwgiwl Gnwlwyny: Uwwhnwgpulywl
dnudnudbbiph L YsdwpnedbEph dhob Gnwéd dwdwlwlywihb vnwppbpnepynilbl
wwwhnjugpulwb Ywqdwybpynipynibbbphb hGwpwynpnepynilb t twhu
Ynunwlt] Gpwlwlwih gnudwpbtp wnbubhyuwlywb nbqbpybbph dund: Ujn
gnuwnbbpp duwynpnudp wwpunwnhp t, pwGh np npulp wwywhnjw-
gnniih hwdwp $hlwluwlwb Bpwtupp bt wywhndwgpynnp Ghwndwidp
hn wwpunwynpnep)ntGGlipp Ywwnwnpbine hwdwnp:

Stnbywwnnt  dund  $plwluwlwl  whwhyGpht wybjwglnd LG
ounwnbpypjw nunnuyh GhpnpnudGhpp:

PGUU 9. IpdGwlwh $nGntirh yhGwywgrnipjnG

9.1 3pdGwlwh PnGnbr hwulwgnipjmGp L nrw swrrkirh
nwuwlwrqnrip

UGgnidp dhowqquyhl JhSwlhwagpnipjwl depnnwpwlnipjulp wqgu-
Ip0 yhdwywgpnipjwl  wpwhnhluwynd  Yhpwednn  hhdGwlwG $nGnbp
hwulwgnipjwlp gniqwhbe wybjwgpbg wykh (wylG «hhdbwlwh Yuwh-
wnw|» hwulwgnipinGp, npp dhwynpnd t wpuownpynn L gwpownpdnn
Ojnipwyuwb b ng Gynupwlyw b whnhyGlphG:

Ihdbwluwc prnanbpp hholwlhwl Ywwhwnwh gbipwlenng dwub 6O
hpklg dbo plngpybind wpunwnpdnn Gnepwlwlb wlnhybbpp: dhdwlw-
gpnvawl by dnelpols poGptn wubing hwulwlned 56 wpinwnpunn
wyle Gyepuihipughti - wpdbplbpp, npnbp  pwqihgu  Jwubwljgmd GG
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Unipwlwl pwphplbph b Swnwynipyntblbbph wpunwnpnepjwb qnpdplpw-
ghl, 366 ¢infund hptGg pObnGG wbupp,  hpwphG dluny 366 dunGnud
wzhuwwnwbph wpnnibph d6e L hptiGg wpdtipp dwu-dwu GG hnfuwbGgnd
wpunwnplwd wpnyntbphb (Swnw)jnipjwlbp):

tunphpnw)hG yhSwhwanpnipynionid, pwgh Ytpnhhjw) phnipwantiphg,
hhdGwlwlG $nlntpht JEpwapbint hwdwp npw wqwppbpp wbwp L
pwywpwnbhb Lu Gpbp swihwbhG6nh.

w) dEY nwpnig wybh gnpétpnt dwdytwnp,

p) 50 nnipnig wybp wpdbpp,

q) opjywnh wdwpwinib inbupp:

U33-h dbpnnwpwinipjwip wnwehb swihwbh2p wwhwwbynid t, huly
gy Gpynwup gnpdnud G0 npnawlyh JGpwwwhnudbepny: Ujuwbu npuw
wnwpptiph wpdtpp wbwp bt d66 (hGh npnwbh  GG6npynLGhg, npp
uwhdwbynd £t $nbnbp untindnn §ynunbtph wpunwnpwlph qGtph nhOw-
dhlywjhg Ywhudwd: By Jybpohlt wwhwbep. hhdGwlwb $nGnbphl Jbpw-
ptpnud GG ng dhw)l gqnpénn wldwpunnb opblynGlpp, wy Gwbl w)l
wlwjwpwn dhwynplbpp, npnbp wyn Jhdwyny npwbiu ubthwlywbnpyntl
wpunwnpnnbtiphg wbagbnud GG oguwgnpdnnlbphG:

3hdbwlwh PnGnbpp Ghdjwbghg wnwppbpdnd G0 wpunwnpnipywb
gnpéplpwgnud nlbtgwé nbpny, YnGuwnpniynhy wnwbdbwhwnlynipynil-
GGpny, Swqiwl (unbtinédwG) pGnypny, gnpdbint wnbnqnipywdp L wyl
hwwnlywGh06pnd: Ldwl pwqiwqwbnipnilp wwhwbenid t Gt L
YtGuwgnpot dhwulwlwb plwhpwihl nwuwlwpqiwb hwdwlwng:

Lbpywynudu 33 wqquyhlb Jhdwywgpnipjnibnid gnpdnud t hhdGwlw
$nlnbph hbEnbyw)| nwuwlwpgnidp.

1. CtapbLn. wbuwnwlGph, pOowynipjwlb L plGwlsnipjuwl unghwi-dw-
Ynipwjhl uywuwpldwl L Gmipwlwb wpdbplbph Wwhwywbdwb hwdwp
wwjdwbitip untindnn op;YGEPG GG:

2. Guwnnygbp. ww)iwbGtp GO0 unbndnud wpunwnpnipjwl gnpépl-
pwgltph L ny wpunwnpwlwb wnwpptp gnpénnnipnGatph hpwlwlwg-
Jwl hwiwp, pwjg wtuwwnwlph wrwplwih  thnhnfunipjulp  s6G
Juulwlgniy:

3. @nfuwibgnng hwiwuvwnpptp. hGdbGbpwhbwpwpwlwb opjtlywnGepl
GG, npnOp tGYunpwlwh, stpdwiht L dEhuwbOhywlwb tGbpgpwl Gk
opjtlwnhg thnfuwbgnid GG dynwuphG (ophbwy b GYwnpwhwnnpniwb qatipp,
qwquwuwnnbpp, Gwlpwwnwpbpp, epwwnwnbpp bowj) G):

4. UbpbtuwGhn L vwppwdnpnidGln. wbhdhpwwlnpbb Ghpgnponud B
wtuwwnwbph wnwplwih Jpw, tEpghwih dh wbuwyp thnfuwphbnud GG
g6l wyl wbuwyny, dwulwlgnd 66 wpunwnpwbph wpnwnpnipjwl wnbku-
Gninghwlwb qnpéplpwgbbphl: Uyu fudpnud pGngphynid GG Gwl swihnn L
Ywpquynpnn swppwynpnedbbpb ne hwdnnuiwl wbhuGhlyw:

5 Spwlinynmnuhc Shngltip. dwpnluwlg L ptinGhph wbnunhnfudwl
hwiwn Gwluwntiufwo vhengbbpb 6G:
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6. Unnwnpwlwl & wbnbuwlhwl gnyp. wfuwnwiph  wwnww-
Gnipjwl, wpunwnpwlwb gnpdwrbnipyntbbbph pplwgiwl L Gynepbiph
wwhwwbdiwl wpwplwbbnb 6G:

7. Upbpunnt b puwGnn whwuntGG6n. yndbn, Gqlkn, &htn, onphGtp Lowg; G

8. Pwqdwdjw inlGluwnlGbp. wskgynn dpgwwnnt b fuwnnnh wjghGtp
wblwhu hwuwlyhg:

9. Uy hpdlGwlwl pnlnbp. qpunupwlwiht $nlnbp, pwbqunwbwjhl
wndtplbp, YEtnwiwpwlwlwb wjghGbpnd b wyp hhdbGwpynipyncbbbpned
YLonwlwlwb wphuwphh gnigunpuwbdneGep:

dbpnhhjw; nwuwlwpgnuip  Gwuwpdnud t Bplyphk  nlinbunegpjwG
dwlywpnwynd, huly nbubunpjwlb jnpwpwbynip §ntn wju nwuwlw ;-
gnudp YnGypbwnwgbnid t hp hwdwp' hwydh webbnd §jninh wpunwnpw-
Ywh, nonbuwlwh, pwlw L 6h 2wpp wyp wrwbdbwhwwnynipntGGtp:

Ipdtwlwb $nbnbph plwhpwiht nwuwlwpgnudp hGwpwynpnepynil t
nwhu wnwbGdbwgbbint npw wynhy L wwuhy dwubpp, npp Juunwpdnud t
wpnynibph unbnddwb gnpénud npw nwnppbph dwubwlgnipjwb nbpnd:

Ul pnlnbppl GG Jbpwpbpnid dEpbbwbbpp L uwppwdnpnudlbbpp,
hGswbu Gwl wohuwwnwbph wib dhenglbpp, npnbp GEpgnpénud O wuw-
nwbph wrwplwih Jpw Jwd dGpwhulynmd 66 wpmwnpnippul gnpé-
phpwgp: buy wjl wwpptbpp, npnlp wwpdwbbtp GG vubnéniu rupuw-
nnnepjwulb hwdwp L npw wpmniGph dpw wlunhy Gepgnpénipynilh skG
pnnGnid, dbpwpbpnud G0 wwuofiy dnlnbphl: Undnpwpwp wwuhy GO
hwdwpynud 6Gpepp L JwnenygGbpp, uwluyl dh wpp Gnenbipnud
(ophGwly CGwdph L qugh wpmynibwpbpnipynibned) hnpwlGgplipp L
ybpwdwynn Ywnnygbbpp dbpwpbpnud 60 wlywnhd dwuhG: 3pdbwlwh
dnlnbph plnhwbnip Swdwinud npw wlunpy dwup wybjwgnidp Jyuyned t
wpuwnpwlwb Gepnidh nidbinuugdwl dwuhlb:

3pdbwlwb $nbnbpp, npwbu hwiwthp nbnbuwlwlt Ywunbgnphuw,
Ywpnn 60 pwqiwlnniwGhnptlh pOnipwgpybl” pudpwdnpdwl dbpnnp
oglntpjwip hhdpnid plnnilGEiny hbwnlyw; hwinlwGhGenpp.

e Cun nlbwnbuntpywl Gyninkph. wwypwbplbp wpunwnpnn L dwnw)ni-
p)ntlbbp dwwnignn §yninbiph hhdGwlwG $nlnkp:

e  Cun ubhwlwlnipjwl aubph. whwnwlwl, Jwubwynp L wy ub-
thwlwlnipjwl hhdGwlwh $nbnbp:

o Cun wwuwhuwbbinpjwb. ubthwlwb L Jupdwlwiwlwb hhdbwlwh
dnlnkp:

e Cun nwpwdpwihl nbnwpwiudwb. ppwGbbph, dwpqbph, punup-
GEph hhdbwlwb pnbnbn:

e  (uw wpunwnpnipjwh qnpopbpwgnid  dwulwlygbint  wunpwh.
wpuwnpnpub gnpoplpwgnid wldhpwlwbnpbl oqunwgnpéynn b
sanponn bhdowywb nlnkp:
habiwtpul potnbiph dpdwlwapnepjwb Yuwplnpwagnyb fulnhpllphg

aLhp wbhipudla L wpdwlwhwdun wlinbyuwunynipjwb hwupugpnodG
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t, nph wnpniplbpl 66 JhSwhwapwlwb Yuwbnbwynp L Shwidwq hwyk-
nynepjnilhtipp,  dbrGwpynepynilGbbph  nrbqhuwnplbpp L pGunpwlpw)hG
hGunwanunepyniGltipp:

9.2. 3pitwlwh pnlntirh qgGwhwsiwG stuwyttrp L
ybrwqGwhwsnuip

3hdbwlwh Dnbnbph dwyw)p (GE6nLpjnLlp) qhwhwwnynud t L pGwhpw-
jhG, L wpdtipwiht wpwnwhwjnnipjwdp: RGwhpwiht swihh dhwynpbbpp
oqunwagnpdynid 56 Ynbypbwn - wbuwlhh hpdGwlwh $nbnbph Swdwip
npnztiint  hwdwp (ophbwy  uvwppwynpnudGliph  pwlwyp Ywpbih t
wpunwhwjnbl shwynpbtph puny Ywd plGnhwbnip hqnpnipjwdp, 26Gpkpp
L Ywnnmglbpp pwawlniuh Ywd tunpwGwpn denptpnd L wyG): Ywlw)yl
$nlntiph pwqiwqwlnpjwl wwwndwneny, npnbg pGwhpwiht wpunwhw)-
nnipjwip hGwpwynp st pbnhwGpwlwb nbuph ptipt), yhdwlwagpnepjnilp
oquynud t wpdbipwihl qGwhwwnnuihg: UG hGwpwydnpnep)ndd £ wwhu
npn2t| hhdGwlwh $nGnbph pGnhwlnp dwywip, hpwihl L Gynunuyhl
Ywnnigwépn, Jtppnusty dEpwpunwnpnipjwl qnpéplpwgp, oguwqnpo-
dwl wprynibwybunnepyncGp b wyG:

Jwdwniwl L JhSwlwapnipjwl wpwlnhwintd ogunwagnpdynid Ll
hhiGwlwb $nbnbph qlwhwwndwb hbnbjw) nbuwlybtpp.

Lppy ulgriwluwl wpdbp. opjiynh thwuwnmwgh wpdbplb t whw-
qnpoiwh hwbdbbne wwhhb: Wo whihninfu b d0nd hhdbwywb nbnbph
qnpébint nne pGpwgpnid dhisl Yhpwqlwhwnnidp Juwd dhbsl Yuwhuw
GpnpnudGtph hwdhG npwGg plnpw)Giwb, wpnhwiwliwgdwb L Jbpw-
Jwnnigiwl hpwlwbwgnudp: 3IMd0wlwl $nbnbph unwgdwl wnpjniphg
YwhiJwé™ ulyqplwlwb wpdbph nwy hwulwgynid k.
¢  OptiynGEph wpunwnpnipywl, Jwenigdwl Jwd dbep  phpdwl

thwuwrrwgh  Swhuubnh  gnuiwpp,  Ghpwnjw]  wbnuiinfudwb L

nbnwnpiwb  Swhuutipp:  SYyw) nbwpnd  hhdbwlwb  $nbnbph

uinwgiwb wnpnupp Gepnpredbtnb GG:

e Mujiwlwqgpuwihl (hwiwdw)lbglwé) qhwhwinnidp, tGph opjtiynbtipp
npwbtu hhdGwnhpGtph GepnpnudGbp Ghpwednud GG dbnGwpynepjw
Yuinbwnpwlwh yuwhwnwnud;

¢ Opywnh hwpqwndwh pGnalGbint wwhh myuwlwb qhGp, Gphb
op)hlwnp unwgybt t wlhhwwnnyg:

UGwgnppuyhli  ulyqpowlwl wpdbp. (phy ulqplwlwbd wpdbph L
hhibwlwh $nGntph whwgnpddwb plpwgpnid npwlg dwydwéph gnt-
dwph wvnwpptpnup)ntGa t:

Lppd JEpwlwleodwl wpdbp. hhilwlwh $nGnbph JGpwpunwnpnt-
pJwlh wpdbpl t dwiwlwlwlhg wwydwbbbpnud, wjuhbpl nbnwihnfudw,
wnbnunpiwl Yuwd Gowlwwnhy Gnp opjYwnbbph Ywrnigdwb wpdbplb t
ybpwqbwhwwndwl wwhh qbtpny:
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Ubwagnpnuypls  fbpuwlpwGgbowl  wndbp. hhdbwywb InGnbiph |phd
dbpwlwbqiwb wpdtph L dwadwénipjwb wndtiph nwppbpnipyncl t:

3hdbwlhwb dnGnbph ulyqplwlwl L yepwlywbgbiwb wpdtpltph dhol
wnwnpbpnipntGibp 60 wrwowlnid npw wrw0dhb wwpptbph qbbph
thnthnfunepjw b wwwndwnny: dbpwywbqlidwb wpdbpp Yupnn b ulyqplw-
LJwh wpdbphg 066 Ywd thnpp thObl Ywfudwé qGbph dinthnfunipynilhg.
tpb qlGbpp pwpdpwgbp 6O, www wjt 86§ Y hGh, W pOnhwlwewyp: Yyu
Gpynt wpdbpbtpp Yuwpnn G0 hwywuwp |hOGL dhwyl hhdGwlwb $nlntpp
2whwaqnpéiwb hwGdbb e wwhh(:

Shibwlwh $nbnbph qlwhwwnnuip dbpwlywlqdiwb wpdbpny hGwpw-
Jnpnepyncl £ vwhu ShwubwlwbwglObp vwwppbp dwdwlwlybbpnid whw-
gnnodwl hwbdltws hhdGwlwh $nbnbpp: U3I3-h dbpnnwpwlnipjwdp
hhiGwlwb $nlnbpp qlwhwwnynid 66 Yspwlwbgiwb wpdbpny:

Tupdblpnuyhl wpdlbp. donGwplnipjwl hwpdblznnmd hwqwndwsé
op)hwnbEph wpdbpb b hwdh welbny Jbpwqlwhwwnndp: Iwdblznw-
jhG wpdbpp fuwnb wpdbp t, pwlh np hhdbwlwb $nlnbph opjywnbbph dh
dwup hw2dwedwd t Jbpohl Jbpwqlwhwndwlt wwhh Jbpwywlbqdwh
wnpdbpnd, huly §ynrulbpp uyqpbwlwb wpdbpny:

tnGwpYynipynillbbpp hhdGwywb $nlnbph dEpwqbtwhwwnidp Yuwnw-
pnud GO hGnlyw Gpyne dEpnndbkphg nplt dbyny.

o 3hilwlywb $nlnbph wpdbph thnthntunipywb hanbpultinh oqlnipjwdp:
» Opjtywnltph hwybyznwyht wpdtiph ninnwiyh Jtipwhwdwpyh dhen-
gny puwn hwilwwwwnwufuwb inbuwYh $nlnbph 2nLywywljwb qGbph:

Unwohl Gnwlwyny hhdbwYwb dnGnbph Ybpwqlwhwundwl wpdbpp
npnzdnud b npwbg phy uygqplwlwl wpdbpp pwqldwujwunybind hwdiw-
wwuwwufuwb hUnbpulbpnd, npnGp 2Epwwdnpywd GG pun hhdGwywh
$nlntph fudptiph L &Gnp phipdwl dwdwGwyh:

OphGuwyy 9.1. Blpwnptlp optlwp |phyd hwydblzewihl wpdbpp Yhpwgbw-
hwndwl  wwhhl Ywqdt §t 26 npwdwlwh Shwynp, huly  SGwgnpnwhl
hwzytl2nwyht wpdtipp 18 npwdwlwl Shwynp: Iwdwdwl hhdGwywh Pnbntipph
gninwihl nuuwywpqdwb (3D6N), unylb opjtlwp dtpwpbpnid t hhdGwywh
$nlntph wyl fudphh, npnGg hwdwp wpdbph hindinfunip)wb hGnbpup hwwuwn t
1.15-h: Npnb opjywnp (phy L dGwgnpnughl JhpwlwleGiwld  wpdbipGlpp
Ybpwgbwhwwdwb wwhp npnugjwdp:

Lntoned.

Uwzdwdph gnudwpp ybpwgbwhwndwl wwhhb hwywuwn t

26-18=8 n. 0.
Opjtwnh |phy dbpwlwgbdwh wpdtipp hpwabwhwndwh wwhhb hwywuwp t
26x1.15=29.9 n. d.:
Uwzwoph gnudwnpp hwzyh wnlbing hipwqbwhwwnulp, hwlwuwp t
8x1.15=92 n. 4.
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Opjtywnh  dOwgnpnuwiht  YpwlwOqliwl wpdbpp ybpwqbwhwwndwl wwhhG
hwywuwp t

29.9-9.2=20.7n. 0. jwd 18x1.15=20.7n. i.:

tpt dbpwqlwhwwnuip Ywuwwpdnid bt nuqquyh  dbpwhw2dwpyh
dGpnnny, www oplwnp ppd dbpwlwbqlbiwlh wpdbpp npnygnud b
Gdwlwwnhy Gnp opjtynGEph 2niyuwjwlwb qGEph hhdwb Ypw thnpdwghbn-
Gtpp  GgpuwlwgnipynibbGbpnyd  Ywd  qubquéwht  wnbnblwwnduiwb
dhengGhtph hpwwwpwynidbbpnd:

Oppbwly 9.2 GGpwnptlp opjtywnh (phy hwadblnwiht wpdbpp wnwpldw
uyaeht Yuwqib, t 28 npwiwywl dhwynp, huy SGwgnprnuihG hwdtlyrwiha
wndtpp 21 npwdwlwb dhwynp: Cuwn thnpdwgbnbbph Gopuwywgnipjwb, Giwlw-
whw Gnp opjtlunh 2nwywlwb qhGp 35 npwdwwl Shwynp t: Npnpby hbwnbjuwy
gnigwGhGtipp. '

dbpwhwydwplh gnpowlyhgp hwywuwp t

35:28=1.25

Uwdwdph gnidwpp’ hwdh weGbiny yepwqlwhwwnnidp, hwywuwp ©
(35-28)x1.25=8.75 n. 0.

UGwgnpnw)hl dbpwlwiqbiwl wpdbpp hwwuwp t
21x1.25=26.25 Ywd 35-8.75=26.25dhwynp:

9.3. Ipdlwlywh PnGnbrh Sweywdfp L winrshqughwa

Cwhwgnpédwb pbopwgpnid hhdGwlwb $nGnbpp GGpwpldnd &GO
hapywlwb L pwpnpuywb dwpdwéph: dpghlwhwl dwyquwépn hhilbw-
Ywh $nGnbph dhahlwlywb hwinynpyntGGpp YnpnuwnG b, hGsh wpnynil-
pnud npwbp s66 YwpnnwGned Ywwnwptp hpbGg dnublyghwtbpp L nwnbnud
GG ng whwbGh: Pwpmwlwl dupduwdpp wyb L, np hhdGwlwb $nbnbph
gqnpénn  op)lwnbhpp ppkbg wprnwnpnnuywbnipjwdp, uwywuwplydwb
owhuutpnyd L penupyynn wpuwnpwbph npuyny ghgnud GG Gnp Gdnigh
hhibwywb $nGnbph6, wyuhbpl nwetnud O wlnbuwwbu ng Jwhwdbun:
IGnLkwpwn, wGhpwdtw t ywppbpwpwp ghinfuwphblp Gowb opjtyunbtinp:

Lnp hhdCwywG $nGnbph unbnédwt L atnp phpdwl hwiwp pwyw-
pwp npwdwywb dhgngbbpp dbnbwplywuwntptpp pbngpynid GG pnnuplynn
wpuwnpwiph  hapGwpdtph dbe  wdnpuwhqughnt  hwnywgnidbbph
wntupny:

Swppbpnud G0 «dwdwépr L «winpunhqughw» hwulwgnipnlbGepp:
bpt dwqwéplb hp wnlunbuwywl pndwbnwynipywdp, $hghlwlwlb L
ninbuwywb wanmdny, gqnpédnn hhdbwlwbG dnbnbph SGpwgiwl gnpé-
pOpwgl t, www wdnpnhqughwl hhdlwlwb $nGnbph dwqwophl
hwdwuwp wpdtph thntuwbGgnuib b wpunwnpnipjwb Swhuptiph dby Ywd
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opjynbbph hbvnwgw hnuwphlGiwl hwdwp pwiwlwb  dhengbbkph
Yninwymdb k:

Swppbpnud B0 Gwb dwpdwsph L wdnpwhqughwih hwaybgpdw
opjiinGtph  2ppwlwlybbpp: Uwpdwépp gnpolwlwlnid  npnpgnid k
hpdGwlwl $nGnbph pnpnp wnbuwlybbph hwdwp, wilw wb pwbhg
wdnpnhqughw  hwpdbigpyt®y t, pb ng: Pwgwenpinid GO Ywquindd,
ophlwl gpwnwpwbwihG $nGnbpp, pwligqupwlwihb b ghnwpybunwywb
wndbpGbpp, pEppwunndnipjwl twphphb shwuwd pwqiwdjw nbywnpybbpp
L dpbpwwnnt wlwunibGbbpp: Udnpuhqughw shwadbanbint opjblwnGtpp
2npwlwlyl wybih (w)b b WG pGngpynd t pGwlyth 260ptpp (pwgui-
nnipjwip YwqiwybpuwnipynibGbph Ynnidhg GYwdnin unwlwne Gujw-
nwlny oguwgnpoynn opjywnbbpp), pnuebunwght Yuqiwybpuinipnli-
GGph hhdGwlwb $nbnbpp, ubhwlwlbwGnphdwb gnpédplpwglbpnud wwy-
Gwlwgptpnd OGdppywd Ywd wbhwwnyg ¢hnfuwbgwsd opjsyinGhpp,
dpbpwuwnt wlwuntGObpp b wy b:

Udnpnhqughw hwydbgpwé hhdbwlwb $nbnbph hwdwp dwoduéph
panncGynud £ widnpunhqughw)hl hwydwuwn, huly hpdGwywb $nbGnbph wyb
opjtywnbtph dwydwoépp, npnlg hwidwp winpunhqughw sh hwybgpyndd,
npnzynud b GGG nY npw(g oguwlwp oguwgnnddwl nbnnnip)nLbhg: -

Upwnwnpwbph hpwgdwbp gnigwhbn hhdbwywb $nlnkph dwwophl
hwdwuwp gnidwnbbpp Ynunwydned 56 wdnpuinhqughnb $nlnnid:

dhswlwagpnipjwl wypwynhyuwinid wdnpinhqughnb hwinlwgndGhph
nwpbywb gnudwpp (US) npnaynid £ hbnbyw) pwlwabbpny.

P L d +u-L
Us=—"—  Jwd Ui=——
S S
npunkin
b , - hhdbwlwb $nlnbph | phd uyqplwywlb wpdtipG t,

Y- hpdbwlwb $nGnbph Ywwhww Gnpngdiwl wpdbpp,

L - hhdbwlwb dnlnkpp (néwppwihl wpdbpp,

S- hhiGwlywl dnlnbph Swewjnipjwlb Gnpdwwnhdwihli dwiybnp
(wwphGbpny) Yuwd wdnpunhqughnb dwidwbwlwnpewbp:

Udnpunhqughwih swithp npnadnud b hhdbwlwh HnGnbpp (phd dbpw-
Yuwlgliwlh hwiwp OGwhpiwwnbudws  wdnpunhqughnt  hwwlwgnudGtiph
Gnpdwbbpnd: Ujn Gnpdwbbpp 26pnwdnpyws 66 pun hhdGwhwb pnlnbiph,
fudptiph L whuwlGkph: Udnpinhqughwh Gnpdwl (L) wdnpathquighnG
hwwnlywgnudbtiph  wwpblwb  gnudwph L hhdGwywh  pnlntph phy
ulgqplwlwl wpdbph hwpwpbpnipyniG0 b (wpnwhwjnyws unnlnuGlipnd).

=-L10~x|002
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Ophbwl 9.3. Anpéwpwih dtnp phipwé dhphlwl wfuwintg 12 wwpp: Un
dwiwlwywzppwind wjt bpbp wiqwd LOpwpylbp t Ywwhuww) Onpnquiwl’
jnupwpwlgniph wpdtpp Ywqubinyg 600 hwq. npwd: UbptGwih nuéwppuwihG
wndtipp Juwquty t 80 hwq. npwd, huy nwpbwlb winpunhqughnlb hwinljwgnud-
Gtpp 800 hwq. npw:

Apnat

1. UtipkOwyh |phy uyqplwlwb wpdbpp:
2. Winpunhqughwyh nwpbywb Gnpdw:

Lnuonud.
bl‘“. =UdxS-U+L=800x12-3x600+80=9600-1800+80=7880 huwq. npwi

Vo =2 <100 = 220 4100= 10.15%
» 7880

Lu.

Lbplwynidu YwqdwytpwnipintGGbphG hGwpwdnpnipyndd b pGaknwé
pbupbine wdnpnhqughnlb hwwnywgnudGbph hbwnlywy snpu dGpnnlkphg
dklp.

1) Qouyplr (hwwuwpwsup), nph nbwpnud winpunhqughnG hwunlw-
gnudGtph wmwpblwh gnudwpp npnadnud £ GBO6GnY opjElwp (phy hw;-
ybyznwjhl (Ywd uyqplwlywl) wpdbtiphg L winpuhqughwih Gnpdwjhg
hwdh wnlbind npw oquwlwp oguwgnpddwb wnbinnnipjnilp: SSwjhG
wdnpunhqughwl (NU3U-md hwydbgpdwl dhwly dbpnnp) phuncd b w)G
GGpwnpnipyntGhg, np hhiGwlwG $nGnh dwzdwdpp wnbnh bt nGEGNLY
hwywuwpwswith’ npw dwaowjnipjwl nn9 pGpwgpnid: Ujn wwwnbwnny k|
nwpbljwl winpunhqughn( hwwnwgnudGbph dGdnpyniGp dGnud t hwu-
tnwwnntl: Uyo Ywpnn t hwdwpydti hbunbyw) pwbwdlng.

P -D
ug = L-u- n4q.
S

npunbtn
fbn.q‘— hhdGwlw( $nGnh wpdbplG t nnipu gpowl wwhhG Ywd
(ntéwppwjhl wndbph t:

Onpbwly 9.4. UtiptGwih |phy hwpdblzrwiht wpdbpp 50 §0.npwd t, hul
hhibwlw0 $nbnbpp  Swrwynipywl Gnpdwuinpywihlt dwilbnp hwjwuwp t 10
wnwph: Udnpnhqughnb hwwnwlgnudGiph nwpblw( gnudwpp qQowjhl dbpnnny
Jnupupwbgnep nwpyw hwiwp hwdwuwp t

Gg= ke Pna _50-0
s 10

=5 §10. ppwd:

2) Lywaqtyp dGwgnpnp, nph nbypnid winpunhqughnl hwwnlwgnid-
Gbpp wwpblwh gnudwpp npnpdmd b GGG opgtitpinh dGwgnpnwihG
wpndbphyg LowdnpuhgaaghnG nwulugnudobph hwuowunom G anlpnuhyg Uyu
HA



gbpnnp wnwdbp Yphpwnbh b wplbdmwb GpypGGpnud L Yngdned
wpwowgyuwds winpinhqughwih Awuwnwnned ninynuh hwiwywpg: W
pwgwpdwlwubu Ywudwsd st hhdbwywb Pnlnbph hpwywl dwzdwéph
htiwn, pwGh np hwunwnnl wninynup vwhdwGynid £ pwduwlywbhb pwpdp
dwywpnwlh dpw (0.2-hg GhGsk 0.6-p): Fwuwnmwwnnil wnnynuh dbpnnp
oquwgnnpobint dwiwbwy bhdGwlwb $nlnbph swowybiine wnknnnipynilp
GowGwynipynG gnilh (hwpdwplyGbpp Ywpbih b wnwpbp wybpwl twph,
nppwl hwplwdnp b): Wn wwndweny t) vdjw) dkpnnny wdnpunhquighnb
$nGnp phd dwpbint hwiwp winpunhqughwih dwgwéd nne gnudwnp
wwyiwbwdnpwd t dwpb) hbhoGwlywb $nlnh gnpdbine dbpehl wnwpnud:
Upwqugdwdé winpinhqughwl pnyp t wwihu pnlnbph dby Gepnpejws
gnuiwpbbpp wpwg Jbpwnwpdt: Upwowgdwd winpunhqughwl hwg-
qupyyned £ hnbjw) pwlwdlny.

ug, =1bl‘u'm~(1-m)"'

npwnbn’
UO, - t-pn vwpyw widnpunhqughnb hwwnlwgnida t,
n - wdnpunhqughnl hwunlwgnudGliph hwuwnwnna ninynup:

3) Undbph nnipu qpned puwn oquiwliwn Swnwynipywl twpfiubph pdh
gntdwpap, nph nbwpnd  widnpnhqughnl  hwwnlwgnudGEph  gnudwpp
npn2ynud £ GGG opsthwh 1phy hwpyblzpwihl wpdtphg L gnpdwyghg,
nph hwdwphgnd Gadnid £ ahGsl SwnwynipywG ybpop dlwgwé wmwphlbph
phdp, puly hwynwpwpnd npw oguwliwp dwnwynipjwl wlnnnipjwl
wwnphbtph puh gnidwpp: S dtpnnp whdwlnud 60 Gwb friswluyfit
(Yntdnyyuwnpiyf), npp wpwgwgywd  wanpinnhqughwih hwenpn  hwdiw-
Ywpglb t L npnzdndd £ hGnbyw pwGwdbling.

us =% n—t+1
[ Lu. n
i
1
npuntin’
n - ogunuwlwp dwnwjnipjwl nbnnnepinibl £ vwphbbpng,

Di=1+243+. . +n-l+n;
|

4) Undbph nripu gpmed poquiplwd wpnmwnpuwlph wd huwmumfud
wpfuwinwlph Swiunpl hwidwdwulinpbl, nph ntwpnud wdnpuihqughnl
hwwnwgnudbbph wwpblwb gnudwpp npnadnud £ GLGENY opjbyunh (phy
hwadtlznwihl wpdtphg L gnpéwlghg, nph hwdwphgnid Gydned t
hwybunnt dwiwlwywppwlnud wunwgh wpnwnpdws wpnwnpubph
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owywip, huly hwpnwpwpns opjblhnh ogunwywp oguwgnpdiwl nnp
pGpwgpntd wptnwnpwbph Ghpwnpunn pnnwpynip:

Ophbwyy 9.5. Ubptlwjh phd uyqpliwlwh wpdbpp 50 G1G. npwd t, huy
wdnpunhqughnb hwnwgnudGEph hwuwnwwnndd ninynup hwwuwp £ 20-h: Npnzkg
wdnpunhqughnb hwwnwgnidGepb pun nwphGeph wpwqwgywé L muwlwhG
dGpnnbGpny:

1. Upwquwgywsé dkpnnnyd widnpunhqughnl hwwnwgnuiGepp hwjwuwp GG.
w) wnwohlG nwpyw hwdwp’
Ug, =50-0.2-(1-0.2)""' =10 §)4. npwy,
p) Gppnpn nwpw hwdwp’
ug, =50-0.2-(1 -0.2)7" =50-02-0.8 =8 0,0. nppwd Ywd
Ud, =(d,, -Uy;)-tn=(50-10)-0.2 =8 G\G. npwd,
9) ippnpn nwnyuw hwdwp
Ud; =50-0.2-(1-02)*" =50-0.2-0.64 = 6.4 §)0. npwd Yuwd
Ud, = (b, -Ug, -Uy,;)-n=(50-10-8)-0.2=32-02 =6.4 4,0. npwd:

2. UnunwlywyhG depnnny widnpunhqughnb hwwnwgnidlGepp hwwuwp 60
w) wnwohb nwpyw hwdwp’

10-1+1 10

ug, =50 =50-—=9.1 §;0. npuwyd,
1 55 55 Lu. np

npntn’
n-(n+1) 10-11 _
2

Yi=1+2+3+..+10=55 Jud 55
]
p) Gpypnpn wpyw hwiwp’

~2+1
ud, = so12=2*

9

=50— =8.2 4)4. npwd,
55

q) 6npnpn wpyw hwdwp

ug, = 50'%=7.3 416. npwa:
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9.4 3piGwywh PnGnbrh cwrdh L Yh6wyh gnigwGheGbrp

UypwGpbbph (SwnwynipynibGobph) wpnwnpnepjwb gnpsplpwgbtipnud
hhibwlwbl $nOntipp dwyynd LG, npnGg dh dwup Yhpwlhwbgbynid L
hwdwpdnud t, huly dniu dwup’ nnipu gpynid: UpnyniGpnid inbinh t nuGb-
Gnid hhdabwlywb pnGnbpp pwlwlhwlwb, npuwiwlwh, wpdtipwhlt L Yw-
nnigwopwihlb  thnthnfunipniGbbip, nphG  Jhdwywgpnipjul  wpwlnp-
Yuwynud wajwbned O hhdGwlwb $nlnbiph wpd:

AhdGwywb dnlnbiph hwadtilizhep 1phy uyqpelwlwl wpdtpny

3hdGuwlywb IhdGwlwb Uuwnwghj GO Anipu 66 [ 3p0Gwlw
$nlntiph dnlnbpp | COnw- | uyn pynid | qndby $nlnkpp
wbuwybbpp wnwnyw okbp Gnp (“bnq) nwnyuw
ulqppl (dun) (Dg) ybnght
(a)m.uA) (“bm.q,)
u 1 2 3 4 5
UbiptiOwlbn 500 150 100 70 580
Uwppwynpnidbtp 300 80 60 25 355
Spwluwnpuwihb 150 50 10 5 195
dhongltin
Qnpohplbip 50 20 5 - 70
cuuUsLE 1000 300 175 100 1200

Fhdbwywh PnGnbiph wpdh dwuhG |phy Wwnlbpwgnd Yuwqdbinc
hwdwp Ywqinud G0 hhdbwlywb $nbnbiph hwadbyhnGbp: IpdGwywb ni-
nbph hwadbyzhep Jhswlwgpulwh wryniuwy t, nph wjwiGbpp plnipw-
gnnd G0 hhdGwlwh $abnbiph dwywip, Ywrnigqwoépp L yGpwpuwnpne-
pJnLlp nbwnbunipywl, §jnunbiph b atinGwpynipntGGbph dwhwpnuwlGtpny:

Ipdwlwb pnbbiph hwpybyzhnlbpp Ywqdnd GO jppd ubgplwiwh b
dGwgnpnwjhb uyqpbwlywh wpdtplbpny:

Ipdbwlhwl $nGnbiph wpdbpp wwpdw JbipehG npndnud bt hbinbywy
hwaytiyznwyhb ufubidwyny (pnpnp hhdGwYwh Pnbntiph hwdwn).

by =duy + Dy -dyq =1000+300-100 = 1200 npwdwlwl Shwynp:

Wu hwaytilzeh wjwiGbph hhiwb Jpw Ywpnn GGp  hwpduwplytg
hhdbwlwh nbnbph 2wpdp pGnipwagnnn hbwlywy gniguwGhGhipp.

1. 3pdGwlwhb Pnbntiph nhhwdhlugh gnpéwlyhg.

day 1200

K, o=—24 =12 Ywd 120%:
1000

N o)

uruy
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2. 3pdbwywb Inbnbiph unwgiwb gnpoéwlyhg.

)
K =—= 390 425 Yud 25%:
b,y 1200

3. Ipdtwlywb Pnlnbph Gnpwgdiwh gnpdwlyhg.

din 175
Ko =— == 20.146 Yy 14.6%:
"%, 1200 o °
4. 3Fho0wlwh Inbntiph nnpu gpdwh gnpéwlyhg.
Ny 100
K. o =—% - -0.10 Ywd 10.0%:
e Ty 1000 Y °

[ RV

Pwqdwphy gnigwlhyGbph (Gwubwynpuwbu® wdnpunhqughnb hwn-
YwgnuiGbph wnwpbywl qnudwph, dnbGnwhwwnnyggh, dnbnunwpnipjw,
InlnwqhGwénpywb) hwydwpliwlb hwiwp wGhpwdbn t npnob)
hhalwlwb Pnlntph dhehh wwpbywl wpdbpp: dbpnhhzjw) hwdtlyzerh
unwibtipn hpdbwlwb $nbntph dheohlt wwpbywb wpdtpp npnadnid t
wwnq vhoht pqwpwliwlwbh pwlwdling.

D =(1000+1200):2 = 1100 npwiwlw Shwdnp:
Ihdlbwlwb $nGnbph hwzdblhep SGwgnpnwihb uyqpebwlwl wpdtipny.

3hdGwlwb | Ihdbwl. Unwgyh 66 | Ywwh-| 9nipu | Udnp- | 3pdbwlywb
dnlnbpp $nlnbpp | COGnw- wjn wnwy| 6G  [whquw-] $nlnkpp
wbuwylbpp | wwnyw | dkGp | pymd | Gnpn- | qplb) | ghw | wwpyuw
3 n 3 tipopl
uquphﬁ (Do) ( Gnn) Q(l:;i (Drq) (Ud) | dtneh
(mm.u.) 3)l'mn (mm,q.)
u 1 2 3 4 5 6 7
UtptGwGbn 350 120 100 40 13 37 460
Uwppwyn- 200 70 60 20 7 23 260
npnudGtn
Spwlhuwnp- 110 30 10 8 5 13 130
wnwjhb dhe-p
Qnpshplbp 40 30 5 7 - 7 70
Clnwdkap 700 250 175 75 25 80 920

npuinbin b- hhiGwywb $nlnbph uhdyn 0 t SGwgnpnw)hb wpdbpnd:

Wu hwpdtiyzeh ndubtpny pagnp hpdGwlwb dnGnbiph wpdbpp wwp-
Juw gtpgh npnupjwdp hwdwpyned Gop hbnbjw) pwbwdling.

Doy = Doy + Doy + 4Dy U= 700+250+ 75-25-80 920

nq



UGwgnpnwihG uyqpGwlwl wpdbpny hhoGwlhwl PnGnbph hwadb-
Uzhnp Gwrnigbihu opjtYunGEph unnwgiwl (uinbnddwl) L nnipu qpdwb
htwn dhwdwiwlbwly wbGhpwdbn t hwzdph wnlbb nwpw phpwugpnid
Jwqwéph wwwndwneny hhiGwywb dnbntph thwuwgh wpdbph Gw-
qnuip: Uju nbwpenid hhdGwlwb $nlnkph dwawdéph qgnudwnl plGndbyned
t wadnpunpqughnl hwwnywgnuibbiph nwpbywl gnuiwphlt hwjwuwn b
nbnwnpynud £ 5 ph dwunid, hul dnuwnph dwuned wybwbnud t Huwhuuw
Gnpnqiwl wpdtpp:

UGwgnpnuwjhl ulyqpliwlywl wpdtpnd hhdbwlwb dnlnbph hwadbyznh
nwGtpnd hwadwpynud 66 bhdowlwb $nGnbph dhdwlhp plnipwgpnn

. Gwzqwéph b whnwbhnipywb gnpéwyhgbtipp wpdw uygphl b ybipohG:

Ywpduwoph gnpowlpgn hhilwlwh dnlntiph wpdtiph wjl dwul t, npp
thnhuwOgyt) t wpunwnpdwd wpmyniGph: Uyt npnzdnud & dwydwéph Lophy
ulgplwlwb wpdtiph hwpwpbpnipjwip.

.- g,
dez‘l-= l”ﬂ) -

L.u.
Ppdwéd hwydbyzrh wiw Gipnd wwpdw vyqphl wyl hwlwuwn t.
_1000-700 300
2l T 000 1000

Thunwbhniprwl gnpowlfign hhiGwlywb $nlnbinh wpdtph w)l dwuG t,
npp nbrbu sh dhnfuwbyyl) wpunwnpdwsd wpnyntapht: Wa npnpdnud &
COwgnpnuyhG b 1phy uyqplwlwh wpdbplbnh hwpwpbpnipjwdp.

=0.30 Yud 30%:

Dugu, .
K“Ir“-"~ = __ﬂ:['_u- .

L-u.
Swpdw uygphl wyb hwlwuwp t

700
=——=0.70 4 70%:
wh = 1000 Hd 70%
Uju Gpynt gnpowlhglbph gnudwpp whnp t hwdwuwn (hGh 1-h Juo
100%-h:

9.5. RpdlwywG nlntirh ogswgnrodwl gnigubhellirp

l
Fpdlwlywh Pnlnbph oquwagnpédwh nunidGwuhpnipynilp Ywpkigh t
Ywwwntiy wwppbn nunnnepynuGGepny: UjG Yupbh & ppwlwlwglb] pun
nbwnbunipywb wnwbGdhb Ginunbph L hwinwéGbph, pun dtrGwpynipnti-
Gbph L hhiGwlwb $nlnbph nbuwybbph b wyG:
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3hdlwlwl Inbnbph wpnnubwybn oquwgnpdnudp Gawlwynud £, np
npw JnipwpwGgnip shwynph oqlnipjwdp Ubpwdwyynd 66 wybh dko
pwlwynipjwl wluwwnwlph wewplywabp, Ypdwnynd 66 Yelnwbh wp-
huwwnwbph dwhuuntdGlipp L wuwnwGph dhenglbpp:

3hdtwywl wpnwnpwlw $nlnbph oquwgnpddwh gnigwlhzGEpG GG
$nlnwhwwinygp L $nlnwwnwpnep)nilp: dnGnwhwwnnygp gniyg b nwihuy,
pt 1 npwd hhdlwlwG HnGnbph hwzyny nppwl wpunwnpuip t
wpunwnpdb: AbrGwpynep)nibbsph L §nunbph dJwlwpnwyny npwbu
wpunwnpwbph gnigwbhy Ywpnn 60 Swnwjbp hwdwhiwrb pnnwpynidp
Ywd hwiwhiwnt wybjwgywd wpdbpp, huly wdpnny wlnbunipywb
dwlwpnwyny hwdwhuwnb GGpphlG wpmynilpp:  dnbpwhwwnnygp  (v)
hwzdwnlynid t npwbu pnnupyywéd wpnwnpwlph Swlwih (Q) L hhd-

GwlwG $nGntiph dhehG tnwpblwa wpdbph( ® ) hwpwpbpnip)niG.

y=2.
o

dnlnwhwwnnygp hwdwpynid t hhdGwlwl $nlnbph wpnynibwybn
oguwgnpddwl nuinnwyh gnigwbhyp, nppwl pwpdp bt $nlGnwhwinnigp,
wjlpwl wpryniwybn GG oquwgnpsyty hhdGwlwG $nGnbpp L pln-
hwlwnwyp:

DnbnuwinwpnigymGp () hhdlwlywb $nlGntph wpnynibwdbn ogunw-
gnpédwl hwiwnwpd gnigwhi t: U)o qGwhwuninud t hhdbwlywb $nbnbph
owfuubph dwywpnuwyp 1 npwd wpnwnpjwd wpnwnpwlph hwzdny.

®.
e=—:

Q

dnGnwhwwinygh L dnlnwnwpnipywl dhol gnynipjntd nuGh hwlw-
nwnd Juuw.

v=— L e=-— Jwd v-e=1l:

dnlGnwhwwnnygp L $nlGnwwnwpnipnilp wpunwgnpnud GG niwppbp
wnlnbuwlwb qnpéplpwglbp L Yhpwnynd GG twppbp nbwptpnud: Uju-
whu® dnlnwhwwnnygp hwyywpynud 656G wyb nbwpnd, Gpp wwhwGeynud t
wwpqgb), pt hhdGwlwb $nlGnbph dbe Ghpnpwéd jnipwpwbynip npwdh
nhdwg nppwl wpunwnpwip t unwglb: dntGnwwnwpnp)ntltlb oquwgnno-
ynid t wpunwnpwlph wihpwdbn dwywih unwgdwb hwdwp hhdGwywb
$nlnbph Jpw swhuudwé dhonglbiph dténpynlp glwhwwnbint hwdwnp:

dnlnwhwwnnygh L $nlnughGluénipjwl  dwlwpnwybtph  Jpw
Gwlwlywih wqnbgnipnil £t pnnGnud wyfuwnwlph $nGnwghtwénip-
jnilp (/q). npp gnyg t twihu dtY watuwnnnh hwayny hhdbwlwh Ininb-
ph wpdbpn: )0 hwqupyynid t hGnlyw] pwGwdlng.
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D
fq= ? »

npntin’ T - watuwwnnnltiph (pwGynpltiph) dhehb gnigwluwihG phdh t:

3bppwihniubpnd  wytuwinnn  dtinGwpynipyntbbGlipmd wpfuwinnnGliph
dhohl gnigwlwihG pdh thnfuwpbl wnwewpydnd b wikbwiokd hbppw-
thnfuh wztuwwnnnGtiph Ghehl gnigwlwihG phdp, pwhh np jnLpwpwbgnep
htippwihnfuh wtuwinnnbbipp ognynud 6O dhLlnyl hpdbwlwb $nbnbphg:

dnlnwhwwnygh L $nlGnwghlbywdnipyulb gnigwbhyGhph dhol gnyni-
p)nth nibh htnlyw| Yuwp.

v=w:fy
npunbin w=%- w2huwnwlph wpnwnpaquiwbnepjwb dwlwpnuwyh t:

Epb wotuwwnwlph wpinnwnpnnuiwbmpejwl wép qbpwqubgned twp-
fuwinwGph $nlnughbdwdnipyul wép, wwyw nlnwhwinngglh waned t:

Stunbvwyhdwlwgpwywb dtppnuenipyntGGbpnid b Gawlwlynepndh t
dtinp plipnud ng pb Pnlnwhwinnigh dwlwpnwlp, wy npw wqnbgnipnilp
wpunwnpnipjwl dwywyGbph wybkwgdwb gnpdnid:

Upwnwnpwlph dwywip hwwuwnp t

Q=d-V,

huy wpnwnpwiph Swywih pGnbwanip hGnkipup
_2PV, 2N XV

1, =15 x1, = :
v Lo, X, XDy,

Lowlwynd £, np wpnwnpwiph dwdwih tindinfuncgjwb Jpw dhwdw-
Swlwly wannud BG Gpyne gnpdnGGep

w) hhdGwlywh $nlnbph wpdbpp npbu tpuntGuhy gnpéna,

P) Inlnwhwwnntjgh dwywpnwlp npwtiv hainkGuhy gnpénG:

Uyu qnpénbltph wqnbgnipjwh swihp wpnwnpwGph  dwdwih thnthn-
funipjwl  dpw  pwguwpdwl dbdncgnlGGhpnd  wpnwhwjnbine  hwdwnp
wGhpwdtiin £ hwdwbnll hGnbpulbnh hwiwphshg hwbb] hwpnwpupp:

Upuinwnpwhph dwdwih pnhwbnep hindhnfunipyniGp hwdwuwp t

AQ =0 -, =30V, -X bV,

wyn pUncd
w) h hwzhy hhdGwYywb $nbntiph wpdbph thnhnfunipjwh

AQ = XDV, ~E D, = XD ~D W,
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P) h hwzhy Inlnwhwinnyygh thathntunipywl

AQ . =EZOW ~ZO WV =L(V, -V )0,

Uh hunidp dtinGwpynipyntGGtiph $nbnwhwwnnygh nhGwibywb niunid-
Gwuhpbnt Gywwnwyny Ywpnn GO ogunwgnpdyt; nlawhwinniygh thnihn-
funcl Yuwqiny, Ywndo Ywqind b juenigduépwihb nbnwwpdbph wqnb-
gnipywl hGnbpulbkpp:

9.6. UwrrfwynrnwiGtrh yugquh, hgnrnipjw L ogswqnrodw
gnigwGheGtirp

UwppwynpnudbGbpp hhdbwlwb $nlGnbph wyl wwppbpb GG, npnGp
wlyinhy nbp 560 Ywwnwpnud wpunwnpnipjwb gnpéplpwgnud: Yhdwywgpne-
pintip nuwunuibwuppnud £ Gpyne pudpbph” wpunwnpwlwb L tGhpghnpy
{nudwjhG) uwppwynpmdbtph welwinep)nibp, Yuwqdp, Jhdwlyp L oguw-
qnpénudp:

UpunwnpuwliwG06ppG nwunud G0 wyl  uwppwynpnudblipp, npnGg
oqlnipjwdp wfuwnnnp Obkpgnpénmud b wyhuwnwlph wnwpluih Jpw’
hwuwpwynipjwlp whuwbh wpnynibph ybpwobim Gwywwnwynyd: Upunw-
npwlwl vwppwynpnidbtiph Ywqdb neunudGwubpbihu oguwgnpddnid G
wnwppbp hwnlwGhp06p, npnGghg dwulwynpwwbu Ywpbih t wowbd-
Gwglt.

1) Luwn wpfuwnwlph wrwpluyh dpw Gepgnpdbynt dlbnh.

w) dbhuwGhywlwh, p) etpdwjhh, q) phihwlw:

2) Luwn pwhwannodwl wunhowih

w) wnlw, p) nbnuiywydwd, q) gnpénn;

3) Luwn wyinndwunmwgdwl wunhowbh

w) ppy wywindwn  (enpninObp), p) Uhuwwdunndwn, q) &tinpny

whuwnnn;

4) Lun nbfubhliuwlwl howyh

w) Gnp uwppwynpnudGlp, npnGp Ypwhnpngnud $60 wwhwbondd,

p) uwppwdnpnudbbp, npnGp Gpwyw L6 pGpwghl Gnpngdw,

q) uwppwynpnuilhp, npnip Gopwyw G Ywwhwnw) Gnpngdw,

n) uwppwynpnuiGtp, npnbp Gopwlw GG nnupu gpowa:

tGtpgbwnhy vwppwdnpnudbbphG ybpwgpnid G0 wyl dbphGwbbpl no
hwiwywpgbipp, npnip wpunwnpnud B6 Lwppbp nbuwyh thipghw Ywd
thtpghwih dh wbuwlyp hnpuwphbnud 656 06Y wy nbuwynd: tOtpglinhy
uwppwynpnuiGtph hhoGwywh wnwppp wpdhsh b UnwGdbwgynid GO
2wpdhgbGbph Gpyne nbuwYybtp. uyqplowywh L Gpypnpnwyw:

Uyqpowlpwt pwndhsGbpp plwlwl nbunipulbph wnuinbGOghw) tObp-
ghw( Jbtp G0 woénud dbluwOhywywl totipghwih (2nglidbptilw, ppwwnnep-
phG L wyl): tGGpghwih wnpniphg Ywhudwé™  wewGdbwgdnid GG
obipdwjhG, opwjhG, pwint, wpbh, wnndwih0 b w)) 2wpdhsbtp:
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Eplpnpwlwl wpdfsGlpp tatpghwyh ¢h wnbuwyp thnfuwnphbnd GG
gty wy wbuwynd (EGUwnpwwndhsbtn, tEUnpwqblEpwnnpltp, tGY-
npwwwwpwwnbbp):

Cwpndhsh w2tuwwnmwbph wpynibph dtidnepynibp Ywudwd t npw hgn-
pnipjntbhg, npp swihynud bt dhwngnd (4.nt.) Jwd Yhindwend (Udw):
14.nt. hwdwuwp t 75 Uq.6/d, hul 1 Ydwn-p° 101.9 Lg.0/d: Hpwhg vdholk
gnynipjntl ncbh Ywyntt hwpwpbpwlgnipynil, wyuhGpeG 1 Yy =1.36 a.nt-h
Lwd 1 4.nL. =0.736 Yywn-h:

dhtwlhwgpnipjwl  Jdkp  ogquwgnpdynid G hgnpnipjwl  Lpyne
nGuwlbbp. wnwdbiwagnyb Gplwpwnb hgnpaepynil L hwuwnwgh Shehh
hgnpnipynib:

Unwiywanylb Eplywpuwints hgnpnipywl sunhp Gpdwéd b uwppwidnpdwb
wbdbwgnpned, npnd wyl Ywpnn b wpfuwnb]  pwdwlwGhG  Gplwp
dwiwlbwlhwhwndwond, wyl " wnwbg fuwhwbndObph wd wpphg
nnLpu quipnt yunwbGgh:

Quuwnwgh dhohl hgnpnipneGp npnawlh dwiwbwlwhwunydwéh (un-
Udnpwpwp opdw Ywd hGppwihntuh) hgnpnipjwl plnhwGpwlwb plnipw-
ghpl b Uyl hwadwpldnud b hbnbyw) pwlwalnd.

ho-xhd
2] Xd
npunbn’
h — hgnpnipjwl gniguGhpb t,
h, - 2wndhsh thwuwwgh Ghohl hqnpnipnilp,
d - wpfuwwnweé dwibkph phyp:
Epp hgnpnepynilp (h) pwqiwwwunlynd b w2fuwnwes dwdbkph pyny

(3), www wprynibpnid unwgdnid b wpnwnpwé Guwid uywnwéd tGepghwih
pwlwlp. (t =hd) Ydw/ d-nu:

Oppbwl 9.6. UhlLlnyb wndhsp opdw ulgphg GhGsk dwip 12-p wpluwnt) t
100 Ydu hgnpnipjwdp, 12-20-p° 75 Lyw hgnpnipywip, huy 20-24-p 60 Lywn
hgnpnipjwdp: Nipnzt qwpdhsh hwunwgh shehl hgnpnipnilp:

Lntonud.

— v h. . . . b

E :LP d _100-12+75-8+60-4 _1200+600+240 2040 85 -
® y¢ 12+8+4 24 24

Uh pwGh 2wpdhsGbph dhohG hgnpnipiniGp GnuyGuwbu npnpynud b
uzrqwé dhohl plwpwlwlywlh pwlwadlnd, Shwyb wyl wwpplpnipjwdp,
nn hwjnwpwph wiuwnwdwdwbwlh gnidwphg hwGynid t pwpdhsGliph
hwiwwbn wuwwnwé dwiwbwyp:

Upnwnpwlwl wpdhsGeph hgnpapjwb gnudwpp hwwnpldnud t
hbwlyw) pwGwalny.
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qnuy. = hu.z. _hqhﬁA +hku‘ +hkl.unq.

npwnbn

h g, ~ WAWNNWLYWE hanpnupjwl gnudwnG t,

huiz. - uyqplwlwb wpdhsGtph hqnpnupyniGp,
hquu.‘ qLGGpwwinpbEph hqnpnupynilp,

htl.z.- tibYunpwwpdhsGtiph hqnpnip)nip,

h w b YyunpwwwwpwwnGeph hqnpnip)niGp:

kL.w

Qnudwpwihb hqnpnepyntlp hwdwpybihu pwgwenud 66 hgnpnipywb
UnyOwyp hwzdwpyp, wjuhbpl’ wjb hqnpnipjwl, npp sh oguiwgnpéynid
wpunwnpwlwh gqnpéplbpwgnud: Uit nbwpbpnud, Gpp wnbntynipynbGbp
sbwh qbOGpwwnnpGbph0  uywuwpynn uyqpGwlywl ZwpdhsGbph  hqn-
pnipjwl dwuhl, Ywpbih b qgbGGEpwwnnpliph hgnpnepynlip puqiwwwnyby
1.11 82qpundwoé gnpdwygnd: Uju Sqpndwd dbdnipynilp pwgwunpdnid t
Gpwlnd, np gbGGpwwnpGtph oquwlwp gnpénnnipjwl hwdwplyuwhG
qnpdwyhgp hwywuwp t 0.9-h Yud 90%: Ujuntinhg t| qbGpwwnnplbpl
ulyqplwywl wpdhsbbph Ynnihg uwwuwpyynid 60 1.11 whqwd wyah
hgnpnipjwip (1:0.9=1.11): Uju nbypnud gnudwpwihb hqnpaipywl pwlw-
AaLh hwdwpyp YpGrnbh hbwnbyjw nbupp.

h h z._hquu.X1'll+htl. +h

gnul. u. 2 by

Oppbwly 9.7. Gwgdwlbpuwnipjwlh uyqpbwlywlb wpdhslGbph hqnpnepynibp
Ywqdb t 700 &.n1., b YunpwgbGEpwinnpbbphlp’ 120 Yw, b bYunpwwpdhsbbphGp
280 Ly Lt yurpwwwwpwnGbphiGp 100 Yyw:

fipnzt| wpwnwnpwywb wnpdhsGiph gnudwpwihG hqnpnepyniGp:

Lncdnued.

_hqhﬁ. x1.1 l+hll-z. +htw =

h =h
qnud. u.z. u.

=700x0.736-120x1.11+280+100 =762 Lun:

Upnwnpnipjwl dbg uywreywéd tGtpghwih pwlwyp hwydwplybihu
GnuyOwbu wbwnp t funtuwdh Ypyowyp hwzdwpyhg: HYpw hwdwp ogunygnid
60 wjb pwlwadlpg, npp Yhpweynad b gnudwpwihG hgqapnipjwl npndw
dwiwbwy.

—tqhﬁ.xl.lntm_ +t

qnud. = u.2. tLwuy. *

UbpbOwObph L uwppwdnpnudlbph  oquiwgnpédwl  pwpbwyniil
wpuwnpwiph wpunwnpntpywl wybjwgdwb hpdGwlywb wapynpb t: W)
hwOnhuwGnud b Owb hwuwpwyuyuwl wuwnwbph nbnbudwb g fuwdnp
qnponbp: dhdwlwgpnipjwl ubGnhpo b dowlyb] uwppwynpnudbtiph oguw-
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qnpéiwl gnigwGhGhph wjlGwhuh hwiwywnpg, npnip Ypwgwhwjnbl
wpuwnpwlwh hgnpnipyniGGlph rbqbpadGtpp, hOswbu Gwl npwig wow-
Ut wgnul oquiwgnpénidp fungpGrnuinn wwinGwebtipp:

UwppwynpniiGbiph oguiwgnpéiwb gnigwlhGbph Ywnenigdwh ulypg-
pntlpp npwig hwunwgh wpnwnpnnulwinepyuwh b hGwpwynp hgnpnep-
Jwl hwpwpbpwhgnipjwl wprynlbplbiph pwgwhwinnudl t: Uyu uyqpentb-
ppl pGnhwOpwywh b hwdwpynid nbnbunipjwl pnpap 6)nuntiph hwdwp:

Cuwnn uwppwynpnudGlph pyh oguwgnpsiwl gnigwlh GG GG.

1)- Unyw uwppwynpnidGlph puh oguwqnpddwl gnpéwyhg.

u
wolw = U

nno.
K qnp

wnlw
npwntin’

Ugnpo. - GNNONA uwippwitlnpnudGlinh phya t,

Uy - wlw uwppudnpnidGph phyp:

Unlw wwppwiynpncdGbpp pUhb G0 nwudnid pnnp wjlb vwppwynpnid-
GGpp, npnbp pwplywé G0 dbnGwpynipjwl hwpyblyzenud: Uju pdh dbg
pOngplynud 6G gnpénn, wwpwwnipnh L Gnpnqdwl ke, hGswbu Gwl
wwhbuwnnud (nbqtipdnid) gnbdnn pngnp uwppwynpnudbbnp:

2) Stnwywjiyws vwppwynpnidibGbph puh ogunwgnpsiwh gnpdwlyhg.

K _ U qnpd.

mbq_U

wbn.

npntbin’ U, — nbinuiuwjdws uwppwynpnedbtiph phyo t:

Stnwhwwdlbah pypt GG nwuydnd wyl uwppwynpnidlbipp, npnGp
whwgnpédwl 60 hwbdbdb wllwhu wjl pwGhg, pb ndu| wwhhb
wfuwwnntd GG, pbi ng:

Onpowly 9.8. 3wjnlh 6O htwnbyw; nwbbpp vwppwynpnudbtiph pyh Ybpw-
plinjw nipwpwbgnip wiudw ubyqeh npnipywip (Ghwynp).

3Inbqwp | Obwpdup Uwpwn Uwpp |
Unlw 50 60 60 70
Stnulwyws 42 52 55 68
Qnnpénn 40 48 54 62
Npnab

1) uwppwynpnidbiph dhehG phyl wrwehl brwdujwyntd,
2) wnlw vwppwynpnudbbph pyh oquwgnpddwl gnpdwlyhgl uunwghﬁ tnwy-
ujwlney,
3) nbnwlwyywoé uwppwynpnudlbph puh ogquwgnpddwh gnpowlihgh wnwohl
Gnwdujwlned:
Ltémd.
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u
1 4
= 2 *Up +Uy+ 2 25+60+60+35

Vot = n-1 R 0
- 21+52+55+34
U =— =54
wnbin. 4-1
— 20+ 48+ 54 + 31
Ugnpe. T 51
51 51

Kumum =E=085 Ll Kmbq‘ =5—4=094:

Pwgunnpmpym . Pinqué ophGwyh wndw Gbpnyd uwppwdnpnudbtph puh
ogquwgnndiwl gnigwthitpp Ywpbih t hwadunyt] Gwl npnwlh wwhh (EGpw-
nnkGp” jnipwpwGgmp wdudw uyqph) apnpjwidp: Quwbu bmGwph 1-h npnep-
jwip walw uwppwynpnudGlph pyh ogunwgnpéiwb gnpéwlhgp hwywuwp t 80%:

Uwppwynpnuibtiph ogunwgnpddwl hwenpn ptip gnigwbhGbph (pun
dwdwbwyh, hgnpnipjuwl L wwnwpwéd wuwnwbpbbph éwywih) hwg-
Jwpydwb dbfuwbhqdld wpunwnpwlwb L tGepghnhy vwppwdnpnidbbph
hwiwp nwpptp t (nbu unnpl ppdwé wnyniuwyp):

UwppwynpnuilGliph ogunugnpédwb gnigwbhpbbph hwzdwpliwb ufubidw

Uwppwyn- UwppwinpmuiGlph oquwagnnddwb gnigwbhbtpp
nnLiltnh Cutn dwiwGwlh | Cun hgnpnipjwl | Cuwn wpnwnpnipywl
inbuwyltipp (tputntGuhy) (hGwnbGuhy) | Ywd wotuwnwGpGlnh
Ky Ky (Ky) dwywih (hGuinbgpwy)
Ky (Ko
tGLpgtiunhly . N N tny. Lo :tuwntny
Upinwnpwyw( I.:Imax Wo I Wby, Qo  Quntu.

Cuwn dwidwlwlp uwppwinpntdGbph oquwqnpodwl gnpdwlifign (tpu-
nblbuhy pbnGwénipyjwlb gnpdéwyhg) hwadwpyynid t vwppwynpdw
(uwppwynpnudbbph) thwuwnwgh (Gheh0) wuwwnwéd dwiwbwlyh L uwp-
pwynpdwb dwidwbwyh nplt $nbnh (opwgniguyhl, rtdhdiwjhb Yuwd wiw-
Gw)hb) hwpwpbpnipjwb dhengndy:

Onpwgniguyh pnlnp hwabtinnt dwiwbwlwypewGh opwgnigw)hl
dwdtiph phyl t (ophbwl wuwphp wiudw L 10 Shwynp uwppwynpnidbiph
hwiwp wjl Ylywqih 30x24x10=7200 dtipklw-dwd):

nedhduyhG  pnlp  opwgniguwiht  $nlnhg thnpp bt unnbwlw0,
hwlquunjwl opkipp L wpunwhbppwinfuwihs dwiwbwynyd: Wi Yuwpbih t
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npn2b hnbywy Ybpw. wziuwnwbpwihb optiph phy x htppwihnfubiph phy
x htppwihnfuh wlnnnipynilG x uwppwynpnidblph phy:

Tywlbuyhl pnbnp nbkdhdwiht dnlnhg énpp b wiwbwihG Gnpngdwh L
wwhnunwihl dwiwbwyny: tpuwnblGuhy pteGwénipjwl gnpdwlyhgp
gnuyg t wwhu wruwwnwdwiwbwyh nplt $nlnh oguwgnpéiwl wunh-
Swbp: Bpb 100%-hg hwlkGp Jbpnhhzjwy gnpéwlgh dGénipynLlp, www
Yunwlwbp soqunwanpéywd wrivwnwdwdiwlwlyp wwpwwnipnbbph, Gn-
pngnudlbph L wyp ywwndwnbbpny:

Luwn hgnpppwl vwppwinptdlGbnh oquiuwqnpddwl gnpdwlhhglbnn
(hGunkGupy plinGwénipywlb gnpswlhg) hwadwpynid GG thwunnwgh dhohl
hanpnipyntbp (thwuwmwgh dhehl wpnwnpnqwywbnepynclp) pwdwlbing
wnwybiwani)d - Bplwpwwnl  hgnpnipywlb (Buwlwl  wprnwnpnnw-
Yulnipjw ) Jpw: Uyu gnpéwlhgltipp gniyg GO tnwhu dhwdnp dwdwbwyh
pGpuwgpnid  uwppwynpnidbbph  wnbubhywlwb  hGwpwynpnpyniGlbph
oquwgnpddwl wunhdwlp:

Lunn wpuwnpipyuwl (wpfuwanwlplbph) dwiuyp vwppwdnpnidGbph
oquwagnnsdwl gnigwlhyp Ywd plwbgpuy phinGdweénipjwl gnpéwlhgp
wwihu b uwppwdnpnudObph ogunwagnpédwl pwqdwlnndwGh plhnipu-
ghpp L pun dwiwlwlh L pun hgnpnipjwl (wpnwnpnnwlwGnipjwG):
Wu gnpéwlhgp hwdwuwp t tpunbluhy U pGnbGuhy ptrGdwoénipyuwl
anpéwlhglbph wpwwnpjwihG:

Opptwly 9.9. Uwyphy wiuhb wndhsh wpluwinbp t 576 dwd L wpunwnptg t
86400 Lywn-dwd thtpghw: Cwpdhsh wrwybiwagnib Gphwpwnb hgnpnupyniop 200
Ydw t NpnaGy 2wpdhsh tpuwmnbGupy, hGwnbGuhy L hGnbgpw ptnbwdnipywb
anpéwlhglbpp:

Lntdnudd.

‘o 576 576

¢, 30x24 T20
op

0.80,

h 86400: 576 )
K - BHOST6 150,
h h 200 200

86400 86400
Ky = Kgx Ky =080x0.75=060 Ywd K, =-—-= 06
' 6 720200 144000

dwiwlwlh oquiwuagnpétwl wbuwybnhg Yhdwlhwapnipjwl Ok
Uhpwnynid 6O Gl wvwppwynpudlbbph hbppwhnfunipnull L hbppuwipn-
funipyuwils nbidhdp oqunwagnnédwl gnpdwlihglbbpp:

tppwipnfunipywl  gnpéwlhgp Ywptth t hwydwplty dwdwGwyh
gwllwaws Yunpdweépny (op, wihy, rwdujwly, wwph), wjb tp qnponn L
nbnwlwjqws  uwppwynpnidGph  hwdwp:  Iwrdwpldwh  plghwGne
ubgpnilpp JwywGnud t Gpwnid, np hwdbdwwnnipywl Gy GG npned
uwnpwnpnid-hbppwithnfutph L uwppwdnpnid-optph pdtipp:
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3Gppwithnfunipjwh gnpéwyhgp dwiwbwlwhwwnywséh hwdwp npnznud
G0 hbwnlyw; YEpw.

¥3.U.0
huly opyw hwiwp
31U
npwnkin’
U - uwppwnpmdGtph phyb t A

3 - htppwihntutiph phyp,
O —optiph phyp:
3tppwihnfuwjhb ntidhih oqunwgnpéiwb gnpdwyhgp hwywuwnp t hkp-

pwthnfunipjwb gnpédwygh U htppwihnfubph puh (puin uwhdwlywsd nbdh-
Uh) hwpwpbpnipjwGp:

Onppbwly 9.10. Ibunwgnuninipjwl opp wpunwnpwiwuntd nbnwyw)dws tp 100
dhwunp uwppwdnpnud, nphg 35-p wptuwwnb t Gpkp hppwdhntu, 40-p bpln
hGppwihniu, 15-p° dkYy htppwihntu, huy 1C Shwynp uwppwynpnid ywpwwnipn t
wndb: Npnabp hbppwihnfunipjwl L heppwithnfunipjwl nbdhdh oquiwgnpdiwb
qnpéwlhglbpp gnpénn L nbnwlwjjwé vwppwynapnuibbph hwdwn:

Lo d.
1) Qnpoénn vwppuwinpnidGtiph hwdwnp.

w) hippwihntunipjwl qnpdwlhgp

23U _353+40-2+15-1 200

Khenp. = =222,
SRSV 35440415 90
p) hippwihntuw)hG ntdhiih oquiwgnpédwh qnpdwlhgp
K
, nbpp.  2.22 o
Khbnp.nbid. = :]np = 'T =0.74 Jwd 74%:

2) Stnwlwjwé vwppwynpnuibbph hwdwp.
w) htppwihnfunipjwh gnpdwlhgp
¥3-U 35-3+40-2+15-1+10-0 200
Khbnp = = = — =
' U 35+40+15+10 100
p) htppwhnhuwyhG ntidhdh oquiwgnpédwl gnpdwlyhgp.

2.00

K
0
K hbpp nba. = ";"p' = 2—30 =0.67 4wl 67%:




§
.d
A

PGUU 10. Uynipwlwh crowGwnnt ShongGtirh Yhtwlwgrnipjntl

10.1. UjnipwljwG crgwlwnnt shgnghtirh uqdp

Upwnwnpuwlywb gnpépGpwglbph hpwiwlwgdwlb hwiwp hphdGwywh
$nlnbph htiwn shwowdwlwl wihpwdtizn GG Gwb Gppipwywb 2pewlwnn
dhonglbp: Gpb hpiGwlwb $nGnbplt wpnwapuwlywb ghy bpht dwulbwy-
gnui 60 pwqihgu b oguwgnpdynud G G6Y wwpnig wybith dwiwbwynd,
www Gnipwlwb 2pewbGwnnt dhengltipp quGynud &G pGpwghly nbunk-
uwlwG 2pewbwenipywb vEy L wipnnonipjwip uwwneyntd GO wpnwpw-
YwG gLy ghyynud:

Ljntpwlwb 2powlwnnt dhenglbbph wwawpbbph Yuqind wewbd-
Gwgynid 60 nbwnbuwlywb wywnhybbph hnlyw nhwbpp.

1) hnudp L Gyniplip,

2) wiwywpw wpunwnpnip)nil,

3) ywuwpwuwnh wpunwnpwbp,

4) wypwbpbbp ypwdwswnph hwdwnp,

5) whnwlywb Gynupwlywb nbqbipdbbp:

Unwohl funidplb plGngpynud b wyls Oynipwhpwihl wpdbplbpp, npnGg
ubthwywOwwbpbpp duwwnhp G0 oquwagnpdb] wpnwnpwlwb gnpéplpw-
gnild npwbu wfuwnwbph wrwplwbbp: Ywlg Yepwpbpnud G0 hnudpp,
hhibwlwb b odwlnwy Gnupkpp, Junbihpp, qGndh Yhuwpwpphywwnbbpp,
wwhbunwdwubpp, vwpwb L wyb: Uu wypwbplbbpp wpunwnpnipjwlb
gnpéplpwgnud  thnfunud GO pptGg  pOwhpwihlG  wnbupp L wpdbpl
wdpnnontpjwip thnfuwbgnid wpunwnpywd wpnynilbphl:

Gpypnpn tudph dbp dnlGnd G0 wyl wpnwnpwbpbbpp (w2tuwnwbp-
UGpp, dwnwjnipjntGlbpp), npnp 60 wighk; whhubnnghwlwb nn9 ghy(p
njwy dtinGwpynepjwl uwhdwbbbpnud b, npwbu Ywbnb, wewlg hbnwqu
Ytpwdwliwb Gwliwldwé sh0 wy nbnbuwlwb ShwdnpGphb thnhuwo-
gbine hwdwn:

Twupwuunh wpnwgawlpp pninp wbhuGnpnghwywG ghlybpp wogwé
wwpwbplbpb &G, npnlip wwhwwbdnud GG wpunwnpnnGliph dnn Ghas
uwwnnnbbphb Ywid webnpwlwb dhebnpnbbpht phnbGwwrwpnidp:

dbpwidwdwaph hwdwn wwynwlplbpp dtnp pipwdé wypwbpbbph hw-
dwlygnip)ntll £, npnlp Gopwlw 360 hbwwquw bpwiwliwb b wwhwwb-
ynud G0 dbrbwpynipyntonid hbnwagunud ybpwywdwnbpne Gywunwyny:

Nawnwlwl nbqbpdbbap hwdwpynud B0 Gmipwlwl ppwlwnne dp-
onglbiph wwwnbtph hwwnly wbuwlp, npnip Gwhuwwnbudws GO wpnw-
Gwpg hpwyhswlGbpnid oquwagnpsbint hwiwp (Wwntipwqld, nwpbpw-
Jhb wnbwn G, funznp JpwplGbp b wy G):

Unipwljwlb zppwlwnne dhenglbiph wwwpbbpp pwnyuwgws bO wp-
nwnpulph wjl wwawpbbphg, npnGp nbinlu qubdnid B0 wpnwnpnnGbph
wbophlnpjwb viwl 6hbs wyl dwdwbwyp, pwGh nbin 366 Ypwdwydby,
qwwndlip juwd dinfuwbgyb) wy wbnbuwlwl shwdnpbbppl, plswbu bwb
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wjl Udpwynplbtiphg d&Grp phpwé L wpuwnpnipjwl qnpépGpwgniy
oguwgagnpétint hwiwp (npwbu dhowGlyw| uwwend Jwd hbEnwgw
yGpwdwldwl hwiwn) bwppwnbuywd wpunwnpubph wwwpbtipp:

Ujntpwlwb  2ppwlwnnt  dhenglGlph  JhSwywgpnipjwl  fuGnhpG L
niuntdbwuppb npwGg éwywp, Ywenigwépp, nhbwipywl L ogquw-
qnpéiwl wpnyniGwybunnepynup:

Ujntpwwb zppwlGwnent dhenglbph wwpwplGtph hwdwplyp Ywwnwp-
ynmud t pGwhpwjhlt L pwiwlwl wpnwhwjnnpjwdp, hGswku npnawlyh
wwhp (opdw) npnipjwip, wjlwbu t) npnawlp dwiwbwlwhwwndwéh
(dhghGh) inbupny:

Ujntpwlwb nbuntpubtph welwjnipintbp Ywpbih t wpnwhwjnt) hGs-
wbiu pwgwpdwl, wjbubu t| dhehlt opwlwl uwwndwb dténpynGGEpny:
Upoht opwlwl uwwrenudp npn2bint hwdwp dwhuumilbtiph pbnhwGnep
Swywip (O0) pwdwlnd 60 hwpybunnt dwiwlbwlwpowbh opwgniguw)hl
optph pyh (O) Ypw.

Uhohlt opwlwl uwwnrdwb gngwlhzh oqlnipjwdp Ywpnn GGp
hwquwpltii dtnGwnpynipjwb powbwnent dhengGtinny wwwhnyywdnipywl
wuwnhSwhp opbiph pUny (K yyun )-

CulL

Kunth. = U

Won

npuintin
Cuy, — Wnipwlwl 2powlwnnt dhenglbiph wwawpllinG G4 hwzytinnt
dwiwbwlwpowbh ulqpehl:

OpphGwly 10.7. UWdudw uyqpplb A nbuwyh Gyneph wwpwpp Juquik) £ 150w, huy
dhohb opwiywh uywnnudp Gwhunpn wiuhG Yuadb t 10wn: Npnzty denGwpympjwb
wujwhnddwénipynilp (optiph pyny) A Gynepny:

150

Kunth. =—16'= 15 op:

10.2. LntpwlwG crpwGwnnt Shenghtrh ogswqnrodwl
dbGrpncanipjnilp

Ujnipwlw 2ppwGuwnne dhenglGtiph nhGwdhywl pwgwpdwly L hwpw-
phpwlywl dEénpymGGEpnyY pGnipwgpbint hwdwp ogunynud BG bpyne
dwiwbwlwzpewlitpp  Swhunuibbph hwibkdwwnnipjwl Ywd wwnppb-
nnepjw b wpnymGplGbphg.
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lc="c_l‘ l-l AC=C|—COZ
Co

Uwlw)l wyu gnigubhGbpp G)nipwlwb powbwnne dhenglbph oquiw-
gnpéiwh wpnnibwdbwnnepynibp pontpwgpbint hwdwp wipwywpwn GG:
SGunbunipjwl dwlwpnwynd wprynibwdbwnnipjwlt plnhwbpwlwb gni-
gwbhy Jwpnn t hwOnhuwlw] wqgquihb Bhwdwh (UE) Ywd hwidwfuwnb
GEpphG wpnyncGph (ALU) Gynepwinwpnepyntlp, npG wpunwgnynud t 1 gpwd
wqgquwjhb hwdwnhb Ywd hwdwhuwnrb GEpphlG wpnncbph pGLonn GnLpw-
Ywb dwhuubkph dbénigynLlp’ Gniybwybu npwdny:

Upunwnpwlwb ngnpuinh §jnunbph L dbnGwpynipjntblbph dwwpnwyny
Ut L 3LU-G thnpuwphOnd GG hwiwfuwnt wyblwgywd wpdbph Lwd
hpwgywd wpunwnpwlph gnigwbh0bpp: COnwpdwly Yhpwnnipnda GG
gkl wnwbdhl wbuwlh Ojnpwlwl dwiuundbbph gnigwbhGEpp (oph-
Gwy Junb hpwunwpnipjnilp, tGEpquunwpnipinclp L wy G):

2tntwpynupyntbbbph dJwlwpnwlyny hwaqwplyymd t Gwb wpnwnpwb-
ph Oynipwlw b nbuncpulbph nbuwlwpwp dwhuunudGbph gnugulh;p.

m=-2
q

npunbin

M — hnudph Ywd Gympbiph dwhuunudGlph pGnhwGnip dGdnepnLGG L
pOwhpwihl wpunwhwjnnepjwip (Ug, w, 4§, | b wy0),

q - wpnwnpwbph pwlwlyp pwhpwhb wpunwhwnnipywdp:

Stuwlhwpwnp SwhuunidGbph gnigwbhzp gnuyg b vwihu, pb dhwynp
wpunwnpwliph wpunwnpnepjwl ypw Ynbhypbn wbuwlh hnudphg Yuwd
Gjniphg nppwl b dwhuudb: Sbuwlwpwp dwhuunidGlph thndhinfunipyniGp
Ywpbh b pGnipwgpt) hbnbyw| hGnbpulbph ognipjwip.

w) Skuwywpwp swhuundiGbph wihwuowlwb hGnbpu.

m _M, M,
my 4, 4,

im =

Uyu hGnbpup Yhpwednd t YnGyptn wbuwlh dhwynp wpnwnpwGph
wpunwnpnepjwb Ypw dhtbnyb wnbuwyh Ojniph ogunwgnpéiwG dwiwlwl:

p) W nbwpnid, tipp dhLbnyyG wbuwlh Onepp dwiuudnid t wwppbp
wpnwnpwnbuwlbbiph wpnwnpnpjwl Jpw, www Yhpwndnid t nbuw-
Ywpwp dwiuunuiGbiph panhwbnup hGnbpuh hbnbjw| pwGwaélp.

/ _Xmag,
m-< -
2.myq,
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q) Swppbp wpunwnpunbuwyGph Ypw nwppbp wtuwlh Gnepbiph
nbuwywpwp dwhuunudGiph ahGwdhyws npnznud 66 wbuwywpwp dwiu-
untdGtph wdthnd hnbkpuh pwlGwélng.

_Xmgq.p
" Emap

npintkn p- dhwynp Gyneph hwdwnptith ghGG t:

dbpphG Lpyne hGnbipuGbiph hwdwphsh L hwynwpwph Lwpptpnupjwa
wpmyntGpGlipny npnygned t GinepwwG nbuncpuh (nbuncpulbiph) dwiuubiph
pwgwndwl hwybiwdp (nbwnbuntdp Ywd gbpwdwtuup).

AM =3'mgq, —2mg =2 (m —m g
AM = ZMIqlp —xmyp:

Opplwly 10.2. Gpynt wpnwnpuwnbuwlbeph wpownpnipjwlt pwlwlh L
nnpwig Jpw swhuudwéd Gynepliph pwpbpyw hwynbh LG hbunbyw ndyuGlnp.

" Upnw- | PwghuwpG dwiwGwlwzpewt | Copughl dwidwlulwapguil
npwiph | wpunwnpwi- dwhuuyby t wnpunwnpwbpp owluuyb t
nbuwl- ph pwlwlyp, | wGnwnwljnp pwluwlp, wlhwnwnwbjnip

pbflu hwwn g’ hwm ’
Utinwa 200 60 220 55
Upnn 1000 40 1200 42
Nnnky

1) Ubunwaewbjniph ntuwwpwp dwiuenidbbph wihwwnwlws hbnbpulGtipp,
2) UGwvnwnwlniph nbuwluwpwp dwhuunuGtph pGohwGnip hGnbipup,
3) UbwnwnwGniph nGunbunudp (gbpwdwfuup):
Lmtomd.
1) Stuwlwpwp owhuuntdbbph wGhwwnwlwb hGntpup hwlwuwn t
w) ubnwbh hwdwp
, My M, S5 o0 .
g =——i1——=-- - 0.83
g4, d, 220 200

P} wpanh hwdwp

42 40 }
Uy < -o— - - ONTN
" 200 1000
2y Ubwmwnwbniph ntuwlwpup dwhuuncdbbph phghabng s
.\_’“,‘/l 025 220, bass [ o oy
" T tra

Mnogo 030 2200 000 oo T
<~ u'h
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3) UGwwnwlniph nbwnbunuip (gEpwdwhuup) hwdwuwnp t

AM =3 mg -3 mg =9T-114=-17 52
UjGnihbwnb Gyntpwwb 2npwlwnnt dhonglbph ogunwagnpédwl wnnynt-
Gwybwnipjnilp npnzdnud £ hbwlyw) dwubwlyh gnigwbhpGEph oglnt-
pjwup.
1) Cppwluwnbihnippul gopdwlpg, npp pGnipwgnnid bt Gynipwlws
dhgnglbph dhohl dhwgnpnh wwnywGtph phyp.

P
K ==
2ne- C

npwnkn’

b - wpwwnpwlph hpwgnuihg unwgdwé hwunipl t,

[ Gynipwljwl 2powlwnne dheonglbph dhohG dGwgnpnp, npp Glw-
bEwwihG ww Gbph plnyphg Ywhudws, hwadwpyynd b wwng, U2ryws
dhoht pywpwlwlwlh b dheht dwiwlwlwgpwlwlh pwlwdlbbpnl: Pp
nlinbuwwb pnjwlnwynipjwdp wyu gnigwbhzp dnun t dnlnwhwnnuygh
gnigwlhphG:

2) Udnwgdwl gnpdwlhg, npp gnyg t wwhu hpwgywd wpunwnpwbph
jnpuwpwbynp npwdwlwb dhwydnphG pGyGann Gynepwwlb powlwnnt
dhengltph dténepynulp.

K c.
h

widp. =

Cunn nlunbuwlwl pndulnuynipywb wyu gnigwbhyp GowG t $nlnw-
nwpnipjwlb gnigwbhzhG: CpowlwnbihnipywO L wipwgdwl gapbéwlhg-
GGpp quGynud GG hwlywnwpéd hwdbdwwnwlwb Yuwwh dko:

3) Ubtly upnnipinp dhohli ininnipni6G opbpny wyl dwdwGwyh t, app

pGpwgpnud  2powlwnnt dhenglbpp 2powwwinyn 66 Ywwnwpnd: Uyu
gnigwGhop hwdwplynid b hbwnbyw) pwlwdlbpny.

0]

KZ(‘!

b=0-Kyy Uwd b=

npunbn’

O - hwpdbwnn dwdwlwlywzpowlh optiph phyl t (wdudw hwdwp wyh
dtpgynud t 30, trwduywyh hwiwp 90, huy wwpdw hwdwp 360 op):

UnipwlwG zpowliwnne dhongGliph 2pgwlwnbihnipjwl wpwqugdiwG
wpryniipnid wwhwwlnuihg wquundnid Ywd wdbiwGnud GG apnwlh
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gnudwph 2powlwnne Ghenglbtp, nph dboénpyntbp npnanud B0 hbnbywy
pwlwadlbpny.
iAC:-,h—I—L—' L|u.IIJ tL\C:(""lmdp —Kowdn )h‘
Kiang.  Kogne.

Pwgwuwwb deémpnibp Gwlwynud t, np wwhwwbnuwihg wquundbg
GO wyn dGonpywlp hwlwuwp dhengGbp, pul npulywlh nhypnd
wybiwgb| bG:
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